BESEL

B U S e o A N AL SEE /AR -
& KR *fT IE E/J % l% 574 'l«-l' 7 | EomERER EOUNEER S5 GEREM) S0 (REED) %
E %EEIELEEIO 7z 51 108-6 10S-6D 10S-6SR 10S-6SH E
= P 12+ 16 + $20 * $25 * ¢32 * =
T eRMIIS B 8368-AFERT. (UREAL) H& (mm) 140+ 450 - 465 - 480 - 4100 §12 - 416 - 420 - 425 - 432 - 440 - 450 !

B e RAMARFBEMEIEER L, BATEFXR B = T -

Nk & B R & =5
©  HRERZERE. it i TRE (LA 5
Q) e EFEEEFUTSREBIL - 412 - §16: 02~1MPa 2
o o EEHF A AR AL B RMEL TR &R E A EE $12~432 : 0.1~1MPa §20 - 425: 0.18~1MPa »
o TREMME. FEFMHOMESRDEE, $40~¢100: 0.05~1MPa $32~450: 0.12~1MPa
Az .
. - Jmtn e e . . $12~¢40 : 30~500mm/s $12~¢40: 100~500mm/s
o T EEMTREFHPIR. WITEE. HITRATE 2 /% 5 B $50~0100: 30~300mm/s 050  : 100~300mm/s
TE I HAE - W E 5 1.5MPa
= - ERRETEHE “10~+70C (FRgk)
j‘s Vo A g 0 kB BENERE ($12:916%) \ 1) BENE (912:916%)
" — I\
I. = g Ehigu%j[ A\% JISG+I-1|/069
W w__— TRKENATE 0 mm
E2) REHRX | D (HAH) -ST (HWERIL) LALBFA(FB)(CAX(CB) | SD (EAH) -ST (HREHTL) LALB-FAFB-CACB
= N BEATREL REE - B
ik R 47 mm B X T | CBERE@32~100) | — \ CBEZE (932~950)

2 o OO O .2 1) e WEEMMMNEEIFITHBEML. BEENI20. 625, (3200 LARIBEML.

F2) eSD (HA) RATRILMT, FrolicEss SHmet.

o AW SR AR, BIORST (BWEETL) .

SR BFEET o XFHHBEMHHIBESNE, A, WEEFE H()32~¢100; HBHE H$32~¢50.
10S-6 o () MEESR TR W EEAL.

(12, ¢16{L[ESDH,

RN EE SEAE/HARE
10S-6D & 4 SHBBFEETF SBINEEF R (HEE)
ES il 10S-6R 10S-6RD 10S-6RSR
HO& (mm) 012+ $16 + 620 * 625 + ¢32 + $12+ $16 + 620 * 25 +
o R 40 + 950 + 963 + ¢80 + $100 $32 + 440 * $50
10S-6SR & B R & =5
it i REE (BAI4H)
$12 - $16: 0.2~1MPa
% $12~¢32 : 0.1~1MPa C28 0B~
s BREAEE $40~4100; 0.05~1WPa Ke2is 012~ 1Pa
e N 12~¢40 : 30~500mm/s 12~¢40: 100~500mm/s
e R EE $50~$1oo: 30~300mm/s iso " : 100~300mm/s
. m E A 1.5MPa
Ezd]%f_éi%ﬁ EREELE 0~+60C (FLkK)
Z2 % B BENERE (912:916F) | 1) WEWR (912:916%)
| G/NIE JIS 6H/6g
. TRKENLTE P
SR BTEERF $2) REFR SD (HAH) -ST (HWEAMIL) -LALB-FA-FB)(CA)(CB) | D (EAE) ST (FUEH) LALBFATBCACE
e B MHSL RS
I CBREE (432~9100) | - | CBRIER (432~950)
E1) e WELS) IZRPH B s, SREHEZNRIG20. 925, G32MGHESLARHHE MR,
10S-6RSR AMSHA X HERANAEN, HWEST GERES) .

X THIEMEHNESRNE, A, WEEMRH932~9100; FF1HEH$32~50.
o () MREAXNTEFENFTENTE,
®y12. $p16{XRSDEL.



RS

BRBENRABESN i FRETIESIESE R
- SEL{72 (mm) SET7E (mm) Pyl |
& (mm)| 0 % jE:] Mz ™
= 10 15 20 25 30 45 50 5 |10 20 |25 [ 30 | 35 [ 40 [ 45 | 50 | 60 80 [0 [100| it &
Q o2 i) 6.5 10.2 6.4 - - — _ 012 | OO ololol—l—1—1=1= e — e g
E BT 1.4 - - - - 916 | OO ololol=-1-1—1- —f—og
g e 90 | 103 [ 93 - - - - 920 OO oloJo]o]o]o]o]o —=]—-10 =
© ¢ ST 13.2 - - - — R 925 | O|O OlOlO|O]O]O]0O|O —|—=1—10 '8
a Lo [P 156 | 179 | 168 | 157 | 145 _ - EHW | 10s-6 932 (O|O|O|O|O|O[OlOo]0[0]0O olo[o] o ®
— ¢ =gt 21.4 _ _ BIEEF | HARE 940 |O|O|O|O|O]O]O|O]O]0O]|0O OlOoj]O] O ©
o [mEsdE 240 ‘ 19.9 24.9 ‘ 22.9 ‘ 20.0 ‘ 18.9 _ _ 10S—6R 450 |—| OO o lololololololo ololo] O
25 AT 28.4 30.7 — — — - 463 |—|O|O|O|O|O|O|]O]O]O]O|O|O|O|O|O| O
et 33.7 ‘ 285 347 ‘ 33.0 ‘ 31.3 ‘ 29.3 _ _ _ _ 980 |—|OlOJO|OlO]olo]o]Oo]lo]OolOo]O]O]O] O
Al ey 394 392 - _ _ _ si0|—|O|O|O|0O|0|O|O|O|O|O0|O|O0|O[0[0O| O
o s 441 | o47 | w47 | ase [ ass [ 414 | 393 | 372 | 51 | 830 ez [OJO|OlOlO=]=]=-]-1-1-1-1-1-1-]-1°©
¢ R 47.5 54.5 916 | OO |O|O|O| === |—|—|—|—|— — O
e 480 419 | 358 505 | 485 | 465 | 445 | 425 | 404 920 lOlOloololo=[=[—=--1—1—-1—-1—-1—-10©
R4S — 60.0 60.6 g 925 |O|OOolololol—]=]—|—|—-]—|—-|—-1—1—1]°0©
ShE 10S—6D 932 |O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|—|—|—|—|—|—1] O
WEEAF | HAKE 940 | OO Ol0|O0|O0O|O0|O |0 |— —|—]1—1 O
BRI E R AEERD) B 10S=6RD | 450 [—|O ololololololol—= —|=]=10
HE - SE4THE (mm) 963 | — | O O|lO|lO0O|OlO0|O0|0O]|— —|—1—10
() | P 5 10 20 080 o) ololololololo]— —=1-10
12 Pyt 2.9 2.9 - ¢100 | — | O Ol0|O0|O0|O0|O |0 |— —|—]1—1 O
¢ R 9.8 9.8 - 912 | OO Ol—|—|——|—|—1— —|—=1—10
o (PO 62 52 - HEIE ol=-1-1-1-1-1- -=-]-19°
¢ BT 13.0 13.2 _ i FRAER 920 | O] O OO0 |—=|—=|—|—|— — == O
- - L 10S—6SR - — 1 -
PgasE 5.9 6.9 - ) ™ } 925 | OO O|l0lO|—|—|—|—|— —|—1—-1] 0
420 A ) . gy | HARE —— 510 — —— 105
B 265 275 - 10s—6RsR |_¢32 | O | O o O c
TRt 5.9 6.9 _ 940 | OO Ol1O0O|O]0O1O0|0 10| — —|—]1—1 O
il Py 265 P - 450 | — | O olo|o[ofofofo]—= —[=]=]0©
oo | PO 226 226 - 912 |O|O|— === |=|=|— |~ |~ il el
B 422 412 - 16 ? o S M el M Ml Al B i :
WHAs 206 26 - e - $20 |O 1O S Al e A A ) T -
40 R 925 | O|O — === =1 —|[—=]—10
BAGE 422 4.2 - Wk | 10S—6SH oo e — =5
WAt - 235 235 082 191
50 940 | O|O — === —|—1—1]0
R - 84.2 84.2
¢50 | — | O Ol—|—|—1—|—|— |- —|—1—1 0

iE) 1. BRI BIEIRAET TR
2. HFEHBMFETEEEANTEITE, BR1TE8.
KZEEE M.
3. W FAFIOETRITE, BRAELLEEM.
4. FREEANZ IR LHRERENIERGN, ES0ER1E8.



HESH

() Fxr—Bx
[ & [
& [ES FXids U ESE E REERER | RIPERK Ei-d) BEAR SEKE | 9%
E [GAlPD12L1 DC 2.5~40mA s m g
B oA 5~40m 0.2mm? 285M242.6 E:T]
J_f‘: *T/Eg: 10S-6 PD1 2L3 AC 2.5~20mA % B4RARY 3m E
A e FFXEM 10S-6R [ac|PD11L1 DC 5~40mA EHXTIHE | 02mme2isE2e | M -
UL% % | [cDlPD11L3 DC24V AC 5~20mA (ONR&E) | BEEHIH 3m B
fil x BA
S e SFMBEE (THTIE) = | [GElPD32LY Actiov DG 2.5~40mA 02mm 226 | 1M ¢
108-6 EHB B EER SFTURRLS, HEREADR (STITUR) GF|PD32L3 AG 2.5~20mA % el P o
10S-6D 5 TR W TE AT ﬂ?r]ﬁ!ﬁgﬂﬁim(Yﬁ;]ﬁ%)
10S-6SR  SEhEEEE A sk (FRTRR) [GG|PD31L1 DG 5~40mA EHXZRE | oommeziohEes | M
10S-6SH R ) o TURERAE NSNS IEE . [GH|PD31L3 AC 5~20mA (ONFIRZR) | o4 bpmt 3m
R et
HHRE p— Egﬁi:@(g%?ﬁm) BEO5CAR [GJ]PD14L1 DCA0~28Y S 20mA " EEARE | oomm 2iER6 1m
182:2%3 g%iigig *¢12. ¢16RASHIHMFRT [GK|PD14L3 m (ONMY&38) | eeppms 3m
iy o
10S-6RSR  SzZhRUSEEE (L GL|PD13L1 s s — 5 otk AR 1
o DC2BVET o mtOmA " BAEBE | otomm sisaes | M
FXHE (1,2) [cM|PD13L3 (ONR %) | BEEHEH 3m
BA
TERRM (EAR) e % | [oNJPE34LY e s m
(EFDETERIL) B 3amnx, mamz—wronz. B pean | OO 5~20mA A | EREE et
(MEASERNL) @ ST R R A
(i PRI REEFLH, FLISQ. FLUBOWE GRIPESSLY | | oovii T 0 tOmA & | #romE | ooweabiges| M
THREERER (REFNZE=R) HINo [GS|PE33L3 ’ (ONRT &) | B4LEFRH 3m
(U SEME=H) HIRR, FRERKMRZERSEARE L.
(EREIRY) " - B TIRE | 0.5mm? 2155ME6 g
(URER) 9 [NKlzD1360-T| - DG 10~28Y 57~50mA | R ws) | ssEeEY S|
) ZEHRLA. LB, FA. FB. CA. CBEMINE (O] mEsotE (rERRHS) ) @ EXLMPEBMAXS, MBEABLAS (BEB%) | FEAEAHLERRIAEB (SK-100).
$32~¢1000 SMBLIHIE 'Sé:F%ﬁ;EEI’\JEEFFJ%.é i?ﬁ%lﬁii%*ﬂ@ﬁ?&im%ﬁo
o B HSD (EAR) kF(TEAMT, F7 ® 7ZD136C-TAT A R ZIHR932. ¢40. ¢50. ¢$63. $80. ¢100MISEI Lo p12~p25Tik R,
u%i;%@i@m#o ! SET47EE (mm) ® XFZERFX, BHSRERMIXME.
AMIEHELHEGEWAGE, FHIST T
BB L F AR ST (
MANREFXFARNSEAREST (5 WHEE #HE MR ($12. 16T 5 i .
AL B, WEWFRSEE A TART . WENE (¢12. $163) oA / o iR
FIIRSL $32 15 H14 (mm) PD - PERIFF% | ZDEFF X
0 17
%0 - 463 18 10S-6. 10S-6D $12. §16. §20. 925. 432 i
480 2 10S-6R. 10S-6RD 040 ¢50. ¢63. ¢80, 100 wl _ R
pg ag P 10S-6SR. 10S-6SH | 012, ¢16. ¢20. 25. - i =
- $0~¢63 i 10S-6RSR $32. $40. $50 2 G
480 - $100 24 ZERANL
) e FRAR EIEREF K. SD| (EA#) LA | GHEEFERHE) $32~¢100 FB | (imskMiE=A) $32~9100
® L HIMERR AR f9932-5st. $80-10stiLARL, o9zt M o5
o MBEREIRIE, HERELBIR—HRWE. % 1
(AR TAEIEA) §32~¢100 (A ERRE) $32~¢100 (FRER]) $32~¢100
(GEEFUEZR) $32~4100 (URL3ER) $32~¢100

{ —




RS

BEEx

W syneERAMERFATELRERRD (0E) 2 g SHERE s g
% HAFE (SD. ST) 2mMES i SEREINE Eﬁ%ﬂﬁ1¢ﬂﬂ§ %
£l mi AR ] SImm{TiEmE HIEAT T (mm) 7 1= FA oA o8 HF\RCPREAE O o
it — — — — — - s FB (TR | (SRR | AR PRI S

o E (mm) 23 231 231 231 231 R 120 — — — — — = - — P E o
° SEEAF | WEER | SEEN | WEER SEEA REEHF 25 - - - - - - - - o o
%) 912 22 30 28.6 36.6 1.3 1.6 2 $32 % 84 210 145 165 160 - 270 - 7
8 $16 30 42 40 52 1.7 2.1 2 $40 110 100 275 205 220 160 — 270 - >

$20 58 76 86 106 25 3.1 10 50 160 150 415 275 380 210 - 340 -
$25 78 104 116 142 3.2 41 20 $63 260 240 560 375 505 210 - 340 -
032 100 69 51 220 . 57 3 80 520 500 1515 890 1100 620 — 870 -
v40 p— 22 it 01 w0 o P 100 590 580 1950 1090 1360 1240 - 1470 -
50 276 362 385 471 74 9.8 74 FREITES B g
$63 437 550 593 706 8.6 11.1 74 HE FXREUHES
$80 875 1151 1122 1398 13.8 17.6 162 (tmm) PDRPEZ ZD136C-T
100 1154 1973 1845 2333 18.9 244 291 912
o ff AT EMRN, FENTRMISAENER KR M2 % =
BRRES (/AR R K KR B g 25|
HAEE (SD. ST) FEE o932 | 1:15
(ﬁff) ] BF XD TR 440 3:35
5 | 10 |15| 20 | 25|30 |35|40|45|50| 5 | 10 | 15 | 20 | 25|30 |35 |40 |45 |50 | 950 254
$12| 285| 35 | 49| 555\ — |— | — | — | — | — | 35.1| 416| 556| 624| — | — | — |— | — | — 2 963
$16| 39 | 475| 66| 745| — |— | — | — |— | — | 49 | 575/ 76 | 845/ — |— |- |— |- |- 2 %
$20| 73 | 85 |112]125 |137[149| — | — | — | — [101 [113 |141 |153 [165|177| — |— | — [— | 10
$25|101 |17 |156|172 |186|204| — | — | — | — |139 |155 |194 |218 |226|242| — |— |— | — | 20 'gi;g%%\?}% jié“—;g}i t;jm 3:3m)
$32|135 |156 |214)234 |255/275| — | — | — | — |186 |207 |265 |285 306|362 — | — | — |— | 43 (ot | VLEE O=EARE+ (ARSI TRORMER) +SREAE R+ EEATSMRLE
$40(221 |245 (343|367 |391|415|440|464 |488|512(293 [317 |415 |439 |463|487|512|536|560|584| 43 +_(9T*%7]”§§xf*ﬁf) rm o #2APDI2LIFFE
$50| — |369 |512|549 |585|622|658|695(731|768| — [479 [621 |658 [694|731|768|804|841(877| 74 i??/iffg ' ;}gﬁi‘bior("g;; *fggg] ?;’) LB, SR, 21
o (i AT E RN, FEENTRMISAENER KR M21E.
PR RIS EHE R AR R B g
EAER (SD. ST) -
7 — ; i
:::n) e e
5 10 20
012 29 355 - 2
016 39 475 - 2
$20 77 88 - 10
025 107 121 - 20
932 139 154 - 43
940 225 243 - 43
650 - 386 443 74




i I

=

10S-6 B

SD
£ E B B iR E AR A BB AR
10S-6  SD[AREIN
o X1Zp12-¢16

KKEA

10S-6R SD[AEIN [EETIE| - XL S| FXEE]

RS

B mm

2x2-M4x0.7i%8

2-03 48 F
2x2- 7L E12¢6.51R3.5

2x2-M4x0.7iR8

AR

10S-6/TAS6[AfZ|/A. B CAD/DATA

22

10S-6 51742

2-M5x%0.8

%64{}

9.5 5

108-6 10~3017#8
10S-6R

B mm

BESH

348D
2-¢348F 4=1m
22 AL ERISSELS 35 LL+17%2
16
R~t&
LS LL
A E ER KK MM TV
e 10S-6 | 10S-6R
012 6 025 032 M3X0.5 17 22 06 0155
16 8 029 $38 M4X0.7 17 22 08 020

SD

£ BB B R AR R R B E AR

108-6

so[ &N BETE]

10S-6R SD[AE|N EZE1THE] - [FFXii S| FXHE]

® {1%¢$20- 925

KKIRA

10S-6/TAS6[AfZ]A. B CAD/DATA

2x2 -M6x1iR10 Y 2-EE

i FED

2-FBRZH
2x2- R ERFGRBT

M Mf -

WFL
L

LL+47%2

Gk

Himy I

9-S0T iTFFlJTrEE

® [{12$32~$100 EC KKFA Y 2-EE PL
EB
T T T T
I I I I I
D +
EA| __ — _ MM ] - -
%
& X4 FED,
& ‘
v WF LL+17%8
E 4-FBRZ '
2x4- 25 HEFGIRBT
R~
s
A BT D = EA EB EC EH ER FB FG KK
niE
$20 7 5.4 8 036 - - - M5X0.8 R23.5 $5.5 69 M5X0.8
625 12 54 | 10 | O40 - - - M5X0.8 | R26 $5.5 69 M6 X 1
$32 13 54 14 045 49.5 45 15 Rc1/8 R30 $5.5 $9 M8X1.25
$40 13 5.4 14 052 57 5 17.5 Rc1/8 R34.5 $5.5 69 M8X1.25
$50 15 8 17 64 71 7 19 Rc1/4 R42.5 $6.6 o1 M10X1.5
$63 15 10.5 17 Or7 84 7 19 Rc1/4 R51 09 ¢ 14 M10X1.5
$80 21 13.5 22 098 104 6 25 Rc3/8 R65 011 $17.5 M16X2
¢ 100 27 13.5 27 0117 123.5 6.5 25 Rc3/8 R78 011 $17.5 M20X2.5
25 LL PL Y
N MM 10S-6 v WF 10S-6
3 1086 | 108-6R 10S-6R 10S-6R
Mz 5 10k 5 10k
$20 21.5 315 610 6 7 7 0255 4.5 9 10 10
$25 22.5 325 ¢12 6 7 7 028 5 9 10 10
$32 23 33 616 6 8 8 034 7 10 11 1
$40 29.5 39.5 ¢ 16 10 11.5 11.5 040 7 10 11.5 11.5
$50 30.5 40.5 $20 — 12 12 0s0 8 - 12 12
$63 36 46 $20 = 14.5 14.5 060 8 = 14.5 14.5
$80 43.5 53.5 625 - 16.5 16.5 ar7 10 . 16.5 16.5
$ 100 53 63 $30 = 21 21 094 12 = 21 21




B mm

10S-6
=

BREISE B mm ERISHT

AR

ATz
10S-6/TAS6[AZ|C. D CAD/DATA

10S-6/TAS6[AfZ|C. D CAD/DATA

SD

SD

[ [ |
% SPBENAENATER -G RB/EKR S B G EFARER SRR E AR %
fa‘; 108-6D  SD[AZEIN 105-6D  SD[AR&IN f§
% 10S-6RD SD[AZ|N ElE{TiE|— XL S| FFXEE 10S-6RD SD[AI#Z|N EE{THE|— XL S| FFXE %
[ ﬁrj]:: , , KKRA 2x2-M6x1i%10 Y. 2-EE Y. g-
® J#Zp12-¢16 ® 12¢20-$25 ‘e j
) KKIRA 2x2-M4x0.7iR8 2-M5x%0.8 (In
A o

W9

ﬁ64 O+ - X8 %D, ‘ ‘
WE LL+1712 WF+{778
2-FBRZ ! '
2x2-BFf ERFGRBT
2-0348F
2x0- 127 12465735 Y | (LJ ® {1Z¢$32~¢100
c KKRA Y 2-EE Y
¢12
2-KKFA 242 -M40.7558 = i
+
MM — - s @a
MMI #77777777 S B FED
SEED) -
AR sroms U ‘ L+ ‘ WE 72 |
-434RF E 27445 BEFCRET
gxf%?éme.sﬁs.s 35 ‘ LL+{THE | 35+T# -
R~t%
16 G
- A BT D = EA EB EC EE ER
=
$20 7 54 8 036 - - - M5X%0.8 R23.5
R~f&
= » $25 12 5.4 10 040 — - - M5X%0.8 R26
i
= LL $32 13 54 14 045 49.5 45 15 Rc1/8 R30
E ER KK MM TV 108-6D
§ 8 10S-6RD $40 13 54 14 052 57 5 17.5 Rc1/8 R34.5
ISEE 10S-6D | 10S-6RD 5 10BLE
$50 15 8 17 064 71 7 19 Rc1/4 R42.5
$12 025 $32 |M3x05| 23 28 6 | 0155 8 9.5 9.5
$63 15 10.5 17 ar7 84 7 19 Rc1/4 R51
$16 029 $38 |M4x07| 23 28 8 | 020 8 9.5 9.5
$80 21 13.5 22 098 104 6 25 Rc3/8 R65
$100 27 13.5 27 0117 123.5 6.5 25 Rc3/8 R78
iZs LL
FB FG KK MM TV WF Y
HE 10S-6D | 10S-6RD
$20 $5.5 69 M5X%0.8 26.5 36.5 $10 0255 4.5 10
$25 $5.5 69 M6 X 1 27.5 375 $12 028 5 10
$32 $5.5 69 M8X1.25 33 43 $16 034 7 11
$40 $5.5 ¢9 M8X 1.25 345 445 $16 040 7 11.5
$50 $6.6 o1 M10X1.5 355 455 $20 050 8 12
$63 69 014 M10X1.5 41 51 $20 160 8 14.5
$80 611 $17.5 M16X2 53.5 63.5 925 ar77 10 16.5
$100 ¢11 $17.5 M20Xx2.5 63 73 $30 094 12 21




WU wet: mm wet: ety 10S=6

TR E TR E
10S-6/TAS6[HFZ|E. F CAD/DATA 10S-6/TAS6[AfZ|E. F CAD/DATA
» BHEGRES ATER KRG RE/EAR BENRGRE S A/ fr AR K AR B/ E AR P
E 10S-6SR  SD[A&N[EETE 108-6SR  SD[REN[EE(THE] E
;.j 10S-6RSR  SD[AEIN [EIE{THE —[FXIES] (& E 10S-6RSR  SD[AEN[EE(THE| —[F XL S| [FXEE =
i i3
BT e pyzg12:916 -
© =
%) & 2 ® 1220 ¢25 ® [512$32~¢50 2
) % T — iHiREE i
- EC KKRA PLEE O
2 . Y gk® PL EE
KKIRA 2x2—M6x1ER10 = e EB
7“kj T
:?ﬁ'.ﬂ,,\ A
L8| 5 T f‘ f\
22 EA #@é\ MM[ + —
10S-6SR 51712 €, \‘é‘y
1= Y B %D
Q&
4-remy WE LL
KKIRA 2x2-M4x0.7388 oo M5x0.8 2x4- 7 ERFGRBT
R<%
s A BT D E EA EB EC EE ER FB FG KK
2-934FF . 95 5 FES
2x2-RFL B2 96.51R3.5 - —
P $20 7 5.4 8 | 036 | — - - M5X0.8 | R235| ¢55 | 9 M5X0.8
10S-6SR 10~201T#2
912 10S-6RSR $25 12 54 10 | D40 | — — = M5X0.8 | R26 | 655 | ¢9 M6X 1
KKIRA 2x2-M4x0.7iR8 $32 13 5.4 14 045 | 495 | 45 | 15 Rc1/8 R30 655 | ¢9 M8X1.25
$40 13 5.4 14 | Os52 | 57 5 175 Rc1/8 R34.5 | ¢55 | 69 M8 1.25
$50 15 8 17 | Oe4 | 71 7 19 Rcl/4 R425 | ¢6.6 | ¢11 | M10X15
iZs LL
N 10S-6SR 10S-6RSR
mz N\ 5 | 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 5 | 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50
3;23:;?%@65%5 a5 ‘ e ‘ $20 |26.5/31.5|415|46.5|51.5(565| — | — | — | — |36.5/41.5|51.5/56.5|61.5/665 — | — | — | —
$25 |27.5|325|425|475|525|575| — | — | — | — |37.5|425|525|57.5/625|675| — | — | — | —
16 $32 |28 |33 |48 |53 |58 |63 | — | — | — | — |38 |43 |58 |63 |68 |73 | — | — | — | —
R~t%& $40 | 34.5|39.5|54.5|59.5|64.5|69.5|74.5(79.5(84.5|89.5|44.5|49.5|64.5|69.5|74.5|79.5|84.5(89.5 94.5| 99.5
i2S LL $50 | — |40.5/455|50.5/65.5|70.5|75.5/80.5/85.5/90.5| — |50.555.5|60.575.5|80.5|85.5|90.5|95.5(100.5
N A D E ER KK 10S-6SR 10S-6RSR MM v ;
iz i2s PL Y
iz 10 15.20 | 5.10 | 15.20
MM 10S-6SR 10S.6RSR v WF 10S-6SR 10S.6RSR
12 6 5 025 32 |M3X05| 17 22 22 27 6 0155 & - .
¢ ¢ ¢ mE \E 5 10 £ 5 10 £
$16 8 6 029 $38 | M4x07| 17 22 22 27 8 020
$20 $10 6 7 7 025.5 4.5 9 10 10
$25 912 6 7 7 028 5 9 10 10
$32 $16 6 8 8 034 7 10 1 1
$40 $16 10 11.5 11.5 040 7 10 11.5 11.5
$50 $20 - 12 12 050 8 - 12 12




i I

=

10S-6 B

AR S

B mm

SD

B Eh RS HE B AR B B AR R
10S-6SH  SD[RR&ZIN[EEITHE)
® }1Zp12-916

KKIFRA 2x2 ~M4x0.7iR8

2-93.4%
2x2-1RFL E2¢6.5/R3.5

KKIRA 2x2-M4x0.7i%8

ATiR E
10S-6/TAS6[AfZ|G CAD/DATA

22
5172

M5x0.8 puR41

101742

i ——

xfih%ED
2-034RF =30 ‘ P
22- AL ARI65HIS 35417 | TR |
16
R~
125
- A D E ER KK MM v
{

912 6 5 025 932 M3X0.5 06 0155
916 8 6 029 038 M4X0.7 08 020

10S-6

g mm WA S

TR E
10S-6/TAS6[AfZ|G CADI/DATA

SD

BRI E S/ AR/ E AR P
10S-6SH  SD[HR&IN fé%
® 172920925 g\
KKIRA 2x2-MBx1310 TL) EE PL s E-

Y =
/"'ﬁ\\ MM1 - - »

n IIAFED,

WF L

2-FBRZ
2x2- B ERFGRBT

EC KKiRA Y _ EE PL HIRRRE
EB
T T

O 1A i

® H1Z$32~¢50

EA
I ~ MM = 1_
%
= D,
&
v WF LL
4-FBEZH
E 2x4- 7 HARFGRBT
R~&
s
A BT D E EA EB EC EE ER FB FG KK
niE
$20 7 5.4 8 036 - — — M5X0.8 R23.5 | ¢5.5 69 M5X0.8
$25 12 54 10 040 = = - M5X0.8 R26 $5.5 69 M6X 1
$32 13 5.4 14 045 | 495 45 15 Rc1/8 R30 $5.5 69 M8X 1.25
$40 13 54 14 052 | 57 5 17.5 Rc1/8 R345 | ¢5.5 ¢9 M8 1.25
$50 15 8 17 0e4 | 71 7 19 Rc1/4 R425 | ¢6.6 11 M10X1.5
25 LL PL WF Y
5 MM v
Rz 5 10 20 5 10k 5| 10 20 5 100k
$20 26.5 315 - $10 6 7 0255 9.5 14.5 - 9 10
$25 275 325 - 012 6 7 028 10 15 - 9 10
$32 28 33 - $16 6 8 034 12 17 - 10 11
$40 34.5 39.5 - ¢ 16 10 11.5 040 12 17 - 10 11.5
$50 - 40.5 50.5 $20 - 12 050 - 18 28 - 12




BRESE Bz mm B4 mm RS AT

AR E AR E
10S-6/TAS6[AITE|A. B CAD/DATA 10S-6/TAS6[AZ|A. B CAD/DATA

) LA —

& BABEWEEL £ BB B R AT R T KB B E B 7 (8] R P

= j0s6% STRENEETE 1056 LARENEETE B

% 10S-6R * * ST[HRIN[EEITAE —[FXIEE| [FXHE 10S-6R  LA[REZIN[EETE —[F*iL S| [ FXEE %
o B e B432~100 ® }72$32~$100 S

L(IJ =

[92)] LL 8

= BT BB BB, | BT o

ZB+17R
,EEE _ E KKIEA WE LL+1782
EC LY, 2EE 2P|

f o e |

UL T T
(R = =
o

EA 4-SB

EeO) U

Z-ZHER LH S = = mil
TP' | . A== t:j
) LR NF RS OMIR, BBATEAR, BRRZETL. T 8 v 5y o o]l en
TU SS+1712
s 432 $40 450 463 80 100 | us | Xw+i5i
niE
LL 38 39.5 455 61 735 73
) ® 10S-6LA32N5. 10S-6LABON10FE&HIE .
TB»L DDSRLT R 5 7% (932 M TMRITIEARI0U L, ¢80FMHTITRMELRISU L, WEREEETH. )
Rst&
s LL
I A | BB|BC| D | E | EA|EB|EC|EE|ER KK W o Tiosenl ™ | B
932 | 13 | 4 | 4 | 14 | 45| 555| 45 | 15 |Rc1/8|R30 | M8X1.25 | 285 |23 |33 | ¢16 | $6.6
040 | 13 | 4 | 4 | 14 | 52| 635| 5 | 175 |Rc1/8|R34.5| M8X1.25 | 32.5 | 205 | 395 | ¢16 | $6.6
. $50 | 15 | 5 | 5 | 17 | e4| 77 | 7 |19 |Rcl/4|R425| M10X1.5 | 38 | 30.5 | 405 | $20 | ¢9
:gggfz;?%f&;iiﬁ)%%%so () 963 | 15 | 6 | 6 | 17 | 77| 90 | 7 |19 |Rc/4|R51 | M10Xx15|445|36 |46 | ¢20 | ¢11
080 | 21 | 7 | 8 | 22 | 98 (1135 6 |25 |Rc3/8|R65 | M16X2 | 585 | 435 | 535 | 025 | ¢14
¢100 | 27 | 7 | 8 | 27 | 117|132 | 65 | 25 |Rc3/8|R78 | M20x25 |67 |53 |63 | ¢30 | ¢14
Rt 28 o — P - zp
e T v | T WF y !
e = S BT bb v iz OB 1056 10568 i 1036 |1056R 51os1zu 11988 105.6 [105-6R 51os1zu 1[105 R
032 12 5.4 M6X 1 O34 032 | 44|144|32 | e5|125| 65| 78| 7 |207|307| — |11 |11 |372|472| — | 8 | 8
$40 12 5.4 M6X 1 040 040 | 109|209 32 | 65|125| 73| 87| 7 |272|37.2| 10 |11.5| 115|437 |537 | 10 [115|115
$50 14 8 M8x1.25 050 950 | 89/189| 32| 8 |14 | 87|103| 8 |27.7|37.7| — |12 |12 |467|567| — |12 |12
63 18 105 M10X1.5 060 $63 | 114|214 | 32 | 95|155| 109 | 127 | 8 |31.7|417| — |145|145 (532|632 — |145]145
$80 22 13.5 M12X1.75 a7z $80 105205 | 45 [11 |21 [123 (145 | 10 |37 |47 | — |165|165|65 |75 | — |16.5|16.5
$100 22 135 M12X1.75 094 $100 |20 |30 | 45 [11 |21 | 137 | 159 | 12 |485|585| — |21 |21 |765|865| — |21 |21




10S-6 ERHEmHD

LB

AR S

B mm

8 B B i AT /AR AR 75 JF R B /4 77 15 R R B
LBl &N EZTH|
LB[A#&IN[EZ174E] - [F X E] FrXsE|
® X12¢32~¢100

10S-6
108-6R

10S-6/TAS6[AfZ|A. B CAD/DATA

ZA+17%8

AR

XA+1T12

WE

LL+1778

Yp| 2

-EE

ZP)|

M

b
[

B mm

BESH

TR 4-SB lha_Au AU _|AO
UA SA+17#2

R~t%&
iLs LL
> A | AE | AH | AO | AT | AU |BC | D | E | EB | EC | EE | ER KK e
932 | 13 | 555|285| 7 | 32| 15 | 4 | 14 | 45| 45|15 |Rc1/8|R30 | M8x1.25| 23 |33
040 | 13 | 635|325| 7 | 32| 15 | 4 | 14 | 52| 5 |17.5 |Rc1/8|R34.5| M8x1.25 | 29.5 | 39.5
$50 | 15 | 77 | 38 9 | 32|18 | 5 | 17 | 64| 7 |19 |Rc1/4|R425| M10X15 | 30.5 | 405
$63 | 15 | 90 |445| 11 | 32| 20 | 6 | 17 | 77| 7 |19 |Rc1/4|R51 | Mi0x15 |36 |46
$80 | 21 |1135|585| 14 | 45 | 25 | 8 | 22 | 98| 6 |25 |Rc3/8|R65 |M16x2 | 435|535
$100 | 27 [132 |67 | 14 | 45 | 25 | 8 | 27 | 117 | 65|25 |Rc3/8|R78 | M20x25 |53 |63
2s SA XA Ye ZA zpP

MM SB | TR | UA | WF 1056 1056

wa 1056 [108-6R 1056 [1056R 5 Tropr| 0| 1056 [10S6R 5 [rom p| o 0%
032 | ¢16| 53 | 63 | ¢66| 34 | 45| 7 |45 |55 | 10 |11 |11 |52 |[e2 | 6| 8 | 8
$40 | $16 | 59.5| 69.5| ¢6.6| 40 | 53| 7 |515| 615 10 | 115|115 | 585| 68.5| 10 | 115 | 115
$50 | $20 | 66.5| 765/ 09 | 50 | 64 | 8 |565| 665 — |12 |12 | 655| 755 — |12 |12
063 | 20| 76 | 86 |o11| 60 | 77| 8 |64 |74 | — |145|145| 75 | 85 | — | 145|145
$80 | $25 | 935(1035| ¢14 | 77 | 100 | 10 | 785 | 885| — | 165|165 | 92.5(102.5| — | 165 | 16.5
$100 | $30 [103 [113 | ¢14 | 94 | 117 | 12 |90 [100 | — |21 |21 |104 |14 | — |21 |21

FA

5 ENR B E EATAT AR T B R AT A R
FAREINEETTE
FAREINERE - [F%ies Fae

10S-6
108-6R

® X12¢32~¢100

ZJ+1718

YP

=

2-EE ZP

ATz
10S-6/TAS6[AfZ/A. B CAD/DATA

Himy I

9-S0T iTFFlJTrEE

FE| R - -
4P F v
UF WE LL+17% E
i) @ WESKMARSEEMF T, EMmiEREE=R/ 4.
RF&
25 A AE BC D E EC == ER B FB EE KK L

Az 10S-6 | 10S-6R
$32 13 51 4 14 045 15 Rc1/8 | R30 8 o7 48 | M8X1.25 | 23 33
040 13 59 4 14 052 17.5 | Rc1/8 | R34.5 10 o7 56 | M8X1.25| 29.5 | 39.5
$50 15 74 5 17 064 19 Rc1/4 | R42.5 10 69 70 | M10X1.5| 30.5 | 405
$63 15 87.5 6 17 ar7 19 Rc1/4 | R51 10 $9 84 | M10X1.5 | 36 46
¢80 21 107.5 8 22 098 25 Rc3/8 | R65 16 $12 105 | M16X2 435 | 535
$100 27 125.5 8 27 0117 | 25 Rc3/8 | R78 16 012 121 | M20X2.5 | 53 63

ko P 2 z?
| MM R TV TF UF WF WG 10S-6 10S-6

i 78 = DT 10S-6R 10S-6 | 10S-6R = 10BLE 10S-6R
$32 616 33 034 58 72 15 7 10 1 11 38 48 6 8 8
$¢40 ¢ 16 36 040 70 84 17 7 10 115 | 115 | 46.5 | 56.5 10 115 | 115
$50 $20 47 050 86 104 18 8 - 12 12 48.5 | 58.5 - 12 12
$63 $20 56 0eo 98 116 18 8 = 145 | 145 | 54 64 = 145 | 145
¢80 025 70 077 | 126 150 26 10 - 16.5 | 16.5 | 69.5 | 79.5 - 16.5 | 16.5
¢ 100 $30 84 094 | 143 165 28 12 = 21 21 81 91 = 21 21




WU wet: mm wet: ceerg 10S-6

iR E GELY E
10S-6/TAS6[A7Z]A. B CAD/DATA 10S-6/TASE[A1fZ|A. B CAD/DATA
o ESNEBEEM/ARER IR B A = R 8 B B EEAT /AR AR TS T R BY/AR BB &
= 10S-6 FB[AEINEETE 10S-6 CARENEETE =
£ 10s-6R  FBIAGINEETE —([FXiEs FEEE 108-6R  CA[RRIN[EE TR —[FXiL S FEBE z
] & ® 11%932~(100 ® [12¢32~$100 g-
2 5
4 5
ZF+1712 XC+1712
EC KKiRA YP. 2-EE 7P EC KKZRA YP. 2-EE ‘)ZP
[ ] N T ] i =
YR0 A H H 11 H W 11 H 11 H = [ N T
Eegnal °® ' @0 En By
1@, MMr = R|FE
) A ./ NP, e
CRET O\ et 0@ | @9 = | \,. @k
AR BC L BC|
v TF 4-FB LL+{7H8 FL L EW |
E WE LL+TE F UF 2C+1712 EX
) @ FEMMALELF ML, AMITEREEZEm M.
Rst% R~t&
s LL ies
A | AE | BC | D E | EC | EE | ER | F | FB | FE KK A | BC | cp| D E | EC | EE | ER | EX | EY | EZ | EW | FL KK
oFeS 1056 | 108-6R Wz
032 13 | 51 4 | 14 |o45 | 15 |Ret8 |R30 8 | ¢7 | 48 |M8x125| 23 | 33 $32 13 | 4 |¢12Ho| 14 |O45 | 15 |Re18 |R30 | D45 | 495 | 45 |16.90,0| 24 | M8x 1.25
040 13 | 59 | 4 | 14 |DO52 | 175 |Re1/8|R345| 10 | ¢7 | 56 | M8x1.25| 295 | 39.5 $40 | 13 | 4 |¢14H9| 14 | O52 | 175 |Re1/8 |R34.5| 053 | 57.5 | 45 |20.00e| 24 | M8x 125
50 15 | 74 5 | 17 |DO64 | 19 |Rcl/4 |R425| 10 | ¢9 | 70 | M10X1.5| 305 | 40.5 $50 15 | 5 |¢14H9| 17 | 064 | 19 |Rcl/4 |R42.5|064 | 71 | 7 |20.90e | 24 | M10x 1.5
63 15 | 875| 6 | 17 |O77 | 19 |Rct/4|R51 | 10 | 69 | 84 |Miox15| 36 | 46 $63 | 15 | 6 |¢14H9| 17 |O77 | 19 |Rc1/4 |Rs1 | O77 | 84 | 7 |200es| 24 | M10x 15
080 | 21 |1075| 8 | 22 |09 | 25 |Rc3/8|R65 | 16 | ¢12 | 105 | M16X2 | 435 | 53.5 $80 | 21 8 |¢20Ho| 22 | D98 | 25 |Rc3/8|R65 | 100|105 | 5 |320,0| 32 | M16x 2
0100 | 27 |1255| 8 | 27 |O117| 25 |Rca/8|R78 | 16 | ¢12 | 121 | M20x25| 53 | 63 $100 | 27 | 8 |¢20H9| 27 |O117| 25 |Rc38|R78 | 0117|1235 | 65 |32.9.0| 32 | M20x 25
e YP |z zr 2% LL XC w | = 20 |
P MM R TV TF UF WF 10S-6 10S-6 . L MM | MR | TV | WF 10S-6 10S-6
na 5 Topie| R 056 10865 [ronp | SR . {g 10S-6 |105-6R 1056 [1056R[ 5 Topitl | 1086 [10S6R 5 From ] o 0r
032 | ¢16 | 33 | O34 | s8 | 72 7 | 10 |11 |11 |38 |48 6 | 8 8 $32 | 16523 |33 |¢16 | R12|034| 7 |54 |64 | 10 |11 |11 |66 |76 | 6 | 8 | 8
040 | ¢16 | 36 | D40 | 70 | 84 7 | 10 | 115 | 115 | 465 | 565 | 10 | 115 | 115 $40 |16 | 295|395 | ¢16 | R14 |040| 7 |60.5| 70.5| 10 | 11.5 | 115 | 74.5| 845 10 | 11.5 | 115
050 | ¢20 | 47 | 050 | 86 | 104 8 | — |12 |12 | 485|585 | — |12 | 12 $50 |16 | 305|405 ¢20 | R14 |O50| 8 |e625| 725 — |12 |12 | 765| 865/ — |12 |12
063 | ¢20 | 56 | O60 | 98 | 116 8 | — | 145 | 145 | 54 | e4 — | 145 | 145 $63 |16 |36 |46 | ¢20 | R14 |O60| 8 |68 | 78 | — |145|145| 82 | 92 |— | 145|145
080 | ¢25 | 70 | O77 | 126 | 150 | 10 | — | 165 | 165 | 69.5 | 795 | — | 165 | 165 $80 |21 | 435|535 ¢25 | R19 |O77| 10 | 855 | 955 — | 16.5 | 165 |104.5(114.5| — | 16.5 | 165
0100 | ¢30 | 84 | D94 | 143 | 165 | 12 | — |21 |21 |81 | o1 - |21 | 21 $100 |21 |53 |63 |¢30 | R19|D04| 12 |97 [107 | — |21 |21 |116 126 |— |21 |21




B mm

BREISE B mm HRSE

AR

ATz
10S-6/TAS6[AfZ|A. B CAD/DATA

10S-6/TAS6[AfZ|C. D CAD/DATA

CB LA

[ | [ |
25 SR B EEN/AER X B/AR B R 8 DB WS B/ AR ER TS T X B/ E 75 [0 AR &
C = 7 =
B 10S-6 CB[HEN[EETE 10S-6D  LA[REZNEZETE ]
4 = - - = ; = g
E‘ 108-6R  CB|REIN[EE{THE - [FXIES| [FXEH 10S-6RD  LA[RRIN[EETE —[F*iL S| FXHE e
: E

B E e py12432~¢100 o }12$32~$100 -
© [

o
(%))
3 %
= 1)
XC+17#2 CP($#K) E WF LL+1752 WF+1758
2-EE 7P BC EC 2-KKiFA LYP, 2-EE YP|
H EZl EB 6,\?
j—— 19& = B ~— HB -
— ,( - ﬂé - F EY] EA 4-sB MM| — — —%
ﬁtfl//\ }E | LH s = =
MR
e #' 1 1 XAED = &=
L EW ST ‘ J
LL+iFE FL UB BC sY SU‘ ) ﬂSU SY. | BB
ZC+17#8 EX TU SS+T12
us XW+1TH2
R~t%& R~r%&
EE LS
) AlBc| oo |cP|D| E |EC| EE | ER | EX | EY |EZ| EW |FL| H KK A BB BC D E EA EB EC EE ER KK LH
nE niE
$32 13| 4 | ¢12Hons | 45 | 14 | 045 |15 |Rc1/8 |R30 | 045 | 49.5 |45 | 16707 | 24 | R16.5 | M8X1.25 032 13 4 4 14 45 | 555 | 45 | 15 Rc1/8 | R30 | M8x125| 285
$40 | 13| 4 | ¢14H9/8 | 52 | 14 | 052 | 17.5 | Re1/8 | R34.5 | 153 | 57.5 | 4.5 | 20197 | 24 |R18 | M8X1.25 040 13 4 4 14 52 | 635 | 5 175 | Rel/8 | R34.5 | M8X1.25 | 325
$50 | 15| 5 | ¢14HO/8 | 63 |17 | 064 |19 |Rc1/4 |R425| 064 | 71 |7 |20f97 |24 |R21 | M10X15 $50 15 5 5 17 64 | 77 7 19 Rel/4 | R425 | MI0X15| 38
$63 |15| 6 | ¢14Hom8 | 66 | 17 | O77 |19 |Rct/4 |R&1 | 077 | 84 |7 |20%%%| 24 |R22 | M10X15 63 15 6 6 17 77 | 90 7 19 Rcl/4 | R61 | M10X15| 445
$80 | 21| 8 | ¢20H9/8 | 78 | 22| D98 |25 |Rc3/8 |R65 | 1100|105 |5 |32i97|32 | R30 | M16X2 $80 21 7 8 22 98 | 1135 | & 25 Rc3/8 | R65 | M16X2 | 585
$100 |27 | 8 | ¢20H9/8 | 78 | 27 | 0117 | 25 | Rc3/8 |R78 | 0117 | 123.5 | 6.5 | 32197 | 32 |R30 | M20X2.5 $100 | 27 7 8 27 117 | 132 65 | 25 Rc3/8 | R78 | M20X25 | 67
25 YP zP feh= LL SsS XW
= L Xc zc MM | SB ST | su | sy | TU | us | wr YP
| MM | MR | TV | UB | WF 1056 | oo 1056 | o A2 \_| 106D |105-6RD 10S-6D | 10S-6RD 10S-6D | 105-6RD
hf Lk 1086 10S-6R| 5 [4pp) 1086 10S6R 5 [4op 1 032 |33 |43 | 916 | 066 | 144 | 244 | 32 | 65| 125 | 65 | 78 | 7 | 307 | 407 | 11
$32 |165|23 |33 |¢16|R12|mO34| 31 | 7 |54 |64 | 10|11 [11 |e6 |76 | 6| 8 | 8 040 | 345 | 445 | $16 | $6.6 | 159 | 259 | 32 | 65 | 125 | 73 | 87 | 7 | 322|422 | 115
$40 |16 |29.5|395|¢16 | R14 |040| 38 | 7 |60.5| 705/ 10 | 11.5|11.5| 74.5| 845 10 | 115|115 650 | 355 | 455 | $20 | 9 | 13.9 | 239 | 32 | 8 | 14 87 | 103 | 8 | 327 | 427 | 12
$50 |16 |30.5|405|¢20 | R14 |50 | 49 | 8 |625| 725 — |12 |12 | 76.5| 86.5| — |12 |12 063 |41 |51 | ¢20 | ¢11 | 164 | 264 | 32 | 95 | 155 | 109 | 127 | 8 | 367 | 467 | 145
$63 |16 |36 |46 | ¢20 |R14 60| 52 | 8 |68 | 78 | — |145|145| 82 | 92 | — | 145|145 080 | 535 | 635 | $25 | 14 | 205 | 305 | 45 | 11 |21 | 123 | 145 | 10 | 47 | 57 | 165
$80 |21 |435|535|¢25|R19 | O77| 64 | 10 |855| 955 — |16.5| 16,5 |104.5(114.5| — | 165|165 6100 | 63 | 73 | $30 | 14 | 30 |40 | 45 |11 |21 | 137 | 159 | 12 | 585 | 685 | 21
$100 |21 |53 |63 |¢30 | R19|094| 64 | 12 |97 [107 | — |21 |21 |116 |126 | — |21 |21




B mm

BREISE B mm HRSE

ATz
10S-6/TAS6[AfZ|C. D CAD/DATA

ATz
10S-6/TAS6[AfZ|C. D CAD/DATA

= B

FA

- . — N R |
é £ Zh B NE EF AR AR T B A E 77 | R S B W EEFARER R B R E A =R pn
5 10s6D  LBAZNEETE 10S-6D  FAREZEN[EETE &
— =] =] L
% 10S-6RD  LB[RZIN[EE{TE] —[F*iL S| FX#E] 10S-6RD  FA[RRIN[EEITHE —[FXIES] i T %
E E
i e {E932~¢100 ® K1Z$p32~¢100 I -
o 5
3 7
— (e}
E WF LL+1772 WF+1T#8
2-KKIFA Lyp, — 2-EE YP KKR YP 2-EE YP. EC
A 3ED 2-KKIRA
E8| &
1T T Jammny 1T T
I T TR ﬁ\ ml T — e
SICHICE oo
AE MM - - - %% FE| R -— MM - - @,ﬂ, AE
AH 17> 51 = ——] pan) =
> @ ) 9O T 09 SOnsa00
JT(—‘ : = =/ S 543750
AT in 4-FB, BC
BC N4-sB o XA+172 . - we . v
TR Al AU A0 UF WF LL+17%2 WG+{T1E E
UA SA+1T12 '
R~ R~f%
i2s s
- A AE AH AO AT AU BC D E EB EC EE i A AE BC D E EC EE ER F FB FE
[FES miz
$32 13 55.5 285 7 3.2 15 4 14 45 4.5 15 Rc1/8 $32 13 51 4 14 045 15 Rc1/8 R30 8 o7 48
$40 13 63.5 325 7 32 15 4 14 52 5 17.5 | Rc1/8 $40 13 59 4 14 052 17.5 Rc1/8 | R34.5 10 07 56
$50 15 7 38 9 3.2 18 5 17 64 7 19 Rc1/4 $50 15 74 5 17 064 19 Rc1/4 R42.5 10 69 70
$63 15 90 445 1 3.2 20 6 17 7 7 19 Rc1/4 $63 15 87.5 6 17 ar77 19 Rc1/4 R51 10 $9 84
680 21 1135 58.5 14 4.5 25 8 22 98 6 25 Re3/8 $80 21 107.5 8 22 098 25 Rc3/8 | R65 16 912 105
$100 27 132 67 14 45 25 8 27 117 6.5 25 Rc3/8 $100 27 125.5 8 27 0117 25 Rc3/8 R78 16 $12 121
its LL SA XA 1 LL
& ER KK MM SB TR UA WF YP i KK MM R TV TF UF WF WG YP
52 10S-6D [10S-6RD 10S-6D [10S-6RD 10S-6D [10S-6RD SFes 10S-6D 10S-6RD
$32 R30 | M8X1.25| 33 43 $16 63 73 $6.6 | 34 45 7 55 65 11 $32 M8X%1.25 33 43 $16 33 34 58 72 15 7 11
40 R34.5 | M8X1.25 | 345 | 445 | ¢16 645 | 745 | ¢6.6 40 53 7 56.5| 66.5| 11.5 $40 M8X1.25 34.5 44.5 ¢ 16 36 040 70 84 17 7 11.56
$50 R42.5 | M10X1.5| 35,5 | 455 | ¢20 715 | 815 | ¢9 50 64 8 615 | 715 | 12 $50 M10X1.5 355 455 $20 47 050 86 104 18 8 12
$63 R51 M10X1.5 | 41 51 $20 81 91 011 60 7 8 69 79 14.5 $63 M10X1.5 41 51 $20 56 60 98 116 18 8 14.5
$80 R65 M16X2 53.5 | 63.5 $25 | 103.5| 1135 | ¢14 7 100 10 885 | 985 | 16.5 ¢80 M16X2 53.5 63.5 $25 70 ar7 126 150 26 10 16.5
$100 | R78 M20X2.5 | 63 73 $30 | 113 123 014 94 117 12 100 110 21 $100 | M20X2.5 63 73 $30 84 094 143 165 28 12 21



BRESE B mm B4 mm RS AT

TR E TR E
10S-6/TAS6[R7E|E. F CAD/DATA 10S-6/TAS6[AZ|E. F CAD/DATA
mm LA LB _—
» BEBRES (/ARER I R B M E E T E R PN RISAEE D /AR B T T S B /4 77 1) IR EY &
z = - g
g 10S-6SR  LA[RZEN EETE] 10S-6SR  LB[A&EN[EZTHE i
% 10S-6RSR  LA[RR&Z|N [EE{THE] - [FFXIES] FAXEE 10S-6RSR  LB[AZIN [E BT — [FF*<iL S| [FX#E] %
& E
B i e J12932~¢50 ® }1Z932~¢50 |
It 5
f e e )
o ZB+1718 ZA+1772 1
— we LL+4712 XA+17%2 o
E WFE LL+1772
EC KKIRA
<&
EB| % %D
* o\ I D
BAl T 4-s MM J -
AE MM -
LH ¢ 3 ) - -
‘T h 1 XD = . g = D
ST ‘ Js == =
BC SY SUN i U_SY | B
TU SS+1T#2
| us XW+1TH8 AO| | AU AU AO
SA+1TiE
i) ®10S-6SR LA32NS Tk #lfE.  (TRMEREION L, BEFRTFH)
R~& NES
s LL i2s
A AE AH AO AT AU BC D E EB EC EE ER KK
~] A |[BT|BC| D | E |EA|EB|EC|EE|ER KK LH 10S-6SR 10S-6RSR Mz
U
Rz E 5~103F1) |15~30iF2) | 5~10i%1) |15~30i2) $32 13 55,5 | 28.5 7 3.2 15 4 14 45 4.5 15 Rc1/8 | R30 M8X1.25
932 | 13| 4 | 4 | 14 | 45 |555| 45 |15 |Rc1/8|R30 | M8X1.25 |285| 23 33 33 43 $40 13 | 635|325 | 7 | 32| 15 | 4 | 14 | 52 | 5 |175 |Rcl/8| R345 | M8X125
$40 13 4 4 14 | 52 |63.5| 5 17.5 |Rc1/8|R34.5| M8X1.25 |32.5| 29.5 39.5 39.5 49.5 $50 15 77 38 9 3.2 18 5 17 64 7 19 Rc1/4 | R42.5 M10X1.5
$50 15 5 5 17 | 64 |77 7 19 |Rc1/4|R42.5| M10X1.5 | 38 30.5 40.5 40.5 50.5 N
s LL SA
e ss S 10S-6SR 10S-6RSR MM 10S-6SR 10S-6RSR SB | TR | UA | WF
| MM SB 10S-6SR 10S-6RSR ST su sy TU us WF W@ E|5A0E) [15~30£2)| 5~10E1) [15~30i22) 5~103%1) 15~3072) | 5~1031) 15~3072)
T30
Rz g 5~101F1) [15~30iF2)| 5~10i%1) [15~30iF2) $32 23 33 33 43 616 53 63 63 73 $6.6 | 34 45 7
$32 016 | 66 | — 144 | 144 | 244 32 6.5 125 65 78 7 640 295 | 395 | 395 | 495 | ¢16 | 595 | 695 | 695 | 795 | ¢66| 40 | 53 | 7
640 $16 $6.6 10.9 20.9 20.9 30.9 3.2 6.5 12,5 73 87 7 $50 30.5 40.5 40.5 50.5 620 66.5 76.5 76.5 86.5 69 50 64 8
$50 $20 09 8.9 18.9 18.9 289 3.2 8 14 87 103 8 e A P ZA 7P
iLs XW YP ZB zP g 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR . 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR T
\ 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR . 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR TS R E 5~107%1) |15~30iF2)| 5~10iF1) [15~30iF2)| 5 |10 E 5~10i%1) [15~30iF2)| 5~10iF1) [15~30iF2)| 5 | 100 k£
i H
W B 51031) [15~301£2)| 5~10%1) [15~30322)| 5 | 10BLE 5~1031) [15~305%2)| 5~1031) [15~303%2)| 5 | 1081k 932 45 55 55 65 10| 11 |11 | 52 62 62 72 6| 8 8
$32 20.7 30.7 30.7 407 |— | 11 1 37.2 47.2 47.2 57.2 - 8 8 $40 5(F5) 61.5 61.5 715 |10| 115 |11.5| 58.5 68.5 68.5 78.5 10| 115 | 115
$40 27.2 37.2 37.2 472 |10| 115 |11.5| 437 53.7 53.7 63.7 10| 115 | 115 $50 56.5 66.5 66.5 765 |—| 12 12 65.5 75.5 75.5 85.5 - 12 12
$50 277 | 377 | 377 | 4717 |- |12 |12 | 467 | 567 | 567 | 667 |— | 12 |12 iE1) ¢50510~20,
iE1) $50510~200 iE2) $40:4815~50, $50425~500

#2) ¢40:415~50, ¢50:425~50,



BRESE Bz mm B4 mm RS AT

C
TR E AR E
10S-6/TAS6[ATZ|E. F CAD/DATA 10S-6/TAS6[AfZ|E. F CAD/DATA
- FA FB —
» BEERES (/AT ER IR B A E A =R PEHRRES /AR ER - A KB/ bk NE=R P
5 10S-6SR FA[REIN[EETHE) 10S-6SR  FB|H&Z|N[EEITHE G
£ 10s6RSR FAREN[EETE (XS FEHE 108-6RSR  FB[P12|N[BIEATHE| —[FXi2 S| [FXHE 2
E E
B i e N1E¢32~¢50 ® {1Z$32~¢50 |
o 5
)
S %
— (e}
ZJ+17#2 ZF+1772
YP 2P
g an B
[l ff\
0@ "' @0
FE| R MM - | . <> R| FE|
=
— A Fan
= 0eT ey
SpukS
4-FB, BC HLED BC 4-FB
TF WG F vV v TF
UF WE. LL+1772 E E WE LL+1T#8 F UF
) @ WS IR R FMT, EMER R ZE . ) O EEMMRTHBFMT, B EREHEZw .
R~t% R~t%&
LS LL i2s LL
S A | AE [BC | D E | EC | EE | ER F FB | FE KK 10S-6SR 10S-6RSR N A |AE |BC | D E | EC | EE | ER F FB | FE KK 10S-6SR 10S-6RSR
HiE g 5~10iF1) [15~30iF2) | 5~10iF1) [15~30iF2) HE E 5~10iF1) [15~30iF2) | 5~10iF1) [15~30i2)
$32 13 | 51 4 14 |045|15 |Rc1/8|R30 8 | ¢7 | 48 | M8X1.25 23 33 33 43 $32 13 | 51 4 14 |O45|15 |Rc1/8|R30 8 | ¢7 | 48 | M8X1.25 23 33 33 43
$¢40 13 | 59 4 14 |052|17.5 |Rc1/8|R34.5| 10 | ¢7 | 56 | M8X1.25 | 29.5 8315 8915 49.5 040 13 | 59 4 14 |0O52|17.5 |Rc1/8|R34.5| 10 | ¢7 | 56 | M8X1.25 | 29.5 39.5 39.5 49.5
$50 15 | 74 5 17 |0O64|19 |Rc1/4|R42.50 10 | ¢9 | 70 | M10X1.5 30.5 40.5 40.5 50.5 $50 15 | 74 5 17 |064|19 |Rc1/4|R42.5) 10 | ¢9 | 70 | M10X1.5 30.5 40.5 40.5 50.5
igs YP ZJ) ZP ite YP ZF zP
SJ/MM| R | TV | TF | UF | WF | WG | 10S-6SR 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR | MM R TV | TF | UF | WF | 10S-6SR 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR
B 103RSR 103RSR # 103RSR 103RSR
RE 5 10 E 5~10iF1) [15~30iF2) | 5~10iF1) [15~30iF2)| 5 | 104 E Az 5 10 k£ 5~10iF1) [15~30iF2) | 5~10iF1) [15~30iF2)| 5 | 10 E
$32 ¢16| 33 |[034| 58 | 72| 15| 7 |10| 11 11 38 48 48 58 6 8 8 $32 $16 | 33 |34 | 58 72 7 |10 11 1" 38 48 48 58 6 8 8
040 $16| 36 |040| 70 | 84| 17 | 7 |10| 115 [11.5| 46.5 56.5 56.5 665 (10| 115 [115 $40 $16 | 36 |40 | 70 84 7 |10| 115 [11.5| 46.5 56.5 56.5 66.5 (10| 115 | 11.5
$50 $20| 47 |O50| 86 |104| 18 | 8 |— | 12 12 48.5 58.5 58.5 68.5 - 12 12 $50 $20| 47 |J50| 86 | 104 8 |—| 12 12 48.5 58.5 58.5 68.5 - 12 12
E1) $504510~20,

1) ¢50510~20,

72) $40815~50, $50425~50, $E2) $40H15~50, $504525~50.



i I

=

10S-6 B

AR S

B{7: mm

CA

BRI E S (/AR R K T < BY/ERE B
10S-6SR  CA[RRZIN[EEITHE

10S-6RSR CA[RRZIN[EIE(THE| —[FEIL S| FFxiE
® 11%¢32~¢50

ATz
10S-6/TAS6[AfZ|E. F CAD/DATA

XC+17i2
YP. ZP,
iR EE
=
| EZ
I T CD | f
I I T oy
1 1 <D\ D @
7 - " [ 1] EY
FEH— e N-E
1 "\ MR 151!
L BC|
LL+17%2 FL EW
ZC+1{Tig EX
R~t&
25
A BC CcD D E EC EE ER EX | EY | EZ EW FL KK
ke
$32 13 4 [ $12H9 | 14 | 045 |15 | Rc1/8 |R30 | 45| 495 | 45 [16-0¢70| 24 M8x 1.25
$40 13 4 [ $14H9 | 14 | 052 | 17.5 | Rc1/8 | R34.5 | (153 | 57.5 | 4.5 |20 00| 24 M8x 1.25
$50 15 5 |¢14H9 | 17 | 064 | 19 Rc1/4 | R42.5 | (064 | 71 7 20 80e4| 24 M10x 1.5
i LL
S L 10S-6SR 10S-6RSR MM MR TV WF
niE 5~10i%1) [15~307$2)| 5~10i%1) |15~30iF2)
$32 16.5 23 33 33 43 16 R12 034 7
$40 16 29.5 39.5 39.5 49.5 $16 R14 040 7
$50 16 30.5 40.5 40.5 50.5 $20 R14 050 8
ine XC YP zC zP
3 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR - 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR st
ke 5~10i%1) |15~30iF2)| 5~10F1) [15~30i¥2)| 5 | 10 E 5~107%1) [15~307%2)| 5~10i%1) |15~30i%2)| 5 | 10 E
$32 54 64 64 74 10] 11 11 66 76 76 86 6| 8 8
$40 60.5 70.5 70.5 80.5 |10| 11.5 |11.5| 745 84.5 84.5 945 |10| 115 |11.5
$50 62.5 72.5 72.5 825 |[—| 12 |12 76.5 86.5 86.5 9.5 |— | 12 12

1) ¢502810~20,
i¥2) ¢$40815~50. $50:425~50,

B mm

CB

BEHRIE S (/AR ER K TR B U e B
10S-6SR  CB[H&ZIN[EEITHE
10S-6RSR CB[M#ZIN[EE T2 —[FXIEE] F<EE

® 1Z¢$32~¢50

ATz
10S-6/TASE[AfZ|E. F CAD/DATA

XC+1Ti2
CP ($1)
1 BC
EZ‘L
= +/ [ \+ ’4*
7 =N -
J’fH\—Ej]»)(/\ w%gz/ )
N\ R
L L L EW
LL+47#8 FL uB
ZC+17#2 EX
Rst&
e A | BC cD |CP|D| E |EC| EE | ER | EX | EY |EZ| EW |FL| H KK
Rz
$32 | 13| 4 | ¢12HO/M8 | 45 |14 | 045 | 15 | Rc1/8 | R30 | 045 | 49.5 | 4.5 | 16151 | 24 | R16.5 | M8X1.25
$40 | 13| 4 | $14H9/8 | 52 | 14 | 0052 | 17.5 | Rc1/8 | R34.5 | (153 | 57.5 | 4.5 | 2015% | 24 | R18 | M8X1.25
$50 | 15| 5 | $14H9/8 | 63 | 17 | 0064 | 19 | Rcl1/4 |R425 | 064 |71 |7 | 20505 |24 | R21 | M10X1.5
i8S LL
N L 10S-6SR 10S-6RSR MM MR v UB WF
Rz & 5~105F1) [15~30i%2) | 5~10i1) |15~305%2)
$32 16.5 23 33 33 43 $16 R12 034 31 7
$40 16 295 | 395 | 395 | 495 016 R14 040 38 7
$50 16 305 | 405 | 405 | 505 $20 R14 050 49 8
B XC YP zC zP
s 10S-6SR 10S-6RSR 1056SR | o 10S-6SR 10S-6RSR 105°6R | oo
Rz 5~107F1) |15~30iF2)| 5~10i%1) [15~30iF2)| 5 | 10 k£ 5~107%1) |15~30F2)| 5~10iF1) [15~30i%2)| 5 | 100 £
$32 54 64 64 74 10| 11 |11 66 76 76 86 6| 8 8
940 605 | 705 | 705 | 805 |10| 115 (115 745 | 845 | 845 | 944 |8 | 115 |115
$50 625 | 725 | 725 | 825 |—| 12 |12 | 765 | 85 | 85 | 95 |— | 12 |12

1) $50810~20,

2) $40:815~50. ¢50:425~500

Himy I

9-S0T iTFFlJTrEE



BRESE Bz mm B4 mm

TR E AR E
10S-6/TAS6[ATZ]G CAD/DATA 10S-6/TAS6[HZ|G CAD/DATA
S LB _—
o PR RUSREE AR ER B EE 75 R AR B2 RS EHE B/AR AR/ 75 (] JEE B EY &
B 1086SH LABEINEETE] 108-6SH  LB[A%EIN [EE1THE] i
; .
L e 1Rp32~¢50 ® }12932~450 £
E E
i Al
e o
)
S %
— ZA (e}
B XA
WF LL WF LL
E LYE, ZP) LYp, zP|
EC KKIRA EE Jubt EE Eﬁﬁ
T i =
T T T T T T
[l —F I I T T
D f
EAl 7 4-sg MM - — - —
LH N
3 D - -
\ D,
o1l L JS
BC | SY_SU I U_SY. BB
TU SS AO‘ AU AU AO
| us | XW SA
i)  10S-6SH LA32NSiE#I{E.  (ITRMBAEION L, RERGFETH)
R~t%& R~t&
125 LL g LL
5| A |BB|BC| D | E |EA|EB|EC| EE | ER KK LH MM | SB Fal A | AE |AH |AO | AT |AU|BC| D | E |EB |EC| EE | ER KK
mz \E 5 | 10 | 20 wa VE sTolm
$32 13 4 4 14 | 45 |55.5| 4.5 |15 Rc1/8 | R30 M8X1.25 |285| — 33 - 016 | $6.6 $32 13 |555(285| 7 32| 15 4 14 | 45 | 45 |15 Rc1/8 | R30 M8X1.25 28 33 -
640 13 4 4 14 | 52 |635| 5 175 | Rc1/8 |R34.5| M8X1.25 |325|345|395| — |[¢16|¢6.6 $40 13 |63.5(325| 7 32| 15 4 14 | 52 | 5 17.5| Rc1/8 | R34.5| M8X1.25 345|395 | —
$50 15 5 5 17 | 64 |77 7 19 Rc1/4|R42.5| M10X1.5 |38 - 40.5 | 50.5 | $20 | $9 $50 15 |77 |38 9 32| 18 5 17 | 64 | 7 19 Rc1/4|R42.5| M10X1.5 - 40.5 | 50.5
i S] SSs WF XW YP zB ZP B SA WF XA YP ZA zP
Bal—1 71— ST|sU|SY|Tu|uUs Fal MM SB | TR | UA
mz & 5 | 10 | 20 5 (10(20| 5 |10 |20 | 5 [0slt 5 |10 | 20 | 5 [1oblk iz E 5 | 10 | 20 5 (10 20| 5 |10 |20 | 5 [1obtk| 5 |10 | 20 | 5 [10bk
$32 — |144| — [32|65(125|65| 78| — 17 | — | — |40.7| — - 1 — |57.2| — - 8 $32 $16 |58 |63 — | $6.6 | 34 45 | 12 | 17 | — |55 |65 - 10 |11 |62 |72 - 6| 8
640 1569|209 — |3.2|6.5(125|73 | 87| 12 | 17 | — |37.2|47.2| — 10 [11.5|53.7|63.7| — 10 (11.5 $40 $16 |{64.5(69.5| — | $6.6 | 40 53 |12 | 17 | — |61.5/71.5| — 10 [11.5/68.5(78.5| — 10 (115
$50 — 118.9(/28.932|8 |14 |87 (103 | — 18 | 28 | — |47.7|67.7| — |12 — |66.7|86.7| — |12 $50 $20 | — |76.5/86.5| $9 50 64 | — 18 | 28 | — |76.5/96.5| — |12 — 185.5/105.5 — |12




AR S

B mm

B mm

AR

AT
10S-6/TAS6[AfZ]G CAD/DATA

10S-6/TAS6[AfZ|G CAD/DATA

FA

FB

. N . . - RN L g it [
o BRNEHRER AR EEFNEZE BRI ERE R/ AER/ S A=A pn
= j0s.65H FATREN 108-6SH FBAEN ]

. .
L e mize32~450 © 12432~¢50 g
E E

i T
pyi 5
N
< %
— (o))

zJ ZF
YR P Y, zp_
KKEA EE REE EC & EE TREE
Ve I—H_’_W\ ~ T T T o — T T T —
‘ - L — = L — e =
o©® ©r ) g‘ﬁ @ T @0
FE| R ) - MM - = — ‘\ AE { - - - - R|FE
Y AN
N (A A — ——1 | s g
@ | ©6 ] 0@ | ©Q
iHFED
BC BC 4-FB
4-FB
TF WG F v v TF
UF WF LL E E WF LL F UF
) @ WKL F ML, EMLERELLE S ) @ BEMMASMBFMT, AMEEREEZm .
R~T% Rst%
S| LL 2] LL
fra| A AE | BC D E EC EE ER F FB KK fa] A AE | BC EC EE ER B FB EE KK
miz \E 5 | 10 | 20 iz & 5 | 10 | 20
$32 13 51 14 45 | 15 Rc1/8 | R30 8 o7 M8X1.25 28 33 - $32 13 51 4 045 | 15 Rc1/8 | R30 8 o7 48 M8X1.25 28 33 -
640 13 59 4 14 052 | 17.5 | Rc1/8 | R34.5 10 o7 M8X1.25 345 | 395 — $40 13 59 4 [052 | 17.5 | Rc1/8 | R34.5 10 o7 56 M8X1.25 345 | 39.5 =
$50 15 74 5 17 e4 | 19 Rc1/4 | R42.5 10 69 M10X1.5 - 40.5 | 50.5 $50 15 74 5 64 | 19 Rc1/4 | R42.5 10 09 70 M10X1.5 - 40.5 | 50.5
25| WF We YP zJ) zP 25 WF YP ZF zP
=] MM R TV TF UF 7 MM R TV UF
SEES B 5] 10 20 5 10 20 0L 5 10 20 5 [10ME Az & 5 10 20 5) 10 E 5 10 20 5] 100 £
$32 $16 | 33 | O34 | 58 72 20 25 — 12 17 - 11 48 58 - 6 8 $32 ¢ 16 33 034 72 12 17 - 10 11 48 58 - 6 8
$40 $16 | 36 |40 | 70 84 22 27 = 12 17 = 115 | 56.5|66.5| — 10 |11.5 $40 016 36 [J40 84 12 17 = 10 115 | 56.5 | 66.5 = 10 11.5
$50 $20 | 47 | 050 | 86 | 104 - 28 38 - 18 28 12 - 685|885 — |12 $50 $20 47 50 104 — 18 28 - 12 - 68.5 | 88.5 - 12




i I

=

10S-6 B

CA

BRI S HE BT TR E R

AR S

B mm

10S-6SH CA[BEN

10S-6/TAS6[AfZ]G CAD/DATA

AR

® 12$32~¢50
XC
YP, zP_
EC KKZRA EE TiERE
| ke
EZ
cb T
. . N r 17 EY
o = | e NG
1 \MR Eﬂ
L BC|
WF LL FL EW
ZC EX
Rst&
igs
> A |BC| CD | D| E |EC| EE | ER | EX | EY | EZ | EW | FL KK L
EES
$32 13 | 4 |¢12H9| 14 | 045 | 15 |Rc1/8 |R30 | (045 | 495 | 45 |16 340| 24 | M8X1.25 | 16.5
$40 13 | 4 | ¢14H9 | 14 | 052 | 17.5 |Rc1/8 | R34.5 | 153 | 57.5 | 4.5 |20 S0ss| 24 | M8X1.25 | 16
$50 15 | 5 | ¢14H9| 17 | 064 | 19 |Rc1/4 | R42.5 | 064 | 71 7 120 00ss| 24 | M10X15 | 16
25 LL WF XC YP zc zP
7 MM | MR | TV
wzEE 5 | 10 | 20 5110 |20| 5 | 10|20 | 5 {ORlEl 5 |10 |20 | 5 (ORlE
$32 |28 |33 | — | 16| R12 |34 | 12|17 | — |64 [74 | — | 10 |11 |76 [86 | — | 6 | 8
$40 |34.5(395| — | $16 | R14 | 040 | 12 | 17 | — |705/80.5| — | 10 | 115 [845(945| — | 10 | 115
$50 | — |40.5(50.5| $20 | R14 | 050 | — | 18 | 28 | — [8251025 — |12 | — |96.5/1165 — | 12

B mm

CB

BRI E D /AR R /U 2B
10S-6SH CB[R#&EN

® {12¢32~¢50

ATz
10S-6/TAS6[AfZ|G CAD/DATA

XC
Yp P CP ($K)
EE TE#E 1.BC
H EZ
CD
— W I T | |
1 s +/ &
. - A
P &Y
=
=, @
MR
L EW
WF LL FL uB
ZC EX
R~t&
iZ2s
AlBC| cb |cP|D| E |EC| EE | ER | EX | EY |EZ| EW |FL| H KK L
(fed
$32 |13 $p12H9/8 | 45 |14 | 045 |15 | Rc1/8 | R30 | 045 | 49.5 | 4.5 | 16154 | 24 | R16.5 | M8X1.25 | 16.5
940 |13 $14H9/f8 | 52 | 14 | 052 | 17.5 | Rc1/8 | R34.5 | (153 | 57.5 | 4.5 | 20337 | 24 [R18 | M8X1.25 | 16
$50 | 15| 5 | ¢14H9/8 | 63 |17 | (064 | 19 |Rc1/4 |R42.5 |64 |71 |7 [2013% |24 |R21 | M10X15 |16
2] LL WF XC YP zC zP
7 MM | MR | TV | UB
mE B 5 | 10 | 20 5 |10 |20 | 5 | 10|20 | 5 {oplk 5 |10 | 20 | 5 [1OBE
$32 |28 |33 | — | ¢16|R12|034| 31 | 12 | 17 | — |64 |74 | — | 10 |11 |76 |86 | — | 6| 8
$40 [345/395| — | $16|R14 |[040| 38 | 12 | 17 | — |70.5/80.5| — | 10 |11.5(84.5|94.5| — | 10 [115
$50 | — |40.5|50.5| $20|R14 |0050| 49 | — | 18 | 28 | — |825[102.5) — |12 | — |96.5/116.5) — |12

Himy I

9-S0T iTFFlJTrEE



BRESE B mm B4 mm

KA -Rjjse (PDRUBMA)

. PERIFF £ 'i’:}%*ﬁgﬂ |

é 2 = 12 16 420 425 $32 $40 450 63 480 $100 §

\ @ B3 1) ZhH Zh o 5 ZhAIYY 5 e

Q REERY (EPE, RHL) Uss EHURRE U Uxi 0 0 37 33 48 93 9 115 145 175 'gﬂ?;

= : UXx2 0 0 18 3.2 2.2 42 55 8.5 13 195 =

& Uxs | —15 —15 43 5.7 47 6.7 8 1 155 22 i
- i © & Z B W iE AT -

p =

1 Rz o

g — — s $12 16 420 425 $32 $40 450 463 480 $100 ?

— | T ———— R Ux1 0 0 3.7 3.3 4.8 9.3 9 115 145 175 o

Ux2 25 25 6.8 8.2 12.2 9.2 105 135 23 295
R 4  — | / UX3 45 45 9.3 10.5 14.7 1.7 13 16 255 32
| | o A (SN

A $12 $16 $20 $25 $32 $40 $50
< < 12278 5~10 [15~20 | 5~10 [15~20 | 5~10 [15~30 | 5~10 [15~30 | 5~10 [15~30 | 5~10 |15~50 |10~20 |25~50
! e ! e uxi | 0 45 | 0 45 | 37 | 87 | 33 | 83 | 48 | 98 | 93 | 193 | 9 |19
Ux2 0 0 0 0 18 | 18 32 | 32 | 22 | 22 | 42 42 | 55 | 55
UXs | =15 | =15 | =15 | —15 | 43 | 43 57 | 57 | 47 | 47 6.7 67 | 8 8
N - BMR~T% (PDEY/FHA)
o © ST P FEIREAT
s | i ——— — @ . f”é 412 16 420 425 $32 #40 450 63 480 100
[@ [ [@ [ 25
| UXi1 6 6 9.7 9.3 108 153 15 175 20.5 235
1 1 Ux2 3 3 7.8 9.2 8.2 10.2 15 145 19 255
UxXs | —75 —-75 —17 —0.3 —13 0.7 2 5 95 16
Ux1 Ux1 © 5 Zh A iE EA
miE
Sy N F— N . X 12 16 20 25 32 0 0 3 0 100
IESER S /A FEBNCRIIZEHE e ! ¢ ¢ ¢ LA I i i B
FES PO (F#)| POR (RER)| PER (E#R) BT 5 Bl R L ¥ R E 8?1 g g 12-; 12-2 12-2 1:2 1(535 157;: ig.s 522
o] we [ aem] e 1. BT XE IR L N\ EEMIBRNTE. 2 . . . . . . .
IERE| RE |WEEE| BE  WMHEE) BB (FRERBLHERE, WHE1FR, 5T Uxs | =15 | —15 33 a7 87 57 7 10 195 | 26
$123%) | 55~9 - 1.5~4 - 2.5~4 ¥ 5. ) o HEHR (RIWEAL)
g6 1108 T 2eas| O* T aos \ 2. MELSK S EAF T XN EL RO FF X T MR 3R R g1z 16 720 05 732 320 750
420 | 10~13 165 157 1.0 e e e ;22 %] 5~10 [15~20| 5~10 [15~20 | 5~10 [15~30 | 5~10 [15~30 | 5~10 [156~30 | 5~10 [15~50[10~20 | 25~50
20l 15— 8 BEFRNBEREMEMTEAR. _ UX1 6 11 6 11 97 | 147 93 | 143 | 108 | 158 | 153 | 253 | 15 25
$25  |105~145 3.5~7 45~7 CFF X Bl B 1R 2 fn B 2P /R 1) IR B $1 75 [m 3 3, FFKE
S R AT T B SEREE. ) ux2 | 3 3 3 3 78| 78 92 | 92 82 | 82 | 102 | 102 | 115 | 115
$32 9~13 - 35~6 4~7 | 15K 12 4 45 02201 ~0. 2N-mA o UXs | —75 | —75 | —75 | —75 | =17 | =17 | =03 | =03 | =13 | =13 | 07 | 07 | 2 2
158 Bl 1~0. Ao
640 | 95~13 3.5~6 105 4~6 4. HiERAM, FREBRESS. BMR~ER (PER)/ Tl S)
$50  |105~145 3~75| 4~8 ° SHBFEEM
20T nE
$63  |115~155 4~75 45~8 |1.0MTF - $12 16 420 425 $32 $40 450 63 480 $100
=3
¢80 | 10~16 | 25LAT| 45~8 15T 6~8.5 Uxi 5 5 8.7 8.3 9.8 14.3 14 16.5 195 225
$100 | 12~17 | 2.0MF| 45~8 | 55~85 Ux2 2 2 6.8 8.2 72 9.2 105 135 18 245
) Ux3 —5 -5 0.8 2.2 12 32 45 75 12 185
) e ERFEFEHL. BEELEDDNOBLNREEME T ETEEEER
FRE, AXABRHAGHIHEEER ERMEN—F. T
e T e = 4= X $12 16 420 425 $32 $40 450 63 480 $100
AIREFXE/NTE (PD. PER!) LS
Ty Uxi 5 5 8.7 8.3 9.8 143 14 16.5 195 225
TS i /'\ AT UX2 8 8 18 132 172 142 155 185 28 345
21 Uxa 1 1 58 72 12 8.2 95 125 22 285
$12 - 916 5 5 o BER (FRES{I)
$20~¢100 10 %) 10 A 912 $16 $20 $25 $32 $40 $50
- - ; NG 20| 5~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
) e TREMmME T AR ;22 T%] 5~10 [156~20| 5~10 [156~20 | 5~10 [15~30 | 5~10 [15~30 | 5~10 [156~30 | 5~10 [15~50[10~20 | 25~50
BFREHHESR, HiEE. UX1 5 10 5 10 8.7 | 137 8.3 13.3 98 | 148 | 143 | 243 | 14 24
Ux2 2 2 2 2 6.8 68 | 82 82 | 7.2 72 92 | 92 | 105 | 105
Uxs | -5 | -5 -5 | -5 0.8 08 | 22 22 | 12 12 32 | 32 | 45 45




BRESE B mm B4 mm

.

B S

GRS il nR~t&R (ZDR3RRELS)
L L T o S EhA PERHF [
] miE )
B ®AE32~¢100 632 | ¢40 | ¢50 | ¢63 | ¢80 | $100 =
0] i2s g
E» UXxi | 108 | 153 | 15 175 | 205 | 235 E
Il i Ux1 UX1 UX2 82 | 102 | 115 | 145 | 19 255 ﬁi-
© UX3 - - - | —15 3 9.5 =
%)) o
S o BN EEI g
HE
$32 | ¢40 | ¢50 | ¢63 | $80 | $100
iLs

s 1] 5 I Uxi | 108 | 153 | 15 175 | 205 | 235

% % UX2 | 182 | 152 | 165 | 195 | 29 355

Uxs | 22 | —0.8 0.5 35 | 13 195

7 o PRl (HES)
Jﬁvﬁ{ & $32 640 $50
L 52T 510 [15~80 | 5~10 | 15~30| 5~10 | 15~30
Ux3 Ux2 UX1 | 10.8 | 158 | 153 | 203 | 15 20

UX2 8.2 8.2 10.2 10.2 115 1.5

FEER SR Al REFRm/NMTIE (ZDRY)
ZDH = I % 4% 8] 18
Wi _ ERCE e Wiz =2 Py B
TR W REZE
$32 (5.2:3) $32~¢100 10 5
440 R E) o ERTHBEEMTSATHELANES, SAKRTA
245 BABHSEEMIBEE. SE2ENSTERH MRS
950 3235 - THRNMTERELE.
63 388 hie S&BHTR
80 408 H k=M HEFEN
4158 032 55 55
$100 (3~6) 40 55 50 . §
) () NABSATEE (BEES) 950 55 50 A EEA
063 50 50 .
80 45 45 R¥%
2100 0 " e TR EMAL
- A B € D A B © [5}
FF AL B HIZ T % 420 36 “ %6 0 42 6
025 40 45 40 46
1. FRAFEEFXNEL, 432 45 50 o 53 8
2. AL 8 A FF AN SRR FF X R R 3 940 52 0 57 5 58 60
o $50 64 69 70 6 74
3 EFANBERECEEE, BEFXETRL. 963 77 82 83 87 10
ZEH A0 IN-m~0.2N-mAZH, $80 98 103 104 108
4. BETRAN, FXBEBEERRS. $100 117 122 123 132 15




RS sz mm

] = = N |
p BT & WATIR/ B TEE e ‘ &
. L LT st so (8] N [+ . w ;
[ L] R ] pem ] | ATHEASMMITIE (912~~¢40) B, O] ! &
a3 : iz : i o }12p12~¢25 | EFRRE. (28110S-6Q1) | .
g B 51 10S-6Q1 10S-6RQ1 10S-6Q2 10S-6RQ2 ! P ! 3

e i fI & (mm) 312+ $16 - 20 + ¢25 * $32 - 40  $50 + $63 * 480 * $100 U ept2, ot6 T ! £
©o #E B & & =5 ! F ! =

;
Q9 # i TEE -FEEE ! %%fﬁﬁtr:}f | 7
o EAEHEH $12~¢50: 0.1~0.7MPa  $63~¢100: 0.05~0.7MPa 2x2- 7 HAZFGRBT L 2 PL_ | 1)
& AEEs B #12~¢40: 30~500mm/s §50~¢100: 30~300mm/s | o200 !
it E il 1.05MPa ! !
EHEEEHR +5~+60C } _ = - }
— Py
Z W x =B 12 - 916: & ¢20~¢100: HAMEHER ! @ _ LA A !
8gog n = JIS 6H/6g ! !
i E T B4 IRLL-SMELL 2x2 -DBIRBC Lo _____ I
Z % A7 X HAH (SD)
® )7£¢32~¢100 3-EE
- N s
Iﬂz}?}i @ HFEIF 1© ® ﬁu%»\ciﬁuﬁimﬁ.uﬁgﬂ 1906 I® ?,E,%}i/}t DE;_'.\%D_ EC KKIEA Y YCHFR1+7IE2 r&)
N e HN=F )L, ALAAT
. ‘ s el |
5412 ST S0 ’ 5—“—% T T i T
- - DN\ amz B2 ey N T T T
| s
%}é " MBEMB. DA HO W)
== 1© lo mRAABOBET @©©@% WEAE, TEAE 2 (A i = - -
L — e Rl RER = X, AEEEIAR. BA| (£ \ MMI - -
= o D\ & = = =
o [ E/2] %D
FE2 1 g L R B 1 RS, G
I © I ® E, WAFTE2 =< © o'® ® u“ MA. CRAHO
RRTRTHL, (T e I~ R e = P T ey o Lo+ i) L
MRS 1K/, N 2x4 ~DBRBC WE LU+ @I +177E2)
FRRSI TR Rs LT co+exiFI+iTiE)
1R MEMA. BEASHDO
Tze © 1 l@ #ESE WAES oue WEMB. CHT#BO <+
i HIGRERAN, B | BESE, (TRIAT R~t%&
AR . B2 A | Bc | BT 6 D | DB | E | EA|EB |EC | EE | ER | FB | FG | KK
Rl 10S-6 [10S-6R
012 6 | 7 | 35| 435| 535| 5 |M3x05 |025 | — | — | — |M5X08|R16 |34 [06.5 |M3X05
WAe (<} %&0 _%%@ @@ 16 8 | 7 | 35| 435 535 6 |waxo5 |029 | — | — | — |Ms5x08/R19 |34 |¢65 |méx07
PUAP A *ﬁ* $20 7 | 10 | 54| 575 775 8 |[M5x08 (36 | — | — | — |M5X0.8/R235(¢55 |99  |M5X08
925 | 12 | 10 | 54 |60 | 80 | 10 |Msx08 [(040 | — | — | — |M5x08/R26 [¢55 |69  |MEX1
$32 | 13 | 10 | — | 63 | 83 | 14 |M5x08 |045 | 495| 45 | 15 |Rc1/8 |R30 | — | — |M8x125
o iR %40 | 13 | 10 | — |76 | 96 | 14 |Msx08 |O52 | 57 | 5 | 17.5 |Rc1/8 |R345| — | — |M8x125
050 | 15 | 14 | — |79 | 99 | 17 |Mex1 |64 | 71 | 7 |19 |Rcl4 |R425| — | — |MI0OX15
o B I A 63 | 15 | 14 | — |90 [110 | 17 |mex125|0077 | 84 | 7 |19 |Rct/4 |R51 | — | — |Miox15
980 | 21 | 15 | — |107 |127 | 22 |Mi0X15|C198 |104 | 6 |25 |Rc3/8 |R65 | — | — |Mi6x2
s (12) 9100 | 27 | 15 | — [128 |148 | 27 |M10x15|00117[1235| 65 | 25 |Rc3/8 |R78 | — | — |M20x25
AR ERL
10S-6Q1: WATIZE R . iBEe LL L1 L2 YC PL (105-6) PL
TrE R = MM | TV | WF | Y
10S-6Q2: WATIEME AT g%igiﬁﬁﬂﬁ% NTE T A 105-6 [10S-6R | 10S-6 [10S6R | 10S-6 [10S-6R 10S-6 [10S6R| St1=5 [St1=10bL|(10S-6R)
BRARE . 012 | 40 | 50 |17 |22 |23 |28 | ¢6 |O155| 35| 95| 4 9 5 5 5
182:2?8;; gggi’giﬁ 016 | 40 | 50 |17 |22 |23 |28 |48 |O20 | 35| 95| 4 | o 5 5 5
- - O] ML GRERTIS) 020 | 53 | 73 | 215 | 315 | 315 | 415 | 910 |0255| 45|10 | 115 | 215 6 7 7
HAR SMBLIHIE 925 55 75 | 225 | 325 | 325 | 425 | ¢12 |28 5 10 125 | 225 6 7 7
032 | 56 | 76 |23 |33 |33 |43 | ¢16 (O34 | 7 |11 11 | 22 6 8 8
42, 416, 020 ¢2§IT§¢ é"z“m) SETTEE2 (mm) %40 | 69 | 89 | 29.5 | 395 | 39.5 | 495 | ¢16 [O40 | 7 | 115 | 165 | 265 | 10 15 | 115
440+ 450+ 063+ 680. $100 413121 (mm) 950 | 71 | 91 | 305 | 405 | 405 | 505 | 920 |O050 | 8 |12 | 165 | 265 | — 12 12
- %63 | 82 | 102 |36 |46 |46 |56 | ¢20 [O60 | 8 | 145 | 17 | 27 - 145 | 145
412 ¢16#£§%£ 680 | 97 | 117 | 435 | 535 | 53.5 | 635 | ¢25 |77 | 10 | 165 | 20.5 | 305 | — 165 | 165
$20~$100: BB KIS BTEH. $100 | 116 | 136 |53 |63 |63 |73 | ¢30 |094 | 12 |21 |21 |31 - 21 21




RS 4

WATHE/ W E EF Doey B TR SELME
[iEE]

B s s N [+ R | ARSIz A5 mMITRR (12~40) B, WO | TS HEEATIZET |
& | EBFRRE. ({XR10S-6Q2) I % 4 o] FrEE] S =) PN
£ o h@p12o25 | o1, 418 i ! e FxH R B E B
)l - | Y YCHiTiE2 | = 7 10S-6A1 10S-6RA1 10S-6A2 10S-6RA2 ]
% | . . | g7 (mm) $12 + 616 + 20 * $25 + $32 + $40 * ¢50 * $63 + $80 + $100 %
i3 |2 2 } A &t =5 3

[ | > = | m N p— [y |

| 2 2 | 1@ i (EE
t
UL% | | EAE NS $12~¢50: 0.1~0.7MPa  $63~¢100: 0.05~0.7MPa =
8 | yctiE Y } EREERE $12~¢40: 30~500mm/s §50~¢100: 30~300mm/s %
— SO0 em  vorsm v ! W OE A 1.05MPa o
| | EAREEE +5~460T
| | - s o1y
- I I E o HENMYE: BZ0E; Nk X 12 - ¢16: %
2x2-DBIRBC ! _ _ ! 2 n % B $20~ ¢100: AN R $20~¢100: EEFFMLH: HFEMD; Rk T
} G _ } TRA®N A ZE AT ANERET
| | TRE YA 0~10mm
® §12$32~¢100 B A - JIS 6H/6g
Y, YCH{TR2 . 4EE YCHAE1 v il ZE AT T o 48 4L PIRLL-SMELL
2 % 5 R EAE (SD)
\} }l l} }l l} }l \} }l
MM1 — - _ —
83D WXAS 90 &Q\,«%@ w@_&%o@@
2 & PUP
L2+{7122 L1+45721
WF LL+ (17#21+17%82) WF
cC+ (f7i21+7122) ® ir/fER i
R?é% e o FFXEH TG
=3 H :
A | BC | BT D | DB E | EA| EB | EC| EE | ER | FB | FG | KK
B 10S-6 [10S-6R
$12 6 7 | 35 41 51 5 |M3x05 |25 | — - — |M5X0.8|R16 |03.4 | ¢6.5 |M3X05 FRfER _ FXRHE (1,2)
16 8| 7 35| 41| 51| 6 |wx05 (029 | — | — | — |m5%x08|R19 [¢3.4 |¢6.5 |Max07 182'2/2; ig‘ﬂ@iﬁﬂﬂ Frine
$20 7| 10 | 54 | 52| 72| 8 |Msx08 |36 | — | — | — |M5X0.8|R23.5|¢55 |¢9 |M5X08 %#;@' BT ) ETFERAFE, BAFLE—UERET.
425 12 | 10 | 54 | 55 | 75 | 10 |M5X08 |40 | — | — | — |M5X08|R26 |¢5.5 |¢9 |M6X1 10S6RAT: BEEAERS
$32 13 | 10 | — 60 | 80 | 14 |M5X08 |[145 | 495 45 |15 |[Rc1/8 |R30 | — | — |M8x125 10S-6RA2: HHE{TIZFY (] ML (RAERRES)
$40 13 | 10 | — 73 | 93 | 14 |M5x08 |52 | 57 | 5 | 175 |Rc1/8 |[R34.5| — | — [M8X1.25 hm [T] shES s
$50 15 | 14 | — 77 | 97 | 17 |Mex1 |64 | 71 | 7 |19 |Rcl/4 |R425| — | — [MIOX15
$63 15 | 14 | — 88 | 108 | 17 |M8x125\0077 | 84 | 7 |19 |[Rcl/4 |R51 | — | — |Mi0x15 1 (mm) S4T4THE (mm)
]
®80 | 21 | 15 | — | 107 | 127 | 22 |M10X15/[198 (104 | 6 |25 |Rc3/8 |R65 | — | — |Mi6X2 $12. 416, 620, 425, 032, gumme
= X1, 5| 6. - | - X2, . 050, ¢63. $80. T T
$100 | 27 | 15 130 | 150 | 27 |M10x15|0117[1235| 65 |25 |Rc3/8 |R78 M20X2.5 040 450, 463+ 80+ 9100 Smger s -
Eel L L1 L2 v | v | we Y (1056) [ v | Yc (f0s6) | vC $;§ mo 7%’52?\?;%@@ HET
I~ N 1
R3] 10S-6 [10S-6R| 10S-6 | 10S-6R| 10S-6 | 10S-6R St=5 | st=10LE (105-6R)| St=5 |St=10bLE|(105-6R) EERTERS
$12 34 | 44 [17 |22 |17 |22 |¢6 |O155] 35 8 95 | 95| 4 25 75 912, 916: &
$16 34 44 |17 | 22 |17 22 $8 |20 35 8 95 95 | 4 2.5 75 $20~¢100: TEEFEHIEHFEME HEHT
$20 43 | 63 | 215 | 315 [215 | 315 | ¢10 |0255| 4.5 9 10 10 6.5 45 | 145
$25 45 | 65 | 225 | 325 [225 | 325 | ¢12 (028 | 5 9 10 10 75 55 | 155
$32 46 | 66 |23 |33 |23 |33 |¢l6 (034 | 7 10 1 1 7 4 14
$40 59 | 79 | 295 | 395 | 295 | 395 | ¢16 |40 | 7 10 15 | 115 | 95 65 | 165 S B A
$50 61 | 81 | 30.5| 40.5 |30.5 | 405 | ¢20 |50 | 8 - 12 12 - 65 | 165
$63 72 | 92 |36 |46 |36 |46 | ¢20 |60 | 8 - 145 | 145 | — 7 17
$80 87 | 107 | 435 | 535 |435 | 535 | ¢25 |77 | 10 - 165 | 165 | — 105 | 20.5
$100 | 106 | 126 | 53 | 63 |53 |63 | ¢30 |94 | 12 - 21 21 - 1 21




BRESE B mm B4 mm

HRHITERT HARETRET
B seAt SD N 10S-6A2 SD N L
& iz . Y PL =)
FHE:] ® {1Ep12~¢$32 Y oeE L ® 112012, $16 FS
\ i
g“ ‘(_> b I =i NN g\'
E ' IIEZ / E
i S , 4 ——————— [ £ -
S— i & B MM1 - - —-
© MM ZaN — |7 =
& = 5 £ P
o Doy »
- 12 2-FBRE . ©
AA L HH 2x2-R L ERFGARBT v IAC| | |AD
WF LL+17%8 LN+17%8 E WF LL+1712 HH
CC+1712 co+i5i2
® }#Z$p40~¢$100 ® {1Z$p20~¢$100
_ 4-FBRE
ﬁ ZEE _PL_, EC 24~ 107 HEFGRBT EC_  KKEA Y. 2-EE ¥
1T T ﬁ/i j NN
I [ T Ak LI T T
L I 1 ! EB| o]
— = - KA BAl '/ \ & = =
wl al = &) w ]
I d E/2| T | i = ==
X4 FED E/2
AN D
AA ™ HH 4-FBEZ
- R
s e 2x4 487 BAFGIRBT |AG| AD
WE LL+17%2 — LN+1772 WF LL+1778 HH
CC+i5R CC+17#2
) TREATEE0~10mm
R+t Rt%
L5 GO iEg ce
A | AA | BT D E |EA |EB | EC | EE | ER | FB | FG | HH | KK A AD EE ER | FB
EeS 10S-6 [10S-6R ol 2 S BT oss[i0ser| ° E | = | ee
§12 6 5 35| 615| 665| 5 |25 | — - — [M5%08|R16 | ¢3.4 |965 | 21 |[M3X05 $12 6 5.3 35 | 35 | 46 51 5 |25 - - — |M5x08|R16 | 3.4
$16 8 5 35| 615| 665 6 (029 | — - — |M5X0.8|R19 |¢3.4 |465 | 22 |M4X07 $16 8 5.3 35 | 35 | 46 51 6 | @29 - - — |M5%0.8|R19 | ¢3.4
$20 7 8 54|70 | 80 8 |036 | — - —  |M5X0.8/R23.5| ¢5.5 |49 24 |M5X0.8 $20 7 7.3 55 | 54 | 656 | 75.6 8 |36 - - — |M5x0.8 | R23.5 | ¢5.5
925 | 12 8 54 | 725| 825| 10 |040 | — - — |M5X0.8|R26 | ¢5.5 |9 24 |M6X1 $25 12 7.3 55 | 54 | 675 | 775 | 10 |40 - - — |M5x0.8|R26 | ¢5.5
$32 13 8 54 | 8 | 98 | 14 |045 | 495| 45 |15 |Rc1/8 |R30 |¢55 |09 30 |M8X1.25 $32 13 7.3 55 | 54 | 685 | 785 | 14 |45 | 495| 45 |15 |Rc1/8 |R30 | ¢55
040 | 13 6 54 | 875| 975| 14 |(O52 | 57 | 5 17.5 |Rc1/8 |R34.5| $5.5 |49 30 |M8x1.25 $40 13 | 115 8 54 | 847 | 947 | 14 |O52 | 57 5 175 |Rc1/8 | R345| ¢55
$50 15 6 8 | 935(1035| 17 |O64 | 71 | 7 19 |Rcl/4 |R425| ¢6.6 |¢p11 | 31 |MI0X15 $50 15 | 115 8 8 87 97 17 | Oe4 | 71 7 19 |Rcl/4 | R425| ¢6.6
963 | 15 6 |105| 99 [109 | 17 |O77 | 84 | 7 19 |Rcl/4 |R51 |49 |¢14 | 31 |MI0X15 $63 15 | 13 10 105 | 975 1075 | 17 | O77 | 84 7 19 |Rcl/4 | R51 | ¢9
$80 | 21 | 10 | 135 |128.5|1385| 22 |98 |104 | 6 |25 |Rc3/8 |R65 | ¢11 |¢17.5| 40 |M16X2 $80 21 | 185 | 13 135 | 1155 [ 1255 | 22 |98 | 104 6 25 |Rc3/8 | R65 | 911
¢100 | 27 | 10 | 135 [143 |153 | 27 |0O0117|1235| 65 |25 |Rc3/8 |R78 |¢11 [¢17.5| 40 |M20X25 $100 | 27 | 215 | 15 135 | 1355 |1455 | 27 |[O117 | 1235 | 65 | 25 |Rc3/8 | R78 | ¢11
iis LL L& LL
IN | MM | TV | WF | Y | PL F HH KK MM NN TV | WF Y PL
M2 10S-6 [10S-6R ol < 10S-6 [10S-6R
¢p12 | 32 |37 26 |¢6 |O155| 35| 95/ 145 $12 | 965 | 205 [M3x05 | 22 27 6 |M5x08 |O155| 35| 95 | 10
¢16 | 32 |37 27 |¢8 |020 | 35| 95| 145 $16 | 6.5 | 205 [M4x0.7 | 22 27 $8 |M5x0.8 | 020 35| 95 | 10
$20 | 345|445 | 31 |10 |O255| 45|10 | 18 $20 | 69 296 |M5%08 | 315 | 415 | ¢10 |M8x125 [[0255| 4.5 | 10 -
$25 | 355|455 | 32 |¢12 028 | 5 |10 | 18 $25 | 69 30 |M6X1 325 | 425 | ¢12 |M8x125 |28 5 | 10 -
$32 | 41 | 51 40 |¢16 |O34 | 7 |11 |19 #32 | 49 285 |M8x1.25| 33 43 $16 | M8x1.25 |34 7 |1 -
$40 | 405 | 505 | 40 |¢16 |O40 | 7 | 115 | 175 340 | 49 382 [M8x125| 39.5 | 495 | ¢16 |M12x1.5 |40 7 | 115 | —
$50 | 415|515 | 44 |¢20 |O050 | 8 |12 | 18 #50 | ¢11 385 |M10X15| 405 | 505 | ¢20 |M12x15 |50 8 | 12 -
$63 | 47 | 57 44 | $20 |60 | 8 | 145|205 $63 | 14 | 435 |[M10X15| 46 56 $20 | M16x1.5 | 160 8 | 145 | —
¢80 | 635|735 | 55 |¢25 |O77 | 10 | 165 | 265 #80 | ¢17.5 | 52 |M16X2 | 535 | 63.5 | ¢25 |M20x15 |O077 10 | 165 | —
$100 | 73 | 83 58 |30 |C94 | 12 | 21 | 31 $100 | $17.5 | 60.5 |[M20X2.5| 63 73 $30 | M24x2 | [194 12 |21 -




BRISH ST mm

® }12$32~¢100
PI¢32~¢ 10S-6RJiE AFEIMTREARNENE ML (REESEMR) » AARKSETENYHES, IHFGMERGELE.
SRR BhBERT BT I T8I B

Htmy I
Himy I

=

18]
z il
5 ‘ 5
E 1 B J E
L Ex= - mv? (J) W& (mm) SVETRE 1
© . 012 0.02 =
8 KG Ex: ZhEE (J) $16 0.04 »
- ) = o
‘ ‘ capmze # m: RHEE (kg) 420 0.27
- - 025 0.40
D) v: BERE (m/s) 432 065
- 4-1B .
= BTJ/BH $40 1.20
! $50 2.00
' 063 3.40
KO_| |KD| BF _|BO| BL| XM BL| ¢80 590
KC wM .
$100 9.90
SEFHEBHCE. N ) 012 (16EEME,
® [E Rt
HERTA, ¢506I10S-6 53RN E 2 100kght, RIBEMBMEES, FAEERAH200mm/sIL T o
EHRE S 2 S =hak ¥
WEmm)| A | B° (FEME R1FZhEE XHE)
$32 25° | 135° 1000
040 35° | 130° ¢100 \
$50 20° | 130° \
63 50 | 130° % $80 \\
080 7° | 130° &
$100 7° | 130° } 963 \ \
(kg) \
$50
¢40
100 \\\ \ \\
o
R<t% \ O\
\\ \\
s FHHE BF | BH | BL | BO | BT | KC | KD | KG | KO | LB | WM | XM 25 NAVAN
HnE
$32 BCA-12-A 40 35 10 10 8 60 5 55 5 $9 85 65 $20 \ \
wo AN
$50 BCA-14-A | 40 45 | 125 | 15 8 70 10 65 5 $11 | 105 80
$63
80 ° AR
————— BCA-20-A | 65 60 | 15 15 12 95 5 85 10 $14 | 135 | 105 \\
$100 \ 1\
\
\
110 30 100 300 500 1000

BHBEREE (mm/s)



AR S

B mm

B

HE

L

1 =
A ET R4S
A0 A14 A30 A37 Sk L A [
= =
3] &
i) )
g oMM | 3¢ gdH8 -- 5
JE E
I i ]
& o = 3
S BERTE BERTE ¢
WF DB 412| o16] 920| 425| 932 440| 950| 463| 980| 4100 | ;2P| 920 | 925 | 932 | $40 | 50| ¢63 | ¢80 | ¢100
BEAERSTE BEAERSTE A |9 |12]15|18| 24| 24|30 30 36] 45 A 70 12| 13| 13| 15| 15| 21| 27
e~ 012 916 | $20| §25| §32| 940 | 450 | 463 | 480 |$100 | ;o= ~TIE| ¢12| ¢16| ¢20| 425| $32| $40| $50| 463 480|100 A [35] 5| 6| 7| 8| 8| 12| 12| 14| 18 d 6| 8| 10| 10| 12| 12| 18| 20
MM 6 | 8 |10 12|16 |16 |20 | 20 | 25 | 30 A 10| 12|16 |20 | 28 | 28 | 36 | 36 | 44 | 52 d 3 4 5| 6| 8| 8| 10| 10| 12| 14 KK M5X0.8| M6 X 1|M8X1.25|M8X 1.25|M10X 1.5\M10X 1.5 M16 X2 | M20X2.5
WF 8 | 8 8|10 (10 |10 | 10 | 10 | 14 | 14 KK [M5X0.8]M6 X 1{M8X1.25(M10x125|M14X 1.5|M14X 1.5[M18X 1.5(M18X1.5M22X1.5{M26X15 ML 35| 4 6| 8|10 10| 12| 12| 14| 18 L 5 5 7 7] 10 | 10 10 | 10
MM 6| 810 12|16 |16 | 20 | 20 | 25 | 30 MM 6 8|10 |12 |16 | 16| 20| 20| 25| 30 MM 10 | 12| 16| 16| 20 | 20 | 25 | 30
WF 8| 8| 8|10 (10| 10|10 |10 | 14 | 14 WF |5 | 5| 5| 5| 5| 5| 5/ 5| 5/ 5 WF 8| 10| 10| 10| 10| 10 | 14 | 14
A15 A16
KK 7 KK
\ oM
oMM = ‘E%"*’*
© X F L HEEMFRMIRAFMME. R~
e BRZH, HRALTEN.
W c— XA | % o WFIREXFSMRT, WHEEFERT,
WF BEBITEN.
EHERN® BEERSN%
oD 012 416 §20 | $25| §32 |40 $50 | §63| 980 |$100 | ;am~TE| ¢12 | p16 | $20 | $25 | $32 | 40 | $50 | $63
A 10 [12 |16 | 20 | 28 |28 | 36 | 36 | 44 | 52 A 10 [ 12 | 16 | 20 | 28 | 28 | 36 | 36
KK M5X0.8| M6 X 1 |MBX1.25M10x1.25|M14X 1.5 |M14X1.5M18X 1.5/ M18X1.5M22X 1.5{M26X 1.5 KK M6X 1 |M8X1.25|M10X1.25|M12X 1.5|M16X 1.5|M16X1.5\M20X 1.5|M20X 1.5
MM 6| 8|10 12|16 [16| 20|20 | 25 | 30 MM 6| 8|10 | 12|16 |16 | 20 | 20
WF 8| 8| 8[10|10 [10| 10|10 | 14 | 14 WF 8| 8| 8|10 | 10| 10 | 10 | 10
HAA KKK
A20 %¢dH10 — A28
oMM - -—-
oMM { F—-
AA L
c1 S T
WF il R
HER® EERSE AW
a0 12| ¢16] 20| 425 | 432 | $40| 50| 463 | 480 | ¢100 | ;2o 412 916 620 | 625 432 | 040/ 450 | 463 | 480 | 4100
A |35 5| 6| 7| 8| 8|12 |12 |14 |18 A |105| 12 | 14 |17.5/23.5/23.5/28.5/28.5|35.5|35.5
d 3 | 4| 5| 6| 8| 8[10]10 12|14 9 | 10 | 12 |15 |20.5/20.5(25.5/25.5/32.5/32.5
MM 6 10|12 |16 |16 | 20 | 20 | 25 | 30 KK IM5X 0.8 M6 X 1|M8X1.25[M10x1.25|M14X 1.5[M14 X 1.5[M18 X 1.5|M18X 1.5/M22X 1.5|M26 X 1.5
WF |9 [12 15|18 |24 | 24|30 |30 |36 |45 L 6 | 6| 6|6 |8 8|10 [10 [10 |10
MM | 6 | 8]10 (12 [16 |16 |20 |20 [25 |30
WF |14 |14 |14 [16 [18 [18 |20 |20 [24 |24




1 08_6 HRISET B mm B mm

3 y—
BRSH
SMERTE gfr: mm  BSIES STIOR, RN TR SRS KA.

[ ] [ |
& caT [5]-|80][s] g
|8} = TE=) P |8]

RIEIZRS OHE
z z
Y N . =
E Qic St gk () E

. I -
© - N o
& ﬂ =i 0 iES i o
<) I =mas BRRT HE n
— PENE 8|ms @) s |2/ ©

5 |M5 10 M10 D | 4%
R WAREE (RERLR) o Ive
RIEPIE RS — Y8 R/ AER AR AR
. 17#2 (mm) 17#2 (mm)
Z51 mE | k
5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 60 70 75 80 90 100
912 | 65 | CBT3-255 | CBT3-30S | CBT3-355 |CBT3-40S |CBT3-455 | CBT3-50S — — — — — — — — — —
016 | 65 | CBT3-255 | CBT3-30S |CBT3-355 |CBT3-40S |CBT3-455 | CBT3-50S — — — — — — — — — —
$20 |13.9 | CBT5-35S | CBT5-40S |CBT5-458 |CBT5-50S |CBT5-558 | CBT5-60S |CBT5-658 CBT5-70S |CBT5-75S |CBT5-80S |CBT5-90S |CBT5-100S — — — —
025 |12.9 | CBT5-35S | CBT5-40S | CBT5-455 |CBT5-50S |CBT5-558 | CBT5-60S |CBT5-655 CBT5-70S |CBT5-75S |CBT5-80S |CBT5-90S |CBT5-100S — — — —
pmessssyr | 132 | 124 | CBTS-35D | OBTS-40D | CBT5-45D | CBTS-50D | CBTS-55D | CBT5-60D | CBTS-65D CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5-90D |CBT5-100D |CBT5-105D |CBT5-110D |CBT5-120D |CBT5-130D
-]
105-6 | 040 | 10.9 | CBT5-40D | CBT5-45D | CBT5-50D |CBT5-55D |CBT5-60D | CBT5-65D |CBT5-70D CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5-85D |CBT5-95D |CBT5-105D |CBT5-110D |CBT5-115D |CBT5-125D |CBT5-135D
050 | 125 — CBT6-45D | CBT6-50D | CBT6-55D | CBT6-60D | CBT6-65D |CBT6-70D CBT6-75D |CBT6-80D |CBT6-85D |CBT6-95D |CBT6-105D |CBT6-110D |CBT6-115D |CBT6-125D |CBT6-135D
063 | 145 — CBT8-50D | CBT8-55D |CBT8-60D |CBT8-65D | CBT8-70D |CBT8-75D CBT8-80D |CBT8-85D |CBT8-90D |CBT8-100D |CBT8-110D |CBT8-115D |CBT8-120D |CBT8-130D |CBTS-140D
080 |15 — CBT10-55D | CBT10-60D | CBT10-65D | CBT10-70D | CBT10-75D |CBT10-80D CBT10-85D |CBT10-90D |CBT10-95D |CBT10-105D |CBT10-115D |CBT10-120D |CBT10-125D |CBT10-135D |CBT10-145D
$100 | 15.5 — CBT10-65D | CBT10-70D | CBT10-75D | CBT10-80D | CBT10-85D |CBT10-90D CBT10-95D |CBT10-100D |CBT10-105D |CBT10-115D |CBT10-125D |CBT10-130D |CBT10-135D |CBT10-145D |CBT10-155D

012 6.5 | CBT3-30S | CBT3-35S | CBT3-40S |CBT3-45S | CBT3-50S — — — —_— —_— — — J— - — _
16 6.5 | CBT3-30S | CBT3-35S | CBT3-40S |CBT3-45S | CBT3-50S — — —_— —_— —_— — — —_— P — —
$20 | 13.9 | CBT5-40S | CBT5-45S | CBT5-50S |CBT5-55S | CBT5-60S | CBT5-65S — — — — — — - — - —
025 | 12.9 | CBT5-40S | CBT5-45S | CBT5-50S |CBT5-55S | CBT5-60S | CBT5-65S — — — — — — — — [ N

sxpaapy 092 | 124 | CBT5-45D | CBT5-50D | CBT5-65D | CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D |CBT5-75D CBT5-80D |CBT5-85D  |CBT5-90D — — — — — —
10s.6p |40 | 109 | CBT5-45D | CBT5-50D | CBT5-55D |CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D |CBT5-75D CBT5-80D |CBT5-85D |CBT5-90D — — — — — —
$50 | 12.5 — CBT6-50D | CBT6-55D |CBT6-60D |CBT6-65D | CBT6-70D |CBT6-75D CBT6-80D |CBT6-85D |CBT6-90D — — — — — —

$63 | 14.5 — CBT8-55D | CBT8-60D |CBT8-65D |CBT8-70D | CBT8-75D |CBT8-80D CBT8-85D |CBT8-90D |CBT8-95D — — — — — —

$80 |15 — CBT10-65D | CBT10-70D | CBT10-75D | CBT10-80D | CBT10-85D |CBT10-90D CBT10-95D |CBT10-100D |CBT10-105D — — — — — —

$100 | 15.5 — CBT10-75D | CBT10-80D | CBT10-85D | CBT10-90D | CBT10-95D |CBT10-100D CBT10-105D |CBT10-110D |CBT10-115D — — — — — —

$12 | 65 | CBT3-25S | CBT3-35S | CBT3-40S | CBT3-45S — — — — - — - — — — — —
$16 | 65 | CBT3-25S | CBT3-35S | CBT3-40S | CBT3-45S — — — _ - _ . — . _ . _
$20 | 13.9 | CBT5-35S | CBT5-40S | CBT5-50S | CBT5-55S |CBT5-60S | CBT5-65S — — - . - _ - . . .
SHEREES| 925 | 12.9 | CBT5-35S | CBT5-40S | CBT5-50S | CBT5-55S | CBT5-60S | CBT5-65S — — — — — — _ - — .

10S-6SR | 432 | 12.4 | CBT5-35D | CBT5-40D | CBT5-55D |CBT5-60D |CBT5-65D | CBT5-70D |CBT5-75D CBT5-80D — — — — — — — —
$40 | 10.9 | CBT5-40D | CBT5-45D | CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D | CBT5-75D |CBT5-80D CBT5-85D |CBT5-90D |CBT5-95D — — — i — _
$50 | 12,5 — CBT6-45D | CBT6-50D | CBT6-55D | CBT6-70D | CBT6-75D |CBT6-80D CBT6-85D |CBT6-90D |CBT6-95D — — [ — — [

012 | 65 | CBT325S | CBT3-30S — — — — — — — — — — — — — —
016 | 6.5 | CBT3.255 | CBT3-30S — - - — — _ - - - _ _ o o o
020 | 13.9 | CBT5.355 | CBT5-408 — i - - _ - o - - - - o o o
PHEBSEES 405 | 129 | CBT5-355 | CBT5-40S — — — — — _ _ o o o . o _ o

108-65H | 435 | 124 | CBT5-35D | CBT5-40D — - S - _ - - - o - o o o o
040 | 10.9 | CBT540D | CBT5-45D — - - — — - - - _ _ o o o o
050 | 125 | — | cCBT645D —  |cBrssp - - - - - - - - _ o - o




BRESE B mm B4 mm

IMER~TE g mm  BS{ES TR, HENN TR SRS KR,

REBRES exE

Hotmy I
Himy I

=

Q2 Sl g1k (L)

= 2S5
SEAE B R~
3 |[M3 8 |M8
o (2]

5 M5 10 M10
REBIE: AR (RERELE) 6 |M6

10S-6 EvHAk
9-S0T iTFFlJTrEE

o|on| &
#NMlm
Fil

R

TR S — R R/ AR ER

742 (mm) 7% (mm)
5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 60 70 75 80 90 100
®12 6.5 | CBT3-30S | CBT3-35S CBT3-40S CBT3-45S CBT3-50S CBT3-55S8 — —_— — — — — — — — —
$16 6.5 | CBT3-30S | CBT3-35S CBT3-40S CBT3-45S | CBT3-50S CBT3-55S — — — = — — = — - -

%1 mE | k

$20 | 13.9 | CBT5-458 | CBT5-50S | CBT5-55S | CBT5-60S |CBT5-65S |CBT5-70S |CBT5-75S CBT5-80S |CBT5-85S |CBT5-90S |CBT5-100S |CBT5-110S — — — -
$25 | 12.9 | CBT5-458 | CBT5-50S | CBT5-55S | CBT5-60S |CBT5-65S |CBT5-70S |CBT5-75S CBT5-80S |CBT5-85S |CBT5-90S |CBT5-100S |CBT5-110S — — - -
SHRIEEE| 932 | 124 | CBT5-45D | CBT5-50D | CBT5-55D | CBT5-60D |CBT5-65D |CBT5-70D |CBT5-75D CBT5-80D |CBT5-85D |CBT5-90D |CBT5-100D |CBT5-110D |CBT5-115D |CBT5-120D |CBT5-130D |CBT5-140D
10S-6R ¢40 | 10.9 | CBT5-50D | CBT5-55D | CBT5-60D | CBT5-65D |CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D CBT5-85D |CBT5-90D |CBT5-95D |CBT5-105D |CBT5-115D |CBT5-120D |CBT5-125D |CBT5-135D |CBT5-145D
$50 | 125 — CBT6-55D | CBT6-60D | CBT6-65D |CBT6-70D |CBT6-75D |CBT6-80D CBT6-85D |CBT6-90D |CBT6-95D |CBT6-105D |CBT6-115D |CBT6-120D |CBT6-125D |CBT6-135D |CBT6-145D
$63 | 14.5 — CBT8-60D | CBT8-65D |CBT8-70D |CBT8-75D |CBT8-80D |CBT8-85D CBT8-90D |CBT8-95D |CBT8-100D |CBT8-110D |CBT8-120D |CBT8-125D |CBT8-130D |CBT8-140D |CBT8-150D
$80 | 15 — CBT10-65D | CBT10-70D | CBT10-75D |CBT10-80D |CBT10-85D |CBT10-90D CBT10-95D |CBT10-100D |CBT10-105D |{CBT10-115D |CBT10-125D |CBT10-130D |CBT10-135D |CBT10-145D |CBT10-155D
$100 | 15.5 — CBT10-75D | CBT10-80D | CBT10-85D |CBT10-90D |CBT10-95D |CBT10-100D CBT10-105D |[CBT10-110D |[CBT10-115D |CBT10-125D |CBT10-135D |CBT10-140D |CBT10-145D |CBT10-155D |CBT10-165D

012 6.5 | CBT3-35S | CBT3-40S |CBT3-45S | CBT3-50S |CBT3-55S — — —_— —_— — —_— — — — . -
$16 6.5 | CBT3-35S | CBT3-40S | CBT3-45S |CBT3-50S |CBT3-55S8 — — - — — — — — — — —
$20 | 13.9 | CBT5-50S | CBT5-55S | CBT5-60S | CBT5-65S |CBT5-70S |CBT5-75S — — — — —_— — —_— — — —
¢25 | 12.9 | CBT5-50S | CBT5-55S | CBT5-60S | CBT5-65S |CBT5-70S |CBT5-75S — — - — —_— — — — — —

SHRISGEEN| 032 | 124 | CBT5-55D | CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D |CBT5-75D | CBT5-80D | CBT5-85D CBT5-90D |CBT5-95D |CBT5-100D — — — — - _
10S-6RD | $40 | 10.9 | CBT5-55D | CBT5-60D |CBT5-65D |CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5-85D CBT5-90D |CBT5-95D |CBT5-100D — — — — — —
$50 | 12.5 — CBT6-60D | CBT6-65D |CBT6-70D |CBT6-75D |CBT6-80D |CBT6-85D CBT6-90D |CBT6-95D  |CBT6-100D — — — — — —
963 | 145 — CBT8-65D |CBT8-70D |CBT8-75D |CBT8-80D |CBT8-85D |CBT8-90D CBT8-95D |CBT8-100D |CBT8-105D — — — — — —
%80 |15 — CBT10-75D | CBT10-80D | CBT10-85D | CBT10-90D |CBT10-95D |CBT10-100D CBT10-105D |CBT10-110D |CBT10-115D — — — — — —
$100| 155 — CBT10-85D | CBT10-90D | CBT10-95D | CBT10-100D |CBT10-105D |CBT10-110D CBT10-115D |CBT10-120D |CBT10-125D — — — — — —

¢12 | 6.5 | CBT3-30S | CBT3-35S | CBT3-45S | CBT3-50S — — — - — - - — — - — —
¢16 | 6.5 | CBT3-30S | CBT3-35S | CBT3-45S | CBT3-50S — — — — — S S — R . — .
$20 | 13.9 | CBT5-45S | CBT5-50S | CBT5-60S | CBT5-65S |CBT5-70S |CBT5-75S — — — — — [ — - — I

BRRBEE

10S-6RSR 925 |12.9 | CBT5-45S | CBT5-50S | CBT5-60S | CBT5-65S |CBT5-70S |CBT5-75S - - o o e — — — — -
¢32 | 12.4 | CBT5-45D | CBT5-50D | CBT5-65D |CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5-85D CBT5-90D — - — [ — — — I
¢40 | 10.9 | CBT5-50D | CBT5-55D | CBT5-70D | CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5-85D |CBT5-90D CBT5-95D |CBT5-100D |CBT5-105D — — — — — —

$50 | 12,5 — CBT6-55D | CBT6-60D | CBT6-65D |CBT6-80D |CBT6-85D |CBT6-90D CBT6-95D |CBT6-100D |CBT6-105D — — — — - I




BRESE B mm B4 mm

AR E AR E
10S-6/TAS6[1%Z|B,D,F CAD/DATA. 10S-6/TAS6[AIfZ]K CAD/DATA.
T RS Tovim B {4
-é LFTUHES (TR ?
= ® }2¢p12~16 ® [2¢32~80 ® 129100 k=
® FARI LS o FAR! RA

T/\w

L

CF e

10S-6 Bk
9-S0T imuma@

HRET PRBE

X3 5B i FED 3 #FEB i FED

Rst%&
s
| B FHRE A CA CE CcD CF D ER EW J KK RA
HiE
KK c KK $12 | RTA-05-A 8 25 | 14 | ¢5.11005 | 012 | — - 6.4 - M5X0.8 32
c $16 | RTA-06-A 8 25 | 14 | ¢5.1:005 | O12 | — — 6.4 - M6 X 1 32
A WF
A WF 932 RTA14A 25 60 | 20 | ¢14H9 624 | 24 | R12 205, - M14X1.5 72
$40 25 60 | 20 | ¢14H9 924 | 24 | R12 20_9, - M14X1.5 72
$50 RTAABAA 33 60 | 20 | ¢14H9 628 | 27 | R14 20_9 - M18X 1.5 74
$63 33 60 | 20 | ¢14H9 928 | 27 | R14 205, - M18X 1.5 74
0
) o WHRMAEATAL NGNS, (NS EEEF TS NERE) $80 | RTAZ27-A | 41 | 85 | 30 | 02009 | 636 | 36 | R19 | %204 | — | M22x15 | 104
[ERFARIE, WFR-HETSK, MARHETE. $100 | RTA-26-A 56 100 32 $20H9 049 - 20 32_01 13 M26X 1.5 120
R~t&
ine WF BT A Bk A& (STius)
HREBEHLES A B1 © D h KK MM
IFES FARISN |  FAR
912 LNA-05Z-A  [10.5(9) 8 35 5 3.2 M5X%0.8 06 35 —
$16 LNA-06Z-A  |12(10) 10 3 6 3.6 M6 X 1 68 35 -
$20 LNA-08Z-A  |14(12) 13 4 8 5 M8 1.25 $10 45 -
925 LNA-10Z-A  |17.5(15) 17 45 10 6 M10X 1.25 912 5 —
$32 235(20.5)| 22 45 14 8 M14X1.5 916 5 13
LNA-14Z-1-A
$40 235(20.5)| 22 45 14 8 M14X1.5 $16 5 15
$50 285(25.5)| 24 4 17 11 M18X1.5 $20 5 15
LNA-18Z-A
$63 285(25.5)| 24 4 17 11 M18X 1.5 $20 5 15 e
$80 LNA-22Z-A  (355(325)| 30 7 22 13 M22X 1.5 925 8 24
$100 | LNA-26Z-1-A |355(325)| 41 7 27 16 M26X1.5 $30 8 24
- — ” R~t&
XARSHH () REEAREKERY. s
- FHRE | CA cD CF | CM | CN DK ED | GW KK TA v TW
%

$20 | RSA-08-A | 36 ¢8H9 | ¢16 | 12 48 $104 | 24 12_%_1 M8X1.25 17 9+0.1 14
$25 | RSA-10-A | 43 $10H9 | 19 | 14 57 $129 | 28 14_%_1 M10X1.25 | 21 10.5+0.1 17




BRSE B mm B4 mm

ATt E
10S-6/TAS6[HI#Z]K CAD/DATA.

T e ¢4 FiEsk (FRCTR)
W wrmwme (wm) H * FI2620-425 —
5 3
8] 8
p:l ® iEY12 ® HZ916~¢25 5
E B
C i ) -
© e RA o FESEEIE AR BT SRS EGRANRT.
@ (BAREEREEHI~28, ARFHEESEE. ) O
o : <A AN BT S BRI 7
— ® 5 5CA. CB—REE M. ()]
‘V‘Aui
RIS jm:E
CD

R+t
25
THAS A | Bl | B2| e |FA|FC | FD|F | FK |FM | FN | FQ | FR KK
Az
® [J12$100 $20 | RFS-08T | 225 | 13 8 | 05| 28 |225| 35 | 54 9 | 20| 19 | 45 | 25 | M8X1.25
$25 | RFS-10T | 245 | 17 | 10 | 1 31 |28 | 4 63 | 11 | ¢25 | 24 | 45 | 25 | M10X1.25

STAER LA (MEETTERME)

TU 2-SB
us
E
TV
e 2-sQ
R~t& % ‘
=] LH |
57| o
FEMHBME | A |[CA|CC| CD |CF|CL|CP|CT|CW| D |ER| EW KK PF | PL | RA 0 e N | H oz o AR R I IR
mE = — (BtH24148)
912 |RYA05-A | 11 | 21 | 10 | ¢5.1 p12| — | — |O12| — | = | — |65 M5X08 | — | — | 28 ST
$16 |RYA-06-A | 12 | 24 | 12 |¢6H8/7 (910 | — | — |O12| — | — | — |6 M6X 1 15 |18.5 | 31 R~t%&
$20 |RYA08-A | 16 | 32 | 16 |o8H8/7 |14 | 10 |245|016| — | — | — | 81342 Mex125 |2 | — | 42 28
) FHRS E H L LH R SA | SB |SQ | ST | SU| Sz | TU | TV | US z
$25 |RYA-10-A | 20 | 40 | 20 | §10H87 918 | 12 (30 |O20| — | — | — |105342 | m10x1.25 |25 | — | 52 R
$32 [RYA14-A | 25 | 60 | 20 |¢14HOM8| 24 | — |58 | 44 | 12 | 24 |R12|20%0% \m4x15 | — | — | 72 $32 |MAS6-LA032| 45 | 115| 6 | 285 | R17 | 19 | ¢6.6| ¢6.6| 32 | 65 | 13 | 65 | 34 | 78 |17
$40 [RYA14-A | 25 | 60 | 20 |¢14HOM8|¢24 | — |58 | 44 | 12 | 24 |R12|20%0% \m14x15 | — | — | 72 $40 | MAS6-LA040| 53 | 125 | 6 | 325 | R21| 19 | ¢66| ¢6.6| 32 | 65 | 13 | 73 | 40 | 87 | 195
$50 |[RYA-18-1-A| 33 | 60 | 18 |¢14HoM8| 928 | — |58 | 44 | 12 | 27 |R14 |20%0% \miex15 | — | — | 74 $50 |MAS6-LA0S0| 64 |13 | 6 |38 |R26| 22 | ¢9 |¢9 |32 | 8 16 | 87 | 50 | 103 | 20
$63 |[RYA-18-1-A| 33 | 60 | 18 |¢14HoMB| 928 | — |58 | 44 | 12 | 27 |R14 |20%0% \m1ex15 | — | — | 74 $63 |MAS6-LA0B3| 77 | 145 | 6 | 445 | R27 | 25 | ¢11 | ¢11 | 32 | 95 | 19 | 109 | 60 | 127 | 235
$80 |[RYA22-1-A| 41 | 85 | 28 |¢20H9f8|$36 | — |78 | 64 | 16 | 36 |R19 3212 |m22x15 | — | — |104 $80 | MAS6-LA080| 100 | 20 | 85 | 585 | R33 | 32 | ¢14 | 914 | 45 |11 22 | 123 | 77 | 145 | 31
$100[RYA26-A | 56 [100 | 32 |¢20H9 |¢49 | — |78 |64 | 16 | 40 |R20 |32%!% |m26Xx15 | — | — |120 $100 | MAS6-LA100| 117 | 20 | 85 | 67 — | 32 | p14 | ¢14 | 45 | 11 22 | 137 | 94 | 159 | 31




BRESE B mm B4 mm

FER LB (Fh75ERAE) HEfR4-CA (RER)

[ [
& L CD &
= : i : AU z
2] AZ 3
i) & | Q AO Eid)
= T =
Y L

= ﬁrji TR 2-sB 4 { - g-
© UA -

; R 2-SQ o
N
o . MR (.n
= o/ J o
DR @*HI ZIA” ‘ } o HAIREE AR o
: f : (B A2M14H) o HAA R Aigie
AT
Rt% Rt%
E5 s
Tpme AH | AO | AT | AU | AZ H R | SB | sQ | TR | LA | z FHAS cD EW EX | FL L | MR | sa T | TV
e RS
032 | MAS6-LB032 | 285 7 | 32 | 15 22 | 115 | R17 | ¢66 | 066 | 34 45 | 17 932 MASB-CA032 ¢ 12Hg*J 043 16 _J 084 45 | 24 | 165 | R12 | 966 | 6 34
$40 | MAS6-LB040 | 325 7 | 32 | 15 22 | 125 | R21 | $66 | $66 | 40 53 | 19 940 MAS6-CA040 $14H9" 304 ) {3 g 53 | 24 | 16 R14 | ¢6.6 | 65 | 40
$50 | MAS6-LBO50 | 38 9 | 32 | 18 27 | 13 R26 | ¢9 | ¢9 50 64 | 20 $50 MAS6-CA050 ¢ 14H9 15043 20 5 0a4 64 | 24 | 16 R14 | ¢9 6.5 | 50
$63 | MAS6-LBO63 | 445 | 11 32 | 20 31 | 145 | R27 | ¢11 | ¢11 | 60 77 | 235 463 MAS6-CA063 §14H9* 3043 ) {3 77 | 24 | 16 R14 | ¢11 | 65 | 60
$80 | MAS6-LBO80 | 585 | 14 | 45 | 25 39 | 20 R33 | ¢14 | ¢14 | 77 | 100 | 31 $80 MAS6-CA080 $20H9* 5052 32 0400 | 100 | 32 | 21 R19 | ¢14 | 95 | 77
$100 | MAS6-LB100 | 67 14 | 45 | 25 39 | 20 - 014 | ¢14 | 94 | 17 | 31 $100 |  MAS6-CA100 $20H9T5:052 32 900 | M7 | 32 | 21 R19 | ¢14 | 95 | 94
S MFA GEEFNEZE) -FB (ELSLME=H) SEER4-CB (URLER)
CP
‘ v 4-SBRIE, #FLEAESQRSP uB
7 2 )
+ H\ 7
‘G}@ © ! 1or —40
FE| R - 7 J - v N — —%— TV| EX
”}@ @ & S
+ < + 4
\J1 ) R
TF LLJ EW 4-SB
4-FB UF v
o AR Mg EX o AR R e
Rt% Rt
25 i
FHRS F FB FE R SB sP sQ TF v UF z FHEES CcD cP EW EX | FL | H L |MR|SB| T |TV | UB| Z
HE M
$32 | MASB-FA032 8 | ¢7 48 33 | ¢66 | 45 11 58 | 34 72 | ¢24 $32 |MAS6-CB032|  ¢12HO/f8 | 46 | 16 T0L | 45| 24 | R17 [ 165 | R12 | ¢66| 6 | 34 | 31 | 36
040 | MASB-FAO40 | 10 | ¢7 56 36 | ¢66 | 45 11 70 | 40 84 | 30 $40 |MAS6-CBO40| ¢14HO/8 | 52 | 20307 | 53| 24 |R18|15 |R14 | ¢6.6| 7.5| 40 | 38 | 38
$50 | MAS6-FAOS0 | 10 | ¢9 70 47 | 9 55 15 8 | 50 | 104 | ¢37 $50 |MAS6-CBO50|  ¢14Ho/f8 | 63 | 20707 | 64 | 24 |R21 |15 |R14|¢9 | 7.5| 50 | 49 | 38
063 | MASB-FAOB3 | 10 | ¢9 84 56 011 | 65 19 9 | 60 | 116 | ¢41 $63 |MAS6-CB063| ¢14Ho/M8 | 66 | 20307 | 77| 24 |R22|15 |R14| ¢11| 7.5| 60 | 52 | 38
$80 | MAS6-FAOSO | 16 | ¢12 | 105 70 014 | 75 22 126 | 77 | 150 | ¢51 $80 |MAS6-CB080| $20H9/M8 | 78 | 32107 | 100 | 32 |R30 |20 |R19 | ¢14|105| 77 | 64 | 51
$100 | MASB-FA100 | 16 | ¢12 | 121 84 014 | 75 22 143 | 94 | 165 | ¢56 100 | MAS6-CB100|  ¢20H9/f8 | 78 | 32107 | 117 | 32 |R30 |20 |R19 | ¢14|10.5| 94 | 64 | 51




A S
Ripst

B mm

BRI SRR A TEAE 2 5

[ | A $20 925 632 $40 $50 63 ¢80  ¢100 [ ]

& &

% o SEAMANNFE MHM IR T X, RATEFXR R %

W HRTERNEERR. 0s6c | @ @& & 0 0 o o © 3

E» o EF B4R S ERIZIT. E
i o EEATUSAIR AR RSN AR, EE] o o o o o o o o T

O o L EFMFMME. BEFTHAIMEERRFET, 10S—6RG -

© AIEEIZAR. — )

h CTEHIBEE. WITIRR, A HFTRAY. PR . o o o e o o o © n

o 10S—6GD )

— ®

KRR ® ® P P P P P P
10S—6RGD

EEXR
S B ET/ R ETAR AR R TR B g
SELE/ A hEE R HAEE (SD-ST) FMEE
s # SR BFEER S HBNEEM , R B MmN E
# %] tEN | wAzm WED | BRED s - = BEFS
% 7l | 1056G | 10S-6RG 10S6GD | 10S-6RGD SHE SR ] SHE s SHE BT
&1 7 (mm) $20 + $25 * $32 * $40 * $50 + $63 * $80 * $100 BiRE WiEE BRZEM WiEEH BRZEM WiEEH
B & # 25 20 81 101 109 129 23 29 8
# # CRE (GHHR) 425 107 132 145 170 28 37 8
- 920~ ¢32: 0.1~1MPa : :
B E R $40~¢100: 0.05~1MPa $32 176 239 226 289 3.8 5.4 16.5
. - o $20~ 40 50~500mm/s
B oE E B 4100 2o—a00mmie 40 198 245 273 320 46 6.1 16.5
it i 7 1 5vPa - $50 340 415 460 535 7.2 9.7 60
% B FRAERL: -10~+70°C (TEK) ' ’ e 463 511 613 673 775 8.5 11.0 60
REEE HFRE: 0~+60C (F4K) R Ut Aok 80 1122 1385 1351 1614 13.4 17.2 125
g % £ & EENERE A REERRR : '
S
 omE = 2 20 425: £1.5° 432 - A0; 41" o i 10 $100 1804 2193 2095 2484 16.8 224 125
950 - 963: #0.8°. ¢80 - 9100: 205 ggﬂii EMEST (BWE o [EANEEALN, FEFTUSMISIISE B R B2
; 920 - $25: 05N +m 32 - ¢40: 1.0N - m 27L) o ‘ \ N ‘
£ o® & & 950 - $63: 3.4N - m ¢80 - $100: 10N * m 0ﬁ§c%¢%ﬁgﬁmﬁ%m€éﬁ BITEER Bh: g
0 7N ~ o " ——
?ﬁ ] élrg T i J'i‘j’:“g sZEpCA. CoB. £ e EHREANE RERANE FEAHER
mm X 7 ° .
DR S SD (E4H) -ST (FWEEIL) LALB-FAFB-CACB (mm) | A | 8 | & | ca | cB (T#f]gm) %ﬁs?]%ﬂ’f‘ (mei}“: ssgy| PD-PER | ZD136C-T
EEFRE B 4 RLCEN O A Ao
A ES =z i CBFAIFEZE ($32~¢100) — $20 - _ — _ _ — 50 55
425 - - - - - - 50 55
FRAEITIRBMESE B/ A HERRE 432 9% 84 | 210 | 145 | 165 160 110 270
SEATIE y :
Yot . Wi TELATAE (mm) LTy $40 110 | 100 275 | 205 | 220 160 110 270 1: 15
5 | 10] 15|20 | 25|30 |35 |40 45|50 |60 707580 |90 ][100] #i& 50 160 | 150 | 415 | 275 | 380 210 200 340 3. 35
— 254
- 132&%3 9204925 |O | O | OO0 |0 OO0 ]O0]0 |0 O |— —1—10© 63 260 | 240 | 560 | 375 | 505 210 200 340
gmEs | mpem | 0327040 OO0 0000000000000 0] O 480 520 | 500 | 1515 | 890 | 1100 620 360 870
10S—6RG | 950 ~¢100| — | O | O | O | O OO O OO OO OO0 0] O $100 | 590 | 580 | 1950 | 1090 | 1360 620 360 870
a5 o [0 02 S ESARSRESH RSN R Sl Rl el el Tl — =1 © o FEEMERMT. SRRSLK. (1: 1m 3: 3m)
WEE | wgxm | 9927040101000 |010 00|00 | === |=|—|—] O EAERUMNIRMER SRR,
108—6RGD | ¢50 ~¢100| — | O | O | O |O | O | O |O|O|O|—|—|—|—|—|—| O SHELE (Q)=EAEE+ (RETEMMxFIMMITENENERE) +XERAEEE +EEFTRIMESHE +
- - = s = e (FREMEExFELEE)
) 1. % ORETREERNERITE, HBTEH.
T TN ERATHE, WA TER DI EHR/REEN, SEAEM0mm, FZ50mm, LB, SMEGHE, H2PDI2LIFX
2 NTAT R, WEALTER. 273+ (4.6x50) +100+165+ (15%x2) =649.5 (g)

3. HRREANZIRAE. THRERERNIEREN, FEeaRNEH.



i I

=

10S-6G Hm

o fRifER
o FREH

PR

10S-6G SR BFEET, FEi
10S-6GD  EHMBNEEN, Freit
RS

10S-6RG SEHRISFRER, T
10S-6RGD S FBEINEEFF, FHEsE

TR (B4R
(BB L)
(EE T B RME)
(475 TR )
HHBGERER (GREFMEZE)
(BIMEZR)

(RREEEL)
(URgRR) w38

) REHAST-LA-LB-FA-FB - CA - CBRIK
AI12¢32~¢100,

o R FASD (EAR) KFITEAMT,
ATk R M.
AMEHEXBRGMAKRN, BWEST

(F5 SUE R 7L)
TN R NFARSELAMARST (5 NEE
) B, EEWFRSZEATIR Y.

MIBLL  $32~¢63 13.5
$80 *+ $100 21.5
SMBLL $32~¢63 15

$80 + $100 215
iE) eimfER IR K.

o MFRKIBIE, FERRFWE—BRUWI.

BFTREG (TR
IFTREL, HERER (STUE)
RF B (YRTH)

FxR#E (1,.2)

O T X EER
(0[] N

(o] RigLres (GRERTHS)
SNBSS

SHE1THE (mm)

BENE

HI2 (mm)

) o AL A SMEL IS E .

FXRILS

E) RFERFR, BMFAX—BRPEE.
AEEFXN, AXILSO. FXUEOFR
AR, FRERGERFRZRESAAELE.

10S-6G. 10S-6RG
10S-6GD. 10S-6RGD

$20. §25. ¢32. $40.
$50. $63. ¢80, $100

oXFHWEM, hERI0S6RH. |

FR—BER

[LES F*ies ki ESEE fHEBREE | RiPEE - el B&EAX BHKE | 5%
[GAJPD12L1 DC: 2.5~40mA = 0.2m22855M392.6 1m
[GB]PD12L3 AC: 2.5~20mA SERARH 3m
[ac|PD11L1 DC: 5~40mA EHRTIRE | 020 2t5MER26 1m

g [eD]PD11L3 DC24v AC: 5~20mA . (ONRf %) | BERFRH 3m -

& | [cE]PD32L1 AC110V DC: 2.5~40mA = 0.2 285512426 1m
[GF]PD32L3 AC: 2.5~20mA S AR 3m
GG|PD31L1 DC: 5~40mA BHTHRE | 02w 2HEI26 1m
PD31L3 AC: 5~20mA (ONBf =) B4 EARY 3m
[cJ]PD14L1 BRBE | 02mi2hERe | 1M

— | DC10~28V ~ —E e :
[GK]PD14L3 5~20mA s (ONBFR3) | S&EAIH 3m
[GL]PD13L1 RETARE | 0.15m? 3EHME26 1m
— | DC28VHT 0.1~40mA el e
[eM]PD13L3 ¥ m 5 (ONFf =) | B&EARH 3m _
1H
% | [oN]PE34L BRTRE | 0207 25ME026 1m
L —" """ | Dc1o~28v 5~20mA —WE ) 02w 252,
ﬁﬁm [GP|PE34L3 " 5 (ONBf=3) | B&LEARH 3m
[GR|PE33L1 EHRTRE | o5meatiiEe2e | 1M
L= L peasvT 0.1~40mA A TR ) O15m SR
GS|PE33LS " (ONBI &%) | S4LpHY 3m
BHTARE | 05m224ME6 E78
[NK|]zD136C-T| DG 10~28V 5~50mA B (RT3t 41/4%) | BAEHFTH 5m B

E

-

O XTFEFXMER, EFHIEERATF XM
® ZD136C-TAI A REEFIH12932. ¢40. 50+ $63. ¢80« ¢100MSE L. ¢20. $25THER %,
® XFZERFX, BESBERMFXIME.

o ELMRIFMERHIFXRT, MEEABMAE (HBE%E) | FHLEMREERR{IFDE (SK-100).

o jE A ¢ o HiiRHIIA
PDRPER 3% / ZDEFF %
3 _ f
. Lrﬂ"
@ as
BEAR
(EAR) (HBEEHEEME) §32~¢100 (BLSLMEZR) $32~9100

(EABWEIZIL) $32~100

kf,i,

{%7,7,

=i | =
(ST RMIE) $32~¢100

(GEEFUHEZR) $32~910

E{

(FRER) ¢32~¢100

{%,,

(UF3ER) $32~100

I%f,

Himy I

O9-SOT epm s



ﬁ%g% B mm B mm

SD ST

. N o ; |
o SRR REENAER - H R EAR ST (EAR /5 WHEZTL) p
= 1056 SD[AENEEFE 10566 ST[AEINEZTE o
£ 105-6RG SD[W|N EETTTR|- FXi2 S| Fresa| 10S-6RG  ST[WEN BT — [FEITE] FEHE £

- 105660 STIFSfE N AR -

P YrsE =S . =70 =] Far=]
o M#E$20 ¢252_FBE§ 10S-6RGD ST[H&EN [EETTE - [FXics| FEEE —
© 2x2 ~427, ERFGRET KKIRA Y 2—EE PL 8
b / L -
o (o]
— T an BT_BB BB _BT| o
ARIEES I ———
IHHTEMG S —
2x2—M6x1 ; ‘ L+
710 WF
® J712$p32~
M1Z¢32~$100 v -
EB _)‘/7 %
- 1T T
e .
| O I (——— ) LR A RRIBEAN TR, HRBETL.
WiBFEMG
E/2| 1
faR) N
~ e =] BT_ DD¥ELI BB BT
4—FBRE / v WF_| LL+17%8 HE i
2x4—BF HEFGARBT E 032 —
40 =
R !
= $50 -
i8S
he A BT E EA EB EC EE ER FB FG KK $63 57
80 71
$20 7 5.4 036 - - - M5x0.8 | R23.5 $5.5 49 M5x0.8 ¢100 —
$25 7 54 | 040 = = — | M5%08 | Ro26 $55 | ¢9  |M5%08 En—
$32 12 5.4 045 49.5 45 15 Rc1/8 | R30 $5.5 49 M8X1.25
$40 12 5.4 052 57 5 17.5 Rc1/8 | R34.5 $5.5 9 M8 1.25
$50 15 8 Oe4 71 7 19 Rc1/4 | R42.5 $6.6 11 |[M10X1.5 Rt
£S5
$63 15 10.5 or7 84 7 19 Rcl/4 | R51 %9 #14  [M10X1.5 N5 gem | er 55 T
$80 20 135 098 104 6 25 Rc3/8 | R65 o1 $17.5 |M16X2 M
$100 20 135 0177 | 1235 6.5 25 Rc3/8 | R78 o1 $17.5 |M16X2 632 12 54 | M6X1 034
__ $40 12 54 | M6X1 040
G L FE 50 14 8 |M8x125 | 050
NG e fus~ge 10s-6ra| 'V = M $63 18 105 | M10x15 | [160
iz 10330'6‘3 mi(’)eRG . 2 1°L;¢ Pt 80 22 135 | M12x1.75 | 077
620 7 0255 | 35 175 * $100 22 135 | M12Xx1.75 | [94
625 31 41 9 6 7 7 028 35 18.5 ESH10S-6%
2SN R TS
032 | 35 | 45 14 8 s |os | 35 | 185 - o RERUMIRTESESD (RAH) .
$40 35 45 14 1.5 1.5 | 040 35 155
$50 37 47 19 12 12 050 3.5 19
$63 41 51 19 145 145 | 060 3.5 195
$80 515 | 615 23 16.5 165 | O77 6.5 23
$100 | 58 68 23 21 21 094 6.5 25




ﬁ%%g B{7: mm B mm

LA LB

[ _ . - . , _ . . , [
S NEURHERE BRI K B A B 75 ) R S B AL B AR AT /AR B T FF < B /A 75 (5] R B A &
Z 106G LA[AEINEETE] 10S-6G  LB[HEINEETE &
% 10S-6RG  LA[H&ZN[EZITE|- [FXii 8] FxEE] 10S-6RG  LB[AZINEETE|-[FFXii S| FXHE] %

® ]12¢32~¢100 ® ]12¢32~¢100 -
2 5
7 wn
(/) 1
o (o]
— o ®
ZA+1712
XA+1TE
ZB+{T2 WF LL+17#8
E WF LL+17%8 v 2—EE
EC KKIRA Y 2—EE PL EB ’&
- ‘ P ‘ T1T T
— T - it
\é\f |l T i ‘ ‘
e’ : : |
e ] ARBIEEA
S I v f=————1 e ] e
4-SB — -
LH AH
a— ————
= |
=  —
ST ‘ BC ‘ sy ‘ su su ‘ sy_| | BB AT BC ‘AO AU AU AO\,
| TU | SS+1T#2 TR 4-SB SA+1Ti2
us | XW+1748 UA
R~r& IE
e LL iBe LL
A BB | BC E EA | EB | EC | EE | ER KK | LH MG A | AE | AH |AO | AT | AU |BC | E | EB | EC | EE | ER KK
ke 10S-6G [10S-6RG res 10S-6G | 105-6RG
$32 12 4 4 45 | 555| 45 | 15 |Rc1/8 |R30 |M8x1.25|285 | 35 45 14 432 12 | 555(285| 7 | 32| 15 | 4 | 45| 45 |15 | Rc1/8 |[R30 |M8x1.25| 35 45
440 12 4 4 52 | 635| 5 17.5 | Rel/8 |R34.5/M8x1.25| 325 | 35 45 14 $40 12 | 635(325| 7 | 32| 15 | 4 | 52| 5 |175| Rcl/8 |R34.5|M8x1.25| 35 45
50 15 5 5 64 | 77 | 7 19 | Rcl/4 |R42.5|M10X15|38 | 37 47 19 50 15 | 77 |38 9 |32| 18| 5 | 64| 7 |19 | Rcli4 |R425| MI0X15| 37 47
063 15 6 6 77 | 90 | 7 19 | Rel/4 |R51 |M10X1.5| 445 | 41 51 19 63 15 | 90 |445| 11 | 32| 20 | 6 | 77| 7 |19 | Rct/4 |R51 |M10X1.5| 41 51
80 20 7 8 98 | 1135 | 6 25 | Rc3/8 |[R65 |M16x2 |585| 515 | 615 | 23 480 20 |1135|585| 14 | 45 | 25 | 8 | 98| 6 |25 | Rc3/8 |R65 |M16X2 | 515 | 615
$100 | 20 7 8 | 117 [132 | 65 | 25 |Rc3/8 |R78 |M16X2 |67 | 58 68 23 $100 | 20 [132 |67 | 14 | 45| 25 | 8 | 117 | 65 |25 | Rc3/8 [R78 |M16Xx2 | 58 68
iZs Ss XW ZB 25 SA XA ZA
PL | sB sT | su | sy | TU | us | wF Y MG | PL SB | TR | UA | wF Y
TS 10S-6G[10S-6RG 10S-6G[10S-6RG 10S-6G|[10S-6RG e 10S-6G | 10S-6RG 10S-6G | 10S-6RG 10S-6G | 10S-6RG
¢32 8 | ¢66 | 164 | 264 | 32 | 65| 125 | 65 | 78 | 35 | 292 | 39.2 | 185 | 457 | 55.7 432 14 8 65 75 | 466 | 34 45 | 35 | 535 | 635 | 185 | 605 | 705
40 115 | 966 | 164 | 264 | 32 | 65| 125 | 73 | 87 | 35 | 292 | 392 | 155 | 457 | 557 $40 14 | 115 | 65 75 | 66 | 40 53 | 35 | 535 | 635 | 155 | 605 | 705
50 12 |69 | 154 | 254 | 32 | 8 |14 87 | 103 | 35 | 207 | 397 | 19 | 487 | 587 450 19 | 12 73 83 | ¢9 50 64 | 35 | 585 | 685 | 19 675 | 775
063 145 | 911 | 164 | 264 | 32 | 95| 155 | 109 | 127 | 35 | 322 | 422 | 195 | 53.7 | 63.7 63 19 | 145 | 81 91 011 60 77 | 35 | 645 | 745 | 195 | 755 | 855
480 165 | 914 | 185 | 285 | 45 | 11 | 21 123 | 145 | 65 | 415 | 515 | 23 | 695 | 795 480 23 | 165 | 1015 | 1115 | 14 77 | 100 | 65 | 83 93 23 97 | 107
6100 |21 | o¢14 |25 |35 | 45 | 11 |21 137 | 159 | 65 |48 |58 |25 |76 | 86 $100 23 | 21 108 | 118 | ¢14 94 | 117 | 65 | 895 | 995 | 25 | 1035 | 1135




A S
Ripst

B mm B mm

FA

FB

] _ . - . s - . - . o e s |
» EEhEURHER BE EFATER KRR EF MR =R £ Zh B R e B iR E AR AR T R BY AR SR =2 &
g 10s-6G  FAREN[EETE 10S-6G  FB[AEN[EE(TE &

= Iy =] 7= kY = !
£ 10s6RG FARENEETE - [ FXiEs| FxEE 10S-6RG  FB[R&EN[EETRE —[FXics| FEEE £
|
® §12$32~¢100 ® }1%$32~¢100 N
2 o
; %
& >
— ®
ZJ+1718 ZF+1718
Y —
1T 1T
R e H
- ANBEER —
FE R T mime I { imﬁMGI { RIFE
4-FB BC w v WE ‘ LL+1778 F BC
TF WF LL+17#2 E E TF
UF UF
) ESMIASKEBFMT, AmATEREE=m/m M. ) EEMFMALERF NI, AmTEREE=m/mE.
Ret& R+<t%
iBs iis
A AE BC E EC EE ER F FB FE KK A AE BC E EC EE ER F FB FE KK
e HE
432 12 51 4 045 15 Rc1/8 | R30 8 o7 48 | M8x1.25 $32 12 51 4 045 15 Rc1/8 R30 8 Y4 48 | M8X1.25
$40 12 59 4 052 17.5 Rc1/8 | R34.5 10 o7 56 | M8X1.25 $40 12 59 4 052 17.5 Rc1/8 | R34.5 10 o7 56 | M8X1.25
$50 15 74 5 064 19 Rc1/4 R42.5 10 49 70 | M10X1.5 950 15 74 5 64 19 Rc1/4 R42.5 10 49 70 | M10X15
463 15 87.5 6 ar7 19 Re1/4 | R51 10 49 84 | M10X1.5 963 15 87.5 6 or77 19 Rc1/4 R51 10 49 84 | M10X1.5
$80 20 107.5 8 098 25 Rc3/8 | R65 16 $12 105 | M16X2 $80 20 107.5 8 98 25 Rc3/8 R65 16 912 105 | M16X2
$100 20 125.5 8 0117 25 Rc3/8 | R78 16 $12 121 | M16X2 $100 20 125.5 8 0117 25 Rc3/8 R78 16 912 121 | M16X2
i2e LL zJ ige LL ZF
MG PL R Y TF UF WF | WG Y MG PL R TV TF UF WF Y
e 10S-6G | 108-6RG 10S-6G | 10S-6RG HE 10S-6G | 10S-6RG 10S-6G | 10S-6RG
$32 35 45 14 8 33 034 58 72 | 135 | 55 185 | 485 | 585 $32 35 45 14 8 33 034 58 72 35 185 | 465 56.5
$40 35 45 14 11.5 36 040 70 84 | 135 | 35 155 | 485 | 585 $40 35 45 14 11.5 36 040 70 84 35 155 | 485 58.5
$50 37 47 19 12 47 050 86 104 | 135 | 35 19 505 | 60.5 $50 37 47 19 12 47 050 86 104 35 19 505 | 60.5
63 41 51 19 14.5 56 060 98 16 | 135 | 35 19.5 | 545 | 64.5 463 41 51 19 14.5 56 160 98 116 3.5 19.5 545 | 64.5
$80 515 | 61.5 23 16.5 70 a77 | 126 150 | 215 | 55 | 23 73 83 $80 51.5 61.5 23 16.5 70 or77 126 150 6.5 23 74 84
$100 58 68 23 21 84 094 | 143 165 | 2155 | 55 | 25 795 | 895 $100 58 68 23 21 84 094 143 165 6.5 25 80.5 | 90.5




i I

=

10S-6G ErmI

CA
5 TR T et @ R B AT AT A B T X R R

10S-6G

CAREN

;E
x

RIS 4T
ipst Al

B{7: mm

10S-6RG  CA[REZN[EE(TE - [FXiLS| FXEE

® X12932~¢100

XC+17#2

B mm

R AT
Fiss s

EZ|
] - = f
e ——— _ EY
MR
L
WE LL+1742 FL
Zc+1712
R~t%
2
A BC CD E EC EE ER EX EY EZ EW FL KK

R
$32 12 4 $12H9 | O45 15 Rc1/8 | R30 045 49.5 45 |16 0070| 24 |M8X1.25
640 12 4 $14H9 | 0052 17.5 Rc1/8 | R34.5 | 053 57.5 45 |20 00| 24 |M8X1.25
$50 15 5 $14H9 | 064 19 Rc1/4 | R42.5 | (064 71 7 20 Joss| 24 |[M10X1.5
$63 15 6 |¢14H9 | O77 19 Rc1/4 | R51 a7 84 7 20 Jos| 24 [M10X1.5
$80 20 8 |$20H9 | 198 25 Rc3/8 | R65 0100 | 105 5 32 8400| 32 |M16X2
$100 20 8 $20H9 | O117 | 25 Rc3/8 | R78 0117 | 123.5 6.5 |329100| 32 |M16X2

i2s LL Xc zC
L MG MR PL TV WF Y

HiE 10S-6G | 10S-6RG 10S-6G | 10S-6RG 10S-6G | 10S-6RG
$32 16.5 35 45 14 R12 8 034 35 62.5 72.5 18.5 745 84.5
940 16 35 45 14 R14 11.5 040 815 62.5 72.5 15.5 76.5 86.5
$50 16 37 47 19 R14 12 mE) 35 64.5 74.5 19 78.5 88.5
963 16 41 51 19 R14 14.5 0eo 3.5 68.5 78.5 19.5 82.5 92.5
$80 21 51.5 61.5 23 R19 16.5 ar7 6.5 90 100 23 109 119
$100 21 58 68 23 R19 21 094 6.5 96.5 106.5 25 115.5 | 1255

CB

S B RHERE R IREM/ AR AR E R B/UR R 8

108-6G

cB[AEN BT

10S-6RG  CB[AEN[EETIE| - [FXiL S| FEEE]

® J1Z¢$32~¢100

XC+1T18
Y 2—EE PL BC
EZ
T tk
r-— - _ T EY
| ~ ),
MR
L EW
E WF LL+1752 FL uB
2C+1718 EX
Rt&
125
A | BC cD E EC EE ER EX EY EZ EW FL H
[k
$32 12 4 |¢12H9/f8 |45 | 15 Rc1/8 | R30 045 495 | 45 |16 | 24 | R165
$40 12 4 |¢14H9/f8 |O52 | 17.5 | Rcl/8 | R34.5 | 053 575 | 45 | 20107 | 24 |R18
$50 15 5 |¢14H9/f8 |64 | 19 Rc1/4 | R42.5 | (164 71 7 20185 | 24 | R21
63 15 6 |¢14H9/f8 |O77 | 19 Rc1/4 | R51 ar7 84 7 20397 | 24 | R22
$80 20 8 [¢20H9/f8 |98 | 25 Rc3/8 | R85 | 100 | 105 5 32104 | 32 |R30
$100 20 8 [¢20H9/f8 |O117| 25 Rc3/8 | R78 | 0117 | 1235 | 65 |3239%| 32 | R30
iZs LL Xc zC
KK L MG| MR | PL | TV | UB | WF Y
Rz 10S-6G |10S-6RG 10S-6G|10S-6RG 10S-6G|10S-6RG
$32 M8x1.25|16.5| 35 45 14 | R12 | 8 034 | 31 35 | 625 | 725| 185 | 74.5| 845
$40 M8X1.25|16 | 35 45 14 | R14 | 115 | 040 | 38 | 35 | 625 | 725| 155 | 76.5| 86.5
$50 M10X1.5|16 | 37 47 19 | R14 | 12 050 | 49 | 35 | 645 | 745| 19 78.5| 885
63 M10X1.5(16 | 41 51 19 | R14 | 145 | 060 | 52 | 35 | 685 | 785| 195 | 825| 925
$80 M16X2 |21 | 515 | 615 | 23 | R19 | 165 | O77 | 64 | 65 | 90 [100 | 23 |109 | 119
$100 |M16%X2 |21 | 58 68 23 | R19 | 21 094 | 64 | 65 | 96.5 |106.5| 25 | 1155|1255

Himy I

99-SO0T g e



ﬁ%%g B{7: mm B mm

SD LA

N . — ; - X — . [
o REEARTER A B AR ER KRR EAR 8 BBV R HERE Wik A AR R T T X B T B 7 (o) IR A P
= 10S6GD  SD|WEN 105-6GD  LA[AREN =
g“ 10S-6RGD SDN ‘@E?f%%‘_‘%;féia'%‘ ‘%;&ﬁ%‘ 10S-6RGD LAN “E;Eﬁ-*i‘_ ‘ﬂ:;&iﬂ%‘ ‘ﬁ;ﬁﬁ%‘ %"
- ﬁEf ® 12920+ ¢25 g
2—FBRE ® [{12$32~¢$100 -
8 2x2— 1R fl HEEFGIRBT 2—KKiRA Y 2-EE PL '8
% | | @
8 T } T T } T i 5D ®
;}Egﬁﬁ { C— %Z%Z%Z - ’Mmi 7B +{7%2
TAE
E WF LL+47#2 WF+772
c 2-KKFA Y 2—EE PL
22— M6x1 WF ‘ LL+17%8 WF+i8 EB ’(_>

#10 ‘ E

® [{12$32~¢100

FHFED
EC 2—KKIRA Y 2-EE PL

o I /S T ———— B i
- e . gﬁ =@ = %

% 3t

St
—
L
aﬂ

EA E,,i,i,i,i,i, MM T T T I
Ep I — ST ‘ BC ‘ sy ‘ su su ‘ sy_| | BB
U | SS+Ti
d us | XW +17%8
4—FBRZ LL+178#2 WF+178
2x4—F ERFGIRBT
R~t%&
ies
e A BT c D E EA | EB | EC | EE | ER | FB | FG KK
920 7 54 | 35 8 | 036 | — - — |wsx08| R235 | ¢55 | 49 | M5x08 R+¥%
_ _ _ s LL
925 7 54 | 35 | 10 | 040 M5X0.8| R26 | ¢55 | 49 | M5X0.8 Aleslec!l ol e leale lecl ee |l er| ke | n VG
032 12 54 | 35 | 14 | 045 | 495 | 45 | 15 |Rcl/8 | R0 | ¢55 | 69 | M8x125 HE 10660 |105-6R6D)
$40 12 54 | 35 | 14 |oOs2 | 57 | 5 175 | Re1/8 | R345 | ¢55 | 49 | M8x1.25 32 12| 4 | 4 | 14 | 45| 555| 45 |15 | Re1/8 |R30 |M8x1.25| 285 |45 |55 | 14
$50 15 8 3.5 18 | Oe4 | 71 7 19 Re1/4 | R425 | ¢6.6 | ¢11 | MI0X15 440 12 | 4 4 14 52 | 635| 5 |17.5| Rcl/8 |R34.5|M8x1.25| 32.5 | 40 | 50 14
e | 18| W8 88 | i@ | O | & | 7 B | REI8 | Rl o0 || oo | EHeS 950 15| 5 | 5 | 18 | 64 | 77 | 7 |19 | Rel4 |R42.5|M10X15| 38 |42 |52 | 19
$80 20 | 135 | 5 2 |0 |104 | 6 25 | Rc3/8 | R85 | 11 | ¢17.5 | M16X2
63 15 | & 6 | 18 | 77| 90 | 7 |19 | Re1/4 |R51 |M10x15| 445 |46 |56 | 19
9100 | 20 | 135 | 5 27 | 0117 | 1235 | 65 | 25 | Re3/8 | R78 | 11 | $17.5 | M16X2
80 20| 7 8 | 22 | 98 |1135| 6 |25 | Re3/8 |R65 |M16X2 | 585 | 615 | 715 | 23
s LL ¢100 | 20 | 7 8 | 27 | 117 |132 | 65 |25 | Re38 |R78 |M16x2 |67 |68 |78 | 23
# ) MG MM PL TV WF Y
e 10S-6G |10S-6RG e ss XW 7B
MM | PL | sB ST | su| sy | Tu|us|wr Y
$20 35 45 9 $10 10 0255 | 35 175 o THRAMRT i 10S-6GD| 105-6RGD 10S-6GD| 1056RGD 10S-6GD| 1056RGD
925 319 &3 o itz i o2s8 35 18.5 HER10S-6% 932 | ¢16 |11 | 66| 264 | 364 | 32 | 65|125| 65| 78 | 35 | 390.2 | 492 [185] 557 | 657
$32 45 55 14 $16 11 O34 35 185 5
. 040 | o016 | 115 | ¢6.6| 214 | 314 | 32 | 65|125| 73 | 87 | 35 | 342 | 442 |155| 507 | 60.7
$40 40 50 14 16 115 | m40 35 155
o50 P o 10 420 s 50 e 10 950 | ¢20 |12 | ¢9 | 204|304 | 32 | 8 |14 | 87 | 103 | 35 | 347 | 447 |19 | 537 | 63.7
463 o = m 420 el N a5 195 063 | 920 | 145 | ¢11 | 214 | 314 | 32 | 95| 155|100 | 127 | 35 | 37.2 | 47.2 |195 587 | 687
$80 615 715 23 $25 16.5 a77 6.5 23 $80 025 | 16.5 | ¢14 285 | 385 45 | 11 21 123 | 145 | 6.5 | 515 | 61.5 |23 89.5 99.5
$100 | 68 78 23 $30 21 Co4 6.5 25 $100 [¢30 |21 | ¢14 | 35 |45 | 45 |11 |21 |137 | 159 | 65 | 58 | 63 |25 | 91 | 101




i I

=

10S-6G Hm

BESEL

B mm

R AT
Fiss s

THEis R Fi: mm
__
8 BB AR W iE AT /AR B 5 T R B /A 75 [8) R R A
10S-6GD  LB[AZINEZETE
10S-6RGD  LB[WE N[EE(THE| - X2 5] FEHE|
® X12¢32~¢100
ZA+1TRR
XA+17#2
WF LL+17#8 WF+1752
Y 2—EE ’&
o i s1%D
NAEER - 1
v % MM
AT BC ‘AO AU AU AO‘
TR 4-SB SA+1712
UA
IES
i
A AE AH AO AT AU BC D E EB EC EE ER KK
A
$32 12 555 | 28.5 7 3.2 15 4 14 45 4.5 15 Rc1/8 | R30 M8X1.25
$40 12 63.5| 32.5 7 3.2 15 4 14 52 5 17.5 | Rc1/8 | R34.5 | M8X1.25
$50 15 77 38 9 3.2 18 5 18 64 7 19 Rc1/4 | R42.5 | M10X1.5
063 15 90 44.5 1 3.2 20 6 18 77 7 19 Rc1/4 | R51 M10X1.5
$80 20 1135 | 585 14 4.5 25 8 22 98 6 25 Rc3/8 | R65 M16X2
$100 20 132 67 14 4.5 25 8 27 117 6.5 25 Rc3/8 | R78 M16X2
s LL SA XA ZA
MG MM PL SB TR UA WF Y
RiE 10S-6GD |10S-6RGD 10S-6GD |10S-6RGD 10S-6GD |10S-6RGD 10S-6GD (10S-6RGD
$32 45 55 14 616 8 75 85 $6.6 34 45 3.5 | 63.5 |73.5 185 | 70.5| 80.5
$40 40 50 14 ¢16 | 11.5 | 70 80 $6.6 | 40 53 3.5 | 58.5 [68.5 155 | 65.5| 75.5
$50 42 52 19 $20 | 12 78 88 09 50 64 3.5 | 63.5 |73.5 19 725| 825
063 46 56 19 $20 | 14.5 | 86 96 o11 60 77 3.5 | 69.5 [79.5 19.5 | 80.5| 90.5
$80 615 | 715 23 $25 | 16.5 |111.5|121.5| ¢14 77 100 6.5 | 93 103 23 107 117
$100 68 78 23 $30 | 21 118 | 123 014 94 117 6.5 | 99.5 |109.5| 25 113.5| 123.5

FA

£ BB RHEE Wil EAT AR E R E R B R EA A =R

10S-6GD

FA[R &N [EE1THE

10S-6RGD FA[RRZIN[EEITHE — [FXIEE] FEHE

® X12932~¢100

Z)+1312
2—KKIEA ’<—>‘ 2-EE _PL_
T [
L o
| »pE= | —— AE
Fe| = BEnE]
. BC w l F
- TF WF LL+1748
UF WG+7772
R~t&
igs
A AE BC D = EC EE ER F FB FE KK
niE
$32 12 51 4 14 045 15 Rc1/8 | R30 8 o7 48 | M8X1.25
040 12 59 4 14 052 17.5 Rc1/8 | R34.5 10 o7 56 | M8X1.25
$50 15 74 5 18 064 19 Rc1/4 R42.5 10 09 70 |M10X1.5
$63 15 87.5 6 18 ar7 19 Rc1/4 R51 10 o9 84 | M10X1.5
$80 20 107.5 8 22 098 25 Rc3/8 R65 16 912 105 |M16X2
$100 20 125.5 8 27 0117 25 Rc3/8 R78 16 012 121 | M16X2
igs LL zJ
MG MM PL R TV TF UF WF WG Y
aFEs 10S-6GD |10S-6RGD 108-6GD |108-6RGD
$32 45 55 14 016 8 33 034 58 72 13.5 55 18.5 58.5 68.5
$40 40 50 14 016 11.5 36 040 70 84 18 BI5) {515 5315) 63.5
$50 42 52 19 $20 12 47 050 86 104 13.5 3.5 19 55.5 65.5
$63 46 56 19 $20 14.5 56 060 98 116 13.5 615} 19.5 59.5 69.5
$80 61.5 71.5 23 025 16.5 70 a77 126 150 215 5.5 23 83 93
$100 68 78 23 $30 21 84 094 143 165 215 55 25 89.5 | 99.5

Himy I

O9-SOT epm e



i I

=

10S-6G ErmI

Sl
® PDFPERIFF %

A S
Ripst

B{7: mm

UXs

uxi e ZDEIFFX ({3RHELLR)
‘e

R
{Ef’*’*’*’*’*’* s 1
] 7
J&_%DI
=
UXi UX
éj UX1 L_)
UXs
!
=] |
- {ij [[T
=] 661
I
Uxi L_)
] & 1) & Ux2
BR~T% (PDRE/AfA) BR~% (PER/ZHS)
SR BAEER SR HEENT
IFE FES
. $20 | $25 | $32 | 40 | ¢50 | $63 | ¢80 | 100 $20 | $25 | ¢32 | $40 | ¢50 | ¢63 | ¢80 | 100
s i2s
UX1 12.211.8|20.5(16.2|17.7 | 18.7 | 27.5| 28 UX1 17.2|16.8|25.5(21.2|22.7|23.7|32.5| 33
UX2 18| 32| 0 | 28| 33| 63| 8 | 14 UX2 68| 82| 35| 7.8| 8311313 | 19
UX3 38| 52| 05| 48| 53| 83|10 | 16 UX3 78| 92| 45| 88| 93|123|14 | 20
S BIWAEER 8 shBINEEN
HiE FES
. $20 | $25 | ¢32 | 40 | $50 | $63 | ¢80 | 100 . $20 | ¢25 | 32 | ¢40 | $50 | ¢63 | $80 | $100
s iis
UX1 12.2[11.8|20.5(16.2|17.7|18.7 | 27.5| 28 UX1 17.2|16.8|25.5(21.2|22.7 | 23.7|32.5| 33
UX2 68| 82| 85| 7.8 8311318 | 24 UX2 11.8|13.2|13.5(12.813.3|16.3 |23 | 29
UX3 8.8(10.2|105| 9.8[10.3|13.3|20 | 26 UX3 12.8|14.2|145(13.814.3|17.3|24 | 30
BR~t& (PDE/ZfA) BR~TER (ZDEY/ L m=/BUREBAFX)
SR B HEER SR B EER
HiE HE
$20 | $25 | $32 | $40 | 950 | $63 | 480 | 100 #32 | 40 | 50 | ¢63 | $80 | ¢100
s ins
UX1 18.217.8|26.5(22.2|23.7|24.7 | 33.5| 34 UX1 265 | 222 | 23.7 | 247 | 335 | 34
Uxz2 78| 92| 45| 88| 93|123|14 | 20 UXz 45 8.8 93 | 123 | 14 20
UX3 22| -08|-55|-12]-07| 23| 4 | 10 UX3 - - - 37 | -2 4
S HBINEE S HANEET
HiE kS
. $20 | $25 | $32 | $40 | 950 | $63 | 380 | $100 . #32 | 40 | 50 | ¢63 | $80 | ¢100
i2s 25
UX1 18.2|17.8|26.5|22.2|23.7 | 24.7|33.5| 34 UX1 265 | 222 | 237 | 247 | 335 | 34
UXz2 12.8|14.2(14.5|13.8|14.3|17.3|24 | 30 UXz2 145 | 138 | 14.3 | 17.3 | 24 30
UX3 28| 42| 45| 38| 43| 73[14 | 20 UX3 15 | 22 | 17 13 8 14

HEYSH
B4 mm 1
A hEiEE
HEEE S E PEEESBE (FEREIFHX)
i PDE (AfhR) | PD. PER (FMm) i ZDHE ()
FEEE | e | MEER | e HEEE it
20 ~ 3.5~7 32 3.5~5.5(1.5~2.5
b 1~13 |, o - o ( )
$25 10.5~14.5 3.5~7 $40 3.5~6(1.5~3.5)
432 8.5~10.5 3.5~7 $50 3.5~6(2~4)
0.5l
$40 9.5~12.5 35~75 63 3.5~6.5(2.5~4.5)
50 ~ 45~75 4.5~6.5(2.5~4.5
¢ 1218 TR 05T 080 ¢ )
63 12~16 5~7.5 $100 4.5~6.5(2.5~4.5)
$80 13~16 5.5~8.5 E) () RARERATER (BBER)
$100 13~16 5.5~8.5
A REFXRE/NTIE (PD. PER) AREFRR/NMTIE (ZDR!)
i RE2N aqgg i REE2D Py
- iz o - mzE T
$20~¢100 10 %) 10 $32~¢100 10 F) 5

E) 1TIESMmE S AT R 2.
BRIGEHAER, HES.

iE) ERPMHERMTFSATHIRNER, SLARSAB
5 EHSEESMINEIE. SL%HNSEEE HSMPK

STHRMTEELE.

FrREML EHIZE S E

® PD K PERIFF X

1. BAXRERBLIFPANERMBEHMCE.
(FREBIBLALIBE, MAENAR, HEERET

e ¥ 5. )

N

e

g

BEFRMNREREMCERITEE.
(5 FF K Bl R 2 B 2R R IR 1 75 @3, FXE

- BTSN 3575 AR FF SRR NG T R R R R iR

ERLEEMSEERNFAREE, HEEE. )
ZEHAEMNAE0.1~0.2N-mEH.

»>

BTN, FXEBEERS.

i S4&EHAE
Sk EEFEN

932 55 50
%40 55 45
50 55 45
963 50 45
480 45 40
$100 40 35

o ZDREIFF K (H5&HLH)
1. R AFEEFLH0EL.

2. WL EA O FF KRNI A X R R E R IR

.

3. AAXMREREMEEE, FRFXERRL, REH

462 40.1Nsm~0.2N*m,
4. BIRTAM, FXEBEHRS.

Himy I

99-SO0T e



i I

=

10S-6G ErmI

| 2 4

WA S 4T
S : S

TE bl AAE: i

BRI
% L] BEhAl (RESH) HEhR (SHEED)
ki E:3 FRiER e sill FRAER
ES 3l 10S-6GSR 10S-6RGSR 10S-6GSH
L & (mm) $20+$25+$32+ 940+ $50
w B m & =5
# e AEE (LAl AmmRAE R TFNETFM12E 1ISO VG32E %= M)

£ AENEE

$20. ¢25: 0.18~1.0MPa ¢$32~¢50: 0.12~1.0MPa

& /& E e R

$20~¢40: 100~500mm/s $50: 100~300mm/s

it E 7

1.5MPa

& MR &R

AR -10~+70C (REK)
LR 0~+60C (LK)

Z R e BEPR

mHERERZE $20+925: +1.5° $32:¢40: +1° ¢50: #0.8°

o H Koo $20+¢25: 0.5N°m  $32:¢40: 1.0N*m ¢50: 3.4N-m
B’og N = JIS 6H / 6g

ITRKENRYE * 3% mm

ZEFX =z SD. ST. LA. LB. FA. FB. CA. CB

A B T i 42 4L PEBLL. SMELL

H X F # CBEZE ($32~¢50)

mowm BOH BZF (TRIR) « FRFHREEA (SETR) « WF (YRR

1) PSR AYIE AT AN S B R MO ELSL M AT B i,
H2) AWHEARERME. EAKM, B2XAEBEF DREREAENERSE.
£3) 20, $25XfRSDE,

BRI B mm
17#2 (mm)
7% mE

5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
$20 [ [ (] [ [ ] [ ] - - - -
$25 [ ] [ ([ ] [ ] [ [ ] - - - -

10S-6GSR
$32 [ [ [ ] [ ] [ [ - - - -

10S-6RGSR
440 [ [ ] ([ ] [ ] [ ] ([ ] [ [ [ [}
450 - ) ([ ] [ ] [ ] ([ [ [ [ [}
420 | @ ° - - - - - - - -
$25 [ [ - - - - - - - -
10S-6GSH 432 | @ ° - -
$40 [ [ - - - - - = - -
450 - ° - [ = - = - - -

B HLES

® FR/ER
° FFXEH

R

10S-6GSR : B zhRIEHE S fr
10S-6GSR : B AT

AR

10S-6RGSR: R ZhAIHFES T

SD. ST. LA. LB. FA. FB. CA. CB
) H12920. $25{XRSDEL.

RERA

#I#2 (mm)

420, ¢25. §32. 40, §50

BEME

BESH

FXiES

BT TRE G (THRITR)
BATUREM, SEESR (TR
WA THE Y (TTH)

TSk ARSI E .

FEHE (1. 2)

E) RTERFK, EMFR—
wmRPEE.

[l sz (RERTIES)

SMBLIIIE

ST (mm)

KFEBEBITEN.
Fxr—B%
[RES FXIES EE EEE AHBAEE | RIPEE HERAT BEHX S4&KE | 9%
PD12L1 DC:2.5~40mA * 0.2mm? 2155M%92.6 im
PD12L3 AC:2.5~20mA SERFRH 3m
PD11L1 DC:5~40mA EXRE 0.2mme 21550z ¢2.6 1m
g [GD]PD11L3 DG4y AC:5~20mA . (ONFYS28) | B4REHMH |
A PD32L1 AC110V DC:2.5~40mA 0.2mme 2850326 | 1m
[GF]PD32L3 AC:2.5~20mA % S5 EFEY 3m
PD31L1 DC:5~40mA ERARE | 02mme2issiEe26 | 1M
PD31L3 AC:5~20mA (ONMTR5E) | B&LEFTH 3m
PD14L1 ERTRE | 0.2mm? 25ME02.6 im
porats | 072 5~20mA | (oNmmEm) | SaEFEY am
[GL]PD13L1 EFRZRE | 0.15mme3isMER6| 1M
DC28VIL T A~ e il :
GIPD13L3 UT o1~domA 1B | (ONMA®E) | S&EARM N
% | [GN]PE34L1 RIZARE | 0.2mme 285503 tm |
DC10~28V 5~20mA il 2mm’ 2854226
% I GplPEsaLs m B | (onma®) |ssrsms am
PE33L1 EHTWE | 0t5mme ssiE26 T
DC28VILTF 0.1~40mA ela /15mm? SIS
PE33L3 AT m 2 (ONR =3%) | B4 AT 3m
. EXRZIRE | 0.5mm? 285206 3R
. 10~ —~ ) 5
[NKJzD136C-T|  DC:10~28V 5~50mA | w/smiz) | ssErmd " s

) e ELRIFEMMF XA, MEHEABRNAE (BBHRE) , BEVEMH EEZFIPEEK (SK-100).
o XFEFARMER, 1BZWINITEERNFFEME.
©ZD136C-TAI LA R F| 2032, (40 50MISEI L. 20, ¢25TiER%E.
® XFZERF X, BSRERNIFXHIEE,

Himy I

99-SO0T g e



i I

=

10S-6G ErmI

ARSI

B mm

EEl 2
108-6GSH  SD| &N [EE47]

. = & B mm
THIE: SHRMREL
BER/EES
[##8 | 105-6GSR SD[AEIN[EEFAE
#7%2 | 10S-6RGSR SD[AZN[EZ1THE |- [FXIC S | FrX#E]
° .
$20. ¢25 o
2-FBRIE
2x2-42F7 ERFGRBT 2x2-MBx 1310 N PL EE
X T
i o
~REEFT ([
HHAEMG @
WF‘ LL
® $32~¢50 idikEE
4-FBRIE
2x4-12F EZFGRBT EC PL EE
OO v ~ 1T ‘ I
Sl L
ANREER |(
HHHEMG K
N
WF_| LL
R~&
B
4\ A |[BT | E |EA |EB |EC| EE | ER | FB| FG| KK 10S-6GSR
RIS 5|10 | 15|20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50
$20 | 7 |54 |036| — | — | — |Msx08|R23.5(¢5.5|49 |msxos| 35 | 40 | 50 |55 |60 65| — | — | — | —
$25 | 7 |54 |40 — | — | — |M5%X08/R26 |¢55|49 |msxos| 36 |41 |51 |56 |61 |66 —|—|—|—
$32 | 12 | 5.4 |[045|49.5| 45 |15 | Rel/s |R30 |¢5.5|49 |vsxi2s| 40 | 45 | 60 | 65 |70 |75 | — | — | — | —
$40 | 12 | 5.4 |[052|57 |5 |17.5| Rel/s |R34.5|¢5.5|49 |msxi2s| 40 | 45 | 60 | 65 | 70 | 75 | 80 | 85 | 90 | 95
$50 | 15 |8 |[164|71 |7 |19 | Rel/4 |R42.5|46.6|¢ 11 |mioxis| — |47 | 52 | 57 | 72 | 77 | 82 | 87 | 92 | 97
L5 LL PL
= 10S-6RGSR MG | TV |WF | Y |10S-6GSR|10S-6
wRa% 5 | 10| 15 ] 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 5 | 10 |RGSR
$20 | 45 |50 |60 | 65|70 |75 | — | — | — | — | 9 |O255 835|175/ 6 | 7
425 | 46 |51 |61 |66 |71 |76 | — | — | — | — | 9 |028 |35|185| 6 | 7
$32 | 50 |55 |70 | 75 |80 |8 | — | — | — | — | 14 |034 | 35 |185 8
$40 | 50 | 55 | 70 | 75 | 80 | 85 | 90 | 95 | 100|105 | 14 |40 | 35 (155 115 |115
$50 | — | 57 | 62 | 67 | 82 | 87 | 92 | 97 | 102|107 | 19 |0s0 | 3.5 | 19 12 12

HESH
EBIAE: SRR

® $20. $25
g
2-FBRIE HiEH
2x2-RFL H{ZFGRBT 2x2-M6x 13§10 Y VEE M_”
LT 58]
=13 =&
NABEEF
HHiAFEMG
&R
|_wr LL
® $32~¢50 R
4-FBREIE
2x4-2F EEFGRBT EC Y EE PL
O —r
E=F tesser]
EA
KKIEA LL
R<%
25 LL WF
A BT E | EA | EB | EC EE ER | FB | FG | KK MG | TV
HEE 5 10|20 5 | 10 | 20
20 7 54|36 | — - — |M5X0.8/R23.5|¢55| ¢9 |M5x08 | 45 | 50 | — 9 |O255| 85 [135| —
$25 7 54 |40 | — — — |M5X0.8/R26 |$#55| 49 (MsX0s8 | 46 | 51 | — 9 |O28 | 85 [135| —
$32 | 12 5.4 |45 |49.5 | 45 |15 Rc1/8 |R30 |#55| ¢9 |msx12s5 55 |60 | — | 14 |34 | 85 [13.5| —
$40 | 12 5.4 |52 |57 5 17.5 |Rc1/8 |[R34.5 | $5.5| ¢9 |Msx125 50 | 55 | — | 14 |40 | 85 [13.5| —
$50 | 15 8 64 |71 7 19 Rc1/4 |R42.5 | $6.6| ¢ 11 |Mtox15) — | 57 | 67 | 19 |O50 — | 135|285
g5 PL
Y
HE 5 [ 10 | 20
$20 [175| 6 7 -
$25 (185 | 6 7 -
$32 185 -
$40 [155 115 -
$50 [19 | — 12

Himy I

99-SO0T g e



i I

=

10S-6G ErmI

| | 1 4

T2 SELAE

RS
EHIE: HTRES

& L] HERHTRIET HAREATIE T

i 2 FRIER HARE FRER A
E 3l 10S-6GA1 10S-6RGA1 10S-6GA2 10S-6RGA2
& 7 (mm) $20+25+ 3240+ $50+$63+$80+ 100

& B W & =5

# i TEE (BrTtim. ALimet S EATRINEFiH12E 1ISO VG32E %= /)
ERENE $20~¢950: 0.1~0.7MPa  $63~¢100: 0.05~0.7MPa

A& E R $20~¢40: 50~500mm/s  ¢50~¢100: 50~300mm/s

ifif E bl 1.05MPa

& BB E T HE +5~+460T

Z WM x B HENERE EEREHIE: BERE; REE: T
EEREATE $20+925: +£1.5° $32+¢040: 1° $50-¢63: +0.8° $80+¢100: +0.5°

% O M OE o $20+925: 0.5N*m  $32+¢40: 1.0N°m ¢50+¢63: 3.4N-m ¢80+$p100: 10N+m
g5 N E JIS 6H / 6g

TRAT A E RIS AT

TREA T B 0~10mm

ARKENAEE 50 mm

2 % 5 A SD

EEXINE R ¥ PR SRS

E1) REREAVTENEEFEENRRIE.
H2) RFHEARENNE. EAN, H2RAEEET ERERERENERT E.

EHIHE: HITERET

BITRET MRS

3
F

HES

o fr/ER!
o FxEH
HERHTERET Fxr#E (1. 2)
10S-6GA1 : FRAER! FRIES "
10S-6GRAT: #5373 ) XFERFX, BATFX—
g BRBEE.
HREITIRAT
10S-6GA2 : FRifEE [ Mg GRERTES)
10S-6GRA2: #FF<H [T] ST
SD (EAH)
#I1& (mm) [
620+ $25. $32. 40, TR
$50. ¢63. ¢80, $100
EHRHNTIRET: GEhE
WRENTRET: NEERNFEPE
KIFEBEBITEN.
FE—BE
FEES FXieS T ESE R AEERER | RIPER Ei-d) BERR S%KE | 9%
PD12L1 DC:2.5~40mA % 0.2mm? 2854M22.6 im
AC:2.5~20mA S4&REAEY 3m
[cclPD11L1 DC:5~40mA BHIARE | 02mme2iiME26 | Tm
g [GD|PD11L3 DC2av AC:5~20mA = (ONFH &) | B4EHDH am |
& | [GE|]PD32L1 AC110V DC:2.5~40mA 0.2mme 2854MEg26 | 1m
[GF]PD32L3 AC:2.5~20mA % 24 FHIH 3m
[ca|PD31L1 DC:5~40mA RHIRE | 0.2mme 20402426 1m
[GH|PD31L3 AC:5~20mA (ONR %) | B4 LR 3m
PD14L1 ERARE | 0.2mm? 25ME92.6 im
GRjPDras | D010 520mA | (oNmaE) | SgEAmM am
[GL|PD13L1 N RETRE | 0tsmmestiEee|  1m
GuPoias | DOBVHT of~domA | B | (ONEIAR) | SsEARM |
% | [GN]PE34L1 RHARE | 0.2mm 28402 m
DC10~ ~ (B . B4ME92.6
B " rlreses to~28v. | s~20ma A | (ONHA®) |sgirRy am
[GR]PE33L1 R EHRARE | 015mme3isi@p26] 1M
PE33L3 DC2BVELT 0-1740mA .l (ONR %) | B4 LA 3m
. - RHARE | 0.5mme 28550246 R
[NK|zD136C-T| DC:10~28V 5~50mA ol (T/BRATR) | BREARY 5m -
) e ELRIPEMMF AT, MPHEAKNAE (HEHRE) , BEUEME DEERIPEE (SK-100).

o XTHFKHIMER, BB WBRIEERNFRMBERE.

©7D136C-TAT LA R F| 72932, $40. $50. ¢63. ¢80, ¢100EISHEI Lo ¢20. 25Tk

® XFZERF X, ESRERMFRAER.

=P

T3%o

L
]
=

99-SO0T e



i I

=

10S-6G Hm

BESE

. 4= 100 A E] B4 mm
EHIE: STRET
.
EHENEIES
AT MR MITE AT
[ %% | 105-6GA1  SD[BEIN[TE]
HHXH] 108-6RGAT SD[ME|N[{THE] - [FFXIE B[ FF X H &
2-FBRIE
® (20~(32 2x2-40 7 BEFGRBT
) #Hik
I T T i
1 A — & R
[ s %
i e
i N 7
® »40~¢100
4-FBRIA 2-EE
v ’(L) 2x4-42F EEFGIRBT EC /
L H itk %—EB
— T
KKIRA 1|
NAEEF EA
IBTEMG K
AA| 1718 HH
WF LL+17%8 LN+1758
1 CC+(2x4718)
R+t% XIEIEEBTEN.
&= A | AA | BT ce E EA EB EC EE ER FB FG HH KK ——
HE 105661 [10S-6RGAT 105-6GAT (10S-6RGAT
20 7 8 5.4 775| 875|036 | — - — |M5X0.8 R235 | $5.5| 49 24 |M5X0.8 | 43 53
$25 7 8 | 54 79.5| 89.5| 40| — — |M5X0.8{ R26 | $5.5| 49 24 |M5X0.8 | 44 54
$32 | 12 8 5.4 96.5(106.5| (145 | 49.5| 45 | 15 Rc1/8| R30 | ¢5.5 | ¢9 30 |M8X1.25| 53 63
$40 | 12 6 | 54 89.5| 99.5| 052 | 57 5 17.5 |Rc1/8| R34.5 | $5.5 | 49 30 |M8X1.25| 46 56
$50 | 15 6 8 955(105.5| 064 | 71 7 19 Rc1/4| R425 | $6.6 | ¢ 11 31 |M10X15| 48 58
$63 | 15 6 |10.5 99.5(109.5| (J77 | 84 7 19 |Rc1/4|R51 | ¢9 |¢14 31 |Mi10X1.5| 52 62
$80 | 20 | 10 |13.5 |133 |143 [J98 | 104 6 25 Rc3/8| Res | ¢11 |417.5| 40 |Mi6x2 | 715 | 81.5
$100| 20 | 10 |13.5 |142.5|152.5| [1117|123.5| 6.5 | 25 Rc3/8| R78 | ¢11 |$17.5| 40 |Mi6X2 | 78 88
&4 LN MG TV | WF Y PL
nE
620 31 9 |0O255| 35 | 175 | 18
$25 | 32 028 | 35 | 185 | 18
$32 40 14 |O34 35 | 185 | 19
40 40 14 |O40 35 | 155 | 17.5
50 44 19 |O50 35 |19 18
$63 44 19 |O60 35 | 195 | 20.5
480 55 23 |O77 6.5 | 23 26.5
$100| 58 | 23 |94 | 65 |25 |31

BESH
EBIHE: HITERET

B mm

TR/ AR MATREET

|
10S-6GA2  SD[REN[TH] %
Z
10S-6RGA2  SD[RZ|N[{T#e] - [FXIZ 5 |[FXHE] o
o $20~100 =
I -
Jany
o
%)
4FBRE >
2x4-42F| HZFGIRBT 2-EE (0]

e T =
T T
| \ \ NN
EA
i ) ; AREEN T
I \ HHEMG |
&
KKIRA L—JTV |AC AD
- E WF LL+1782 HH
‘ CC+(2x1718)
KFBBERITEN.
R~k
s CC LL
A | AA| AD BT 1= EA EB | EC EE ER | FB | FG HH KK
HE 105-6GA2 | 105-6RGA2 103-6GA2 [10S-6RGA2
$20 7 |73| 55| 54| 731| 831|136 | — - — |M5X0.8| R23.5 | ¢5.5 |49 29.6 [M5x0.8 | 40 50
$25 7 |73 | 55| 54 | 745| 845|140 | — — — |M5X0.8|R26 | $5.5 |49 30 [Ms5X08 | 41 51
$32 |12 |73 | 55 | 54 | 77 87 |[045 | 495| 45 | 15 Rc1/8 |[R30 | ¢5.5 |49 28.5 [M8Xx1.25| 45 55
$40 | 12 (115 8 5.4 | 86.7| 91.7 052 | 57 17.5 | Rc1/8 | R34.5 | ¢ 5.5 (49 38.2 (M8X1.25| 45 50
$50 | 15 [11.5]| 8 8 89 94 |64 | 71 7 19 Rc1/4 | R425| $6.6 |¢ 11 | 38.5 |M10X15| 47 52
$63 | 15 (13 |10 10.5 | 98 |103 |77 | 84 7 19 Rc1/4 |R51 | ¢9 |414 | 43.5 |M10X15/ 51 56
$80 | 20 (18.5|13 13.5 (120 |130 |98 [104 6 25 Rc3/8 |R65 | ¢ 11 |¢17.5/ 52 |Mmiex2 | 61.5| 71.5
$100 | 20 (21.5|15 13.5 (135 |145 |[117|123.5| 6.5 | 25 Rc3/8 |R78 | ¢ 11 |$17.5| 60.5 [M16X2 | 68 78
s
MG | NN TV | WF | Y PL
2
$20 9 |M8X125/[25.5 3.5 |17.5| 18
$25 9 |M8X125/[28 | 3.5 (185 | 18
$32 14 |M8X1.25|[134 35 185 | 19
440 14 |M12X1.5| 140 35 | 155 | 17.5
$50 19 |M12X15/ 050 | 3.5 | 19 18
$63 19 [M16X1.5/[060 | 3.5 | 19.5 | 20.5
¢80 23 |M20X15/077 | 6.5 | 23 26.5
¢100 | 23 [M24X2 |[094 | 6.5 |25 31




BRESH BESH
EHIHAE: WITHE TE B WITIE

Al e

WATIZ R WATIEMEES

o O
-é 5 m SEEA AR &5 ?
= W % HRAER 3 AR B AR z
Al ES 5l 10S-6GQ1 10S-6RGQ1 10S-6GQ2 10S-6RGQ2 . 1l
= o frER 5
- ﬁEi g & (mm) $20+ 25§32+ $p40+ 50+ 63+ ¢80 $100 g-
o ® B & & e o FXEH N
© # i AEE (BrTfil. AmmRERIHFMETF M2 1ISO VG32E %7~ M) 8
8 EREHNEHE $20~¢50: 0.1~0.7MPa  $63~¢100: 0.05~0.7MPa BRI FxR#E (1. 2) &
A &R &EEER $20~¢40: 50~500mm/s $50~¢100: 50~300mm/s 10S-6GQ1: #RAER 7;??;2? EEFE, AT @
it E ] 1.05MPa 10S-6GRQ1: #HFFxHE ! N EFEEO =
[E— ~+60% WiEEFER
ERAREEHE +5~+60C . — ] riBsen (ERRES)
g m oz = BTHNE RS 10S-6GQ2: HRAEE -
= e 108-6GRQ2: B £H (T) shopetits
TERERE R E ) $20+¢25: +1.5° $32-¢40: +1° $50+¢63: +0.8° $80+¢100: +0.5°
) $20+025: 0.5N*m  32-940: 1.0N-m $50-¢63: 3.4N-m ¢80+¢100: 10N-m SD (£4H) SaTiTRe2
I SN JIS6H / 6 142 (mm) P
m% =LA ‘ = EMA 920, 425, $32. p4O. SEATHA
TERKENRATE o mm $50. $63. ¢80+ ¢100 -
z % 5 & sD & KL BT,
3 o
imE MR PR -SMRLT FR—B%
E1) EEBERITEABEEFRERNAGE. [ES FRIES AEEEEE AHEREE | RIPEIR HRET BEHR SEKE | 9%
F2) AWHEARENNE. EAKN, B2XBEREF LEEREAENERS .
PD12L1 DC:2.5~40mA P 0.2mm? 215502 92.6 im
TiERE [GBJPD12L3 AC:2.5~20mA SEEFHH 3m
- WEEA . [co]Po11Lt DC:5~40mA BRTRE |02 2B | 1M
© ®® nRcEORES @@@@@ g nEAe oEted g GD|PD11L3 D24V AC:5~20mA - (ONF &%) | S&RHHM L -
. i Y
i - | 4 WFENTRR LY:WTM & | [GE|PD32L1 Actiov DC:2.5~40mA = 0.2mme 2455hEg26 | Tm
E é | =#12 i 2 3121 PD32L3 AC:2.5~20mA B4 EARY 3m
| N —_
| i MR HAG O S 1601® WEMB. DEA O 6GJPD31L1 DC:5~40mA REMRE | o2mm 226 | 1M
S meween 200D, s see rcia~2omn ONAR) |sEme | o
= ! } PD14L1 ERIRE 0.2mm? 2855M292.6 im
= N DC10~28V 5~20mA A yliste SEEFRY
2 11| 17121 D R B O S RS, CHAD [GK]PD14L3 (ONRF &) | RERAH 3m
llo I ® E meage (s ocl® !a [GL]PD13LY ek . Tm
y SEE{ENAS RS {844 I Py BESE, TG B . ZRE | 0.15mm? 3ESMEG2.6
x;&mzﬁufsz, 1Ti213E M ?‘EZEE/‘HT%}Q SE1H ﬁEEﬁ: . Eﬁ?ﬂiTZEs‘&o GMPD13L5 DC28VIL T 0.1~40mA " (ONFT &) | Ssrkmy am
ARSI . = ) Hx B
FRMBREM RS T Z | [onPesaLt REZMBE | oomme 2t | 1M
e RHA. B HO B Grlpesas | DO 520mA B | (oNma®) |sgirmy am
© I i@ HBESE NAES o oU® MEMB. CEHANIHA
] EIERERAR, im:?%%ﬁf TR [GRIPE33L1 DC2BVELT Ot —dOmA 5 EHZRE | 015mme 3i5hE26| 1M
BRI r2HR [GS]PE33L3 e (ONMFRZE) | B4 EhEH 3m
o _ RHEZARE | 05mm? 2550206 3R
[NK|ZzD136C-T| DC:10~28V 5~50mA =l GTEWAR) | e2ErRY 5m -

) e EXLRIPEBEMAXRF, MBEAKLAE (HEHFE) , BEESLERT EEZRIPEE (SK-100).
o XFEFXRMER, BEEURITERINFFXIERE.
©ZD136C-TATLLZ 5] )942932. 40, 50+ (63. $80. ¢100AISAT o 020, §25TiERLE .
® XFZERF X, ESRERMNF X



HESH ERISE

. /=30 Bfi: mm B mm . 4=30
RN WTHE EHIAE: I
=
WATHE/ B A ETF WATIE/ W EZEF -
% 108-6G6Q1  SD[AE&|N[{TH1]+[{7%22] 105-66Q2  SD[R&IN[TR1|+ |72 &
z 2
B [®7%8] 105-6RGQ1 SDREIN[FE|+ ({2 - (XS] FXHE BFXH| 105-6RGQ2 SD[MEIN ({7121 )+ [{7#22 —[FF*i2 S| X B E] 5
= =
Y Y
E ® 20, ¢25 ® 420, 25 2
i 2-FBRIE 2FBRIA I -
2x2-42 L EEFGRBT 2x2- 7L HZFGRBT
Q ‘ =
© wn
9 o)
o
- ®
2x2-DBIRBC
vos EHBE =
v ‘ (17781 +17122) PL ® $32~¢100 v PL L v
mEE e e 1
I T R P
I I i i ] I
EA ~mamn | A
XN EMG K )J
—
sxaopmee /. " L2+ (ﬁf_tiﬁf;ﬁ - L1+47721 I / R J p—
. x{TH21+1TH2 x4-DBIf
KKFA L+ (7R +{7R2
CC+ (2x{7181+17182) KKIRA o ((1:;;::;;2)) WF
- T’ T’
R~f% R~k
2% ©e i2s (o]0
> A | BC | BT DB E | EA | EB | EC | EE | ER | FB | FG | KK Y A | BC | BT DB E | EA | EB | EC | EE | ER | FB | FG | KK
HE 108-66Q1 [108-6RGQ1 HE 1056602 [105-6RGQ2
$20 7 | 10 | 54 | 65 | 8 |Msxos |36 | — | — — |M5x0.8/R23.5 | 455 | 49 |Msx0s8 $20 7 | 10 | 54 | 67 87 |Msx08 | (136 | — | — — |Msx0.8|R23.5 |$55 | $9 |Msxo08
$25 7 | 10 | 54 | 67 | 87 |msxos |40 | — | — — |msX08/R26 | $55| ¢9 |Msx038 $25 7 | 10 | 54 | 69 89 |M5x08 | 140 | — — |Msx08|R26 |$55 | 49 |mMsxo0s8
$32 12 | 10 — | 715 | 915 |Msxos |[145 | 495| 45 | 15 |Rci/8 |R30 | — | — |m8x1.25 $32 12 | 10 — | 77 97 |M5X0.8 | (145 | 495| 45 | 15 |Rci/8 [R30 | — | — |m8x1.25
$40 | 12 | 10 — | 78 | 98 |wsxos |52 | 57 | 5 17.5 | Re1/8 |R345| — | — |m8x1.25 $40 12 | 10 - | 77 97 |Msx08 [O052 | 57 | 5 175 | Rel/8 |R345| — | — |M8X1.25
$50 | 15 | 14 — | 81 | 101 |wex1 |64 | 71 | 7 19 | Rel/4 |R425| — | — |M10X15 $50 15 | 14 — | 81 | 101 |vex1 |64 | 71 | 7 19 | Rel/4 |R425| — | — |Mi0X15
$63 | 15 | 14 — | 905 | 110.5 |mex12s| 077 | 84 | 7 19 | Rel4 |R51 | — | — |Mtox15 463 15 | 14 — | 89 | 109 |mexizs|O77 | 84 | 7 19 | Rel/4 |[R51 | — | — |Miox15
$80 | 20 | 15 — | 1115 | 131.5|m10x1.5| (198 | 104 | 6 25 |Re38 |[R65 | — | — |mieX2 $80 | 20 | 15 — |116 | 136 |M10X15/ (198 | 104 | 6 25 |Re38 |R65 | — | — |Miex2
$100 | 20 | 15 — | 1275 | 147.5 |m10x1.5| 0117 | 1235 | 65 | 25 |Re3/8 |[R78 | — | — |miex2 $100 | 20 | 15 — | 120 | 149 |wiox1s| 0117|1235 | 65 | 25 |Rea8 |[R78 | — | — |m1ex2
iEs LL L1 L2 YC PL £S5 LL L1 L2 PL
MG | TV | WF | Y — MG | TV | WF | Y 7 :
P12 "\ | 1056601 [105-6RGQ| 108:6GQ1[10S-6RGQ1| 1056601 [10S-6RGQT tos6601 fiossRca1 0500 | " neny PR \| 1056602 [105-6RGQ2] 103:6602 |103-6RGE2| 10S-6GC2 (10S-6RGQ2 enaae | LS 6e% | 10seRGa2
$20 | 615 | 81.5| 21.5 | 31.5 | 40 50 9 |d255| 35 | 175 | 125 | 225 6 7 $20 60 | 80 | 30 | 40 |30 | 40 9 |0255| 35 | 175 6 7 7
$25 | 635 | 835 | 225 | 325 | 41 51 9 |28 | 35 | 185 | 125 | 225 6 7 $25 62 | 82 | 31 | 41 |31 4 9 |m28 | 35 | 185 6 7 7
432 | 68 | 88 |23 |33 |45 55 | 14 |34 | 35 | 185 | 155 | 255 6 8 $32 70 | 90 | 35 | 45 |35 | 45 14 |034 | 35 | 185 8 8
$40 | 745 | 945 | 205 | 395 | 45 55 | 14 |40 | 35 | 155 | 18 | 23 10 1.5 440 70 | 90 | 35 | 45 |35 | 45 14 |D40 | 35 | 155 1.5 11.5
$50 | 775 | 97.5| 30.5 | 40.5 | 47 57 | 19 [O50 | 35 |19 | 16 | 21 12 450 74 | 94 | 37 | 47 |37 | 47 19 |O50 | 35 | 19 12 12
63 | 87 |107 |36 | 46 |51 61 19 |060 | 35 | 195 | 17 | 22 14.5 63 82 | 102 | 41 | 51 | 4 51 19 |oeo | 35 | 195 14.5 14.5
(4
$80 |105 |125 | 435 | 535 | 615 | 715 | 23 077 | 65 |23 | 22 | 32 16.5 $80 | 103 | 123 | 515| 615|515 | 615 | 23 |0O77 | 65 | 23 165 16.5
$100 [121 |141 | 53 | 63 | 68 78 | 23 |094 | 65 |25 | 22 | 32 21 $100 | 116 | 136 | 58 | 68 |58 | 68 | 23 |m94 | 65 |25 21 21




108_66 ﬁ%;"ﬂ gz mm g7 mm E%gg 108—66

EEAT TR R¥&
== HRIBEFHRS A B © D h KK MG MM WE
s < EA T3 = 1 P
é o FA BULLAN - oFAH oS FAZIMUN FAR é
r SERE — 0
8 % b 920 NAosza | 16(138) | 13 | 35 8 5 | M8x1.25 9 | ¢10 | 5 )
5 25 16 (13.5 13 35 10 5 | M8x1.25 9 12 5 - =
- ; oo ; Em
32 24 (215 19 35 14 7 | M12X125| 14 16 5 15
92 Na12zA ¢
AREEA RN - $40 24 (21.5) | 19 35 14 7 | M12X1.25| 14 $16 5 15
2 TREMG ——— 50 32 (29) 22 35 18 10 | M16X15 19 20 5 15 o
© - O 80 NavtezA . : ¢ %)
N $63 32 (29) 22 35 18 10 | M16X1.5 19 $20 5 15 1
o (o))
— KK h $80 40 (37) 27 5 22 12 | M20X1.5 23 $25 6.5 215 @
A WE — | LNA-20Z-A
WF $100 40 (37) 27 5 27 12 | M20X1.5 23 $30 6.5 215
XARTH () REEABGEKERY.
o B ET
(WEEFR) THin5 D
g PREE
35 Bt ) . N5 B1

AREEF

% MG MM

N

T EHBWHEEFAWEASMREE . (FNLIMH EEF TR SR EE)
&/ FABIR, WF REPBER, MARETIE.

TE I HE TE AR SMEGL RS R
(BzhB, WITHE. HITEET) 25 WF
HEATER. i A B1 h KK MG |10S-6SH 10S-6SH
i B Mz = BASh 5st 10st 20st
$20 16 (13.5) 13 5 M8X1.25 9 5 10 15 -
$25 16 (135) | 13 5 | M8X1.25 9 5 10 15 =
— $32 24 (215) | 19 7 | M12Xx1.25 14 5 10 15 -
;Eg%’g 440 24 (215) | 19 7| M12X1.25 14 5 10 15 =
\_/ 450 32 (29) 22 10 | M16X15 19 5 - 15 25
463 32 (29) 22 10 | M16X1.5 19 5 = = =
J 480 40 (37) 27 12 | M20X1.5 23 6.5 - - -
“ hA WE $100 40 (37) 27 12 | M20X1.5 23 6.5 = = =
XARSTH () ABEABIRKERT.
SRR $20 ~ ¢ 50.

FREERITEA.



%%gﬂ BT mm Bl mm E%;g 108 w 6G

TUsEE R~T& 1 BF T4 (T Rk
[ il T Thi iBe [
& A R (T ) THES A CA | cC | cD | CF D ER | EW J KK RA &
= Rz 2
i $32 ~ $100 o i
] $32 25 60 20 | ¢14H9 | ¢24 24 R12 |20.9,| - M12X1.25 72 5
= 40 RTAZ12-A 25 60 20 14H9 | ¢24 24 | R12 |20 M12X1.25 72 =
E ER A ¢ ¢ [ —0.1 o E
i $50 RTA-16-A 33 60 20 | $14H9 | ¢28 27 R14 | 209, -— M16X1.5 74 T -
o $63 33 60 20 |¢14H9| ¢28 | 27 | R14 |20.8,| - M16X1.5 . -
%) $80 RTA-20-A 41 85 30 | 920H9 | ¢36 36 R19 |32.9,| - M20X 1.5 104 8
; 00—
8 co $100 41 85 30 |¢20H9| ¢36 | 36 | R19 |32.5,| =— M20X 1.5 104 &
— ®
[
BT Ik E A (S Tk $20 ~ $100 R~ 1 B2 TimBe i Bk am A& (S T )
iLs
CN FHES CA | CD CF | CM | CN DK ED | GW KK TA vV | TW
CD TA Vq’é
$20 36 |98H9 | ¢16 | 12 48 | $104 | 24 |12.0,| M8X1.25 17 |9%0.1| 14
=T 25 RSAZ08-A 36 | $8H9 16 | 12 48 104 | 24 |12.3,| M8x1.25 17 |9+0.1| 14
onjn[ T ¢ oo | o 0. 5| wext )

$32 RSA-12-A 50 |§12H9| ¢22 | 16 66 | ¢15.4 | 32 |16_9,| M12x125 | 24 [12+0.1 19

40 50 |§12H9| ¢22 | 16 66 | 9154 | 32 |16_3,| M12x125 | 24 [12+0.1 19

$50 64 |916H9| ¢27 | 19 83 | 9194 | 38 |21.3,| M16X15 33 [15+0.1 22

oN RSA-16-A .

o o $63 64 |$16H9| ¢27 | 19 83 | 194 | 38 |21.5,| M16X15 33 [15+0.1 22

$80 RSA-20-A 77 |$20H9| ¢34 | 235 | 100.5 | ¢24.4 | 47 |25_3,| M20X15 40 [18+0.1 30

$100 77 |$20H9| ¢34 | 235 |100.5 | ¢24.4 | 47 |25.5,| M20X15 40 18%0.1| 30

o MAAND 4 o
IV




10S-6G [Eihy . e w4 10S-6C

A hEdE
W TmE e (Y FTnw) % R~T&R (W Tusbid (Y BTm) H%

[ 2 [

& $20 « ¢25 $32 ~ $100 FHEE | A [CA|CC|CD|CF|CL|CP|CT|CW| D |ER|EW KK PF | RA &

= i =

'g?—.]i, $20 16 | 32| 16 o8 %3 ¢14 | 10 (245|016 — | — | — | 8124 m8x125 | 2 | 42 g

= 2@ D FOH o5 |FABA e | 32| 16 s te| 914 | 10 205 |08| — | = | = | et mex12s | 2 | 42 5

E ! ER RA o 98 77| ¢ - +01 - E
[ $32 RYA2-1-A 25 | 60 | 20 |¢14%5| 924 | — |58 | 44 | 12 | 24 |R12 |2014% M12x1.25| — | 72 [y |

o cpler Ewé = Dl i 640 25 | 60 | 20 [p145| 924 | — |58 | 44 | 12 | 24 |R12 |2050% M12x1.25| — | 71 -

© T ‘ K ¢ 50 RYA-16-A 33 | 60| 18 [p1alts| 928 | — |58 | 44 | 12 | 27 |R14 [2033 M16%x15 | — | 74 8

T 16

9 COL A KK $63 33 | 60| 18 [p1422| 928 | — |58 | 44 | 12 | 27 | R14 20118 M16x15 | — | 74 &

— oL RZA ¢80 RYA-20-A 41 | 85| 28 |20t 936 | — |78 | 64 | 16 | 36 |R19 [321}2 M20x15 | — | 104 ®

100 41 | 85| 28 (203 936 | — |78 | 64 | 16 | 36 |R19 [321}5 M20x15 | — | 104
B ‘§! CF
{E}F | °F1




10S-6G iy g 10S-6G

SMER~TE B mm  BSIES TR, BB FRS SR,

[ [
% caT [5]-/80] &
= =
8 REPEDE on & B
=
E omiR itk (2) E

[ [y |
o ﬁ == St =
e « It g Rt HiE 2
9] 3 |M3 8 |M8 @ s |2 >
8 ° 5 |M5 10 M10 D418 ®

R AAREBE (BRELE) 6 M6 12 M12
REFRHA SR FER RiEk
— | 1742 (mm) 17#2 (mm)
- 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 60 70 75 80 90 100
$20 | 104 | CBT5-40S | CBT5-45S | CBT5-50S |CBT5-55S |CBT5-60S |CBT5-65S |CBT5-70S CBT5-75S |CBT5-80S |CBT5-85S |CBT5-95S |CBT5-105S — — —
$25 9.4 | CBT5-40S | CBT5-45S | CBT5-50S |CBT5-55S |CBT5-60S |CBT5-65S |CBT5-70S CBT5-75S |CBT5-80S |CBT5-85S |CBT5-95S |CBT5-105S — — —
$32 | 104 | CBT5-45D | CBT5-50D | CBT5-55D | CBT5-60D |CBT5-65D |CBT5-70D |CBT5-75D CBT5-80D |CBT5-85D |CBT5-90D |CBT5-100D |CBT5-110D |CBT5-115D |CBT5-120D |CBT5-130D |CBT5-140D
SHAULFEF | ¢40 | 104 | CBT5-45D | CBT5-50D | CBT5-55D | CBT5-60D |CBT5-65D |CBT5-70D |CBT5-75D CBT5-80D |CBT5-85D |CBT5-90D |CBT5-100D |CBT5-110D |CBT5-115D |CBT5-120D |CBT5-130D |CBT5-140D
10S-6G | ¢50 | 11 — CBT6-50D | CBT6-55D | CBT6-60D |CBT6-65D |CBT6-70D |CBT6-75D CBT6-80D |CBT6-85D |CBT6-90D |CBT6-100D |CBT6-110D |CBT6-115D |CBT6-120D |CBT6-130D |CBT6-140D
963 | 14.5 — CBT8-55D | CBT8-60D | CBT8-65D |CBT8-70D |CBT8-75D |CBT8-80D CBT8-85D |CBT8-90D |CBT8-95D |CBT8-105D |CBT8-115D |CBT8-120D |CBT8-125D |CBT8-135D |CBT8-145D
480 | 12 — CBT10-60D | CBT10-65D | CBT10-70D | CBT10-75D |CBT10-80D |CBT10-85D CBT10-90D |CBT10-95D |CBT10-100D|CBT10-110D |CBT10-120D |CBT10-125D | CBT10-130D | CBT10-140D | CBT10-150D
9100 | 15.5 — CBT10-70D | CBT10-75D | CBT10-80D | CBT10-85D |CBT10-90D |CBT10-95D CBT10-100D | CBT10-105D | CBT10-110D | CBT10-120D | CBT10-130D | CBT10-135D | CBT10-140D | CBT10-150D | CBT10-160D

¢20 | 104 | CBT5-45S | CBT5-50S | CBT5-55S | CBT5-60S |CBT5-65S |CBT5-70S — — — —
$25 9.4 | CBT5-45S | CBT5-50S | CBT5-55S | CBT5-60S |CBT5-65S |CBT5-70S — — — —

$32 | 104 | CBT5-50D | CBT5-55D | CBT5-60D | CBT5-65D |CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D CBT5-85D |CBT5-90D |CBT5-95D
SHUMEEF ¢40 | 104 | CBT5-50D | CBT5-55D | CBT5-60D | CBT5-65D |CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D CBT5-85D |CBT5-90D |CBT5-95D
10s-6GD | 950 | 11 — CBT6-55D | CBT6-60D | CBT6-65D |CBT6-70D |CBT6-75D |CBT6-80D CBT6-85D |CBT6-90D |CBT6-95D
063 | 14.5 — CBT8-60D | CBT8-65D |CBT8-70D |CBT8-75D |CBT8-80D |CBT8-85D CBT8-90D |CBT8-95D |CBT8-100D
080 | 12 — CBT10-70D | CBT10-75D | CBT10-80D |CBT10-85D |CBT10-90D |CBT10-95D CBT10-100D | CBT10-105D | CBT10-110D
$100 | 15.5 — CBT10-80D | CBT10-85D | CBT10-90D |CBT10-95D |CBT10-100D |CBT10-105D CBT10-110D | CBT10-115D | CBT10-120D

REWBRB SR/ HFRE  Fiekk

1742 (mm) 72 (mm)
% mE |k 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 60 70 75 80 90 100
$20 | 104 | CBT5-50S | CBT5-55S | CBT5-60S | CBT5-65S |CBT5-70S |CBT5-75S |CBT5-80S CBT5-85S |CBT5-90S |CBT5-958 |CBT5-105S |CBT5-115S — — —
$25 | 9.4 | CBT5-50S | CBT5-55S |CBT5-60S | CBT5-65S |CBT5-70S |CBT5-75S |CBT5-80S CBT5-85S |CBT5-90S |CBT5-958 |CBT5-105S |CBT5-115S — — —
$32 | 10.4 | CBT5-55D | CBT5-60D | CBT5-65D |CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5-85D CBT5-90D |CBT5-95D |CBT5-100D |CBT5-110D |CBT5-120D |CBT5-125D |CBT5-130D |CBT5-140D |CBT5-150D
SHWBERMF | 040 | 104 | CBT5-55D | CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5-85D CBT5-90D |CBT5-95D |CBT5-100D |CBT5-110D |CBT5-120D |CBT5-125D |CBT5-130D |CBT5-140D |CBT5-150D
10S-6RG | ¢50 | 11 — CBT6-60D |CBT6-65D |CBT6-70D |CBT6-75D |CBT6-80D |CBT6-85D CBT6-90D |CBT6-95D |CBT6-100D |CBT6-110D |CBT6-120D |CBT6-125D |CBT6-130D |CBT6-140D |CBT6-150D
$63 | 14.5 — CBT8-65D | CBT8-70D | CBT8-75D |CBT8-80D |CBT8-85D |CBT8-90D CBT8-95D |CBT8-100D |CBT8-105D |CBT8-115D |CBT8-125D |CBT8-130D |CBT8-135D |CBT8-145D |CBT8-155D
$80 | 12 — CBT10-70D | CBT10-75D | CBT10-80D | CBT10-85D |CBT10-90D |CBT10-95D CBT10-100D | CBT10-105D | CBT10-110D | CBT10-120D | CBT10-130D | CBT10-135D | CBT10-140D | CBT10-150D | CBT10-160D
$100 | 15.5 = CBT10-80D | CBT10-85D | CBT10-90D | CBT10-95D |CBT10-100D |CBT10-105D CBT10-110D | CBT10-115D | CBT10-120D | CBT10-130D | CBT10-140D | CBT10-145D | CBT10-150D | CBT10-160D | CBT10-170D

$20 | 104 | CBT5-55S | CBT5-60S | CBT5-65S | CBT5-70S |CBT5-75S |CBT5-80S — — — —
$25 9.4 | CBT5-55S8 | CBT5-60S | CBT5-65S | CBT5-70S |CBT5-75S |CBT5-80S — — — —

¢32 | 104 | CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D | CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5-85D |CBT5-90D CBT5-95D |CBT5-100D |CBT5-105D
SHUNEE ¢40 | 104 | CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D | CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5-85D |CBT5-90D CBT5-95D |CBT5-100D |CBT5-105D
10S-6RGD | #50 | 11 — CBT6-65D | CBT6-70D | CBT6-75D |CBT6-80D |CBT6-85D |CBT6-90D CBT6-95D |CBT6-100D | CBT6-105D
963 | 14.5 — CBT8-70D | CBT8-75D | CBT8-80D |CBT8-85D |CBT8-90D |CBT8-95D CBT8-100D |CBT8-105D |CBT8-110D

¢80 |12 — CBT10-80D | CBT10-85D | CBT10-90D |CBT10-95D |CBT10-100D |CBT10-105D CBT10-110D | CBT10-115D | CBT10-120D

¢100 | 15.5 — CBT10-85D | CBT10-90D | CBT10-95D | CBT10-100D|CBT10-105D |CBT10-110D CBT10-115D | CBT10-120D | CBT10-125D




i I

=

10S-6 B

10S-6

BRESE (¢125~¢160)

BT X AORE
BB SR

o ITELMHEE R, AICHFKATER.
o ML FA MR FREFLANIRFL 2 T FHH o
o i EEAT I AT R AL IR NS MRS P FZERL

® FFKAE ¢20 ~ $100 HH&SEE MK FIiE A A R

ANBUE ZE BUFNIE AU AX. AZ B,

SEAE

& I ENULER \ SNUNEEH

# % AR, HFER

fl & (mm) 90125, $140, ¢160

B R & =5

= % 5 R AR (FR7l. WERILEMR)

EHEHE R 0.05 ~ 1MPa

®RIE T E A 1.5MPa
NI FRAERL: -10 ~+70°C (k)

EREELHE BIF£L: 0~ +60C(RGHK)

& A E EE R 30 ~ 300mm/s

YR BENENE (REAE AR

# i TEE (BA4H)

TRKENRFE +44m

EEA TSR misy - ShEL

EITRERITIERE B4 mm

T _
moo& FERR
10 20 30 40 50 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300

9125 ojlolo|o|lololo|lo|o|lo]o]o|oO 300
$140 ololo|o|lololo|lo|o|loj]o]o|oO 300
$160 ololo|o|lolojo|lo|o|lo]o]o|o 300

BRSE (d125~ ¢ 160)

FRiER B4 mm
10S -6 ® ® °
SR RFEETF
Sl
10S -6R ® ® ®
10S -6D ® o L4
£ BN EEFF
e Sill
10S -6RD ® ® ®
EEXR Bfi: g
o e EAEER ZMES
f o
(EEim) SmE b=F-jLidl F 1mm {TIENE TE =
PIEEA X iEEHF SHULFEN | SHRNEEN SNBSS
¢ 125 5485 5480 24.9 324 470
¢ 140 6835 6830 291 36.6 470
$ 160 9327 9357 36.8 46.7 720
) e EREHBWEEIA, HRA 2 BOKE.
o HPFERER. (MFE: 14, WEEF: 24)
FERETER B g
PD-PE # AX-AZ
£ 1m K 3m 4K 1.5m K 5m IR
15 50 130 40

SHER ()=EFER+(SHETEmmX & 1mm FRORMER) +(FLRMER X FEHE)

Trap | 10S-6R M12 0140 SEI4TH2 100mm  PD12L1 (B£4K 1m) #H2 MFFE
6835+ (100%29.1) +(15X2) =9775g

9-S0T irm;ma@m}m I



10S-6 10S-6

HESE (¢ 125~ ¢ 160) BESE (6125~ ¢160)

- FrR—NE
mm @e e%%g s«*@ -:sf‘”c a@r%’e - L
& 5 @ﬁ‘ %”t' ,%’5? Ll FXiES AHBELE | AHETEE | SAFASE | RiFEH R B&AX S4KE| BARHE &
= =
% PD12L1 DC: 25~ 40mA * im g
J,_i o R 10S-6 PD12L3 AC: 2.5~20mA 0.2mme 2 55% g26 | 3M }’—j
& PD11L1 DC: 5~ 40mA B AR B4 RANE 1m E
BN e XA 10S-6R 125/ N [100| | T [GD] PD11L3 DC2ay  |AC: 5~20mA ~ N (ON Ff &) 3m o1 -
PD32L1 AC110V  Ipc: 2.5~ 40mA 1m
g R PD32L3 AC: 25~ 20mA * 0.2mme 27542 g26 | 3™ S
S - FEME (12) PD3ILT e | SELFEE | im »
S 1056 : EPRREEF DC: 5~ 40mA BRI &
10S-6D : EFHEIHEF Fine PD31L3 AC: 5~ 20mA (ON Bt =3%) 3m
KR E) XFERAK, BMFXR—BRFEE. [AF] AX101CE x 15m
10S-6R : EFNEBIEEM H [AGJAX105CE |pc: 5~30V |DC: 5~ 40mA ERARE sm
10S-6RD : & B WFEF @O T B EEER AX111CE |AC: 5~120V |AC: 5~20mA | DC 1.5W (ON BFFREAXT) | 03mme2#54M2 o4 | 1.5m
o HIERT, FRALKAKRBRE SHAS L. AC1ECE AC 2VA SHEFHE [ 5y
fily
DC: 30V AT |DC: 40mA BT ,
__ _ AX125CE |1 C: VLT |AC: 20mA BT * °m 'J\ﬂ%'ﬁg
Zﬂﬁ;%g (REAAS) = AX11ACE |AC: 5~120V |5~ 20mA 2VA BEARE | 4stmmasst | 05m [VAEEHE
HAR 1 = AX11BCE |DC: 5~30V |5~ 40mA 1.5W (BRBEMNAIBERR) SEEABY | 05m
(R B FL WA SR FLIE AR ) AZ101CE 1.5m
SEL{TAE (mm) AZ105CE o mkome 5
DC: 5~30V |DC: 5~ 40mA JERTE m
A AZ111CE |AC: 5~120V |AC: 5~20mA LZ\CC: 12,3\2 - (EEMIBRS 0.3,2221*%%524 15m
AZ115CE : SELEHW 5m
£172 (mm) DC: 30V AT |DC: 40mA BT
125 + $140 - $160 AZ125CE TV Ao ol x x 5m
TRHREE LA S ' ’ ! AZ11ACE ﬁg. gov ﬁlzgv QC. 220871“/::,“— 2VA BRIRE shiEiEsest | 05
- . 51200 [5~ = aspegEst | 0sm
miE as AZ11BCE |DC: 5~30V |5~ 40mA 1.5W B manaess) s@rmnd 0.5m
$125 LNA-30Z-1 AX135CE  |pC: 90 ~ 240V 5~ 300mA N e g DSET N‘?{E“ 5m
$140 LNA-30Z-1 AZ135CE |AC: 90~ 240V m ™ KR S =) 03%&}_—%’%& 94 5m
160 LNA-36Z-2 AX145CE _|pC: 24 ~ 240V *= o 2TA% e | 5m
¢ AZ145CE | AC: 24~ 240y |5~ 300MA 3VA | B E-J_I’é s °-3§§E§§Z “ | 5m
PD14L1 BHIRE | 02mme 2R 26 1M
PD14L3 DC10 ~28V|5 ~ 20mA (ON &%) w%)%iﬂiﬂ 3m
PD13L1 . ERTRE  |0t5mma i 26 1M
PD13Ls | OV AT (0.1~ 40mA (ON F &%) e R 3m
PE34L1 RHRBE | 02mme 2R 26 1M
% [GPPE3aLs |C10~28V|5~ 20mA (ONH&Z) | S&LFWH | 3m
PE33L1 . BERTIRE  (015mmed s E 26 1M
. oEaalg DGV ELT 0.1~ 40mA ) . (NI T L s
[BE] AX201CE-1 & AR 1.5m |AIRIEEHIR
[BF] AX205CE-1 (FENIBRS 032 B | 5m
= AX211CE-1 gy | TEEARH | 15m
AX215CE-1 DC: 530V |5~ 4omA (41 1 BUTR) 5m
AZ201CE-1| BRI 1.5m
[BN] AZ205CE-1 (BRNABRZ) oamme2gsEes | 5m
AZ211CE-1 = S%EFEY | 15m
AZ215CE-1 (emﬂwm 5m
o ERLMIPEIBMFXP, MPEMBRE AL (HRERE), BHL e PD & PE £ o AX BIFFE

B EERRIPOEE (SK-100),
® AX. AZ135CE Ui tHiZ48 40 B # R iHZEAH B FF X AT

AT (BT =5
o XTFRIFFRIE

=

)o
, EH WSS REOTF KIS
o iRl CE #rftffo

X TF ZE BFFX, BSREKRWA MBI,



10S-6 FESE (6125~ ¢ 160) f: o eft: o BRSE (6125~ ¢ 160) 10S-6

SD SD

[ _ . - _ . o [
» EBBFREFITER 8 B E E A AR &
b 1056 (R) SDFEIN[FE 10S-6RD  SD[PI 2 |N[77] i
% ® [§1Z(125~¢160 ® [§72$125~¢160 2-EE Y PL %

E 2-EE Y PL &
i o o |
© N N B
g — @

— = = == N ih3ED «H»— - - b - ﬂ*iﬁ;‘ﬁﬁ D ©

43D ~H>—f - 1 = = =
= - - N 25
ﬁr«% ~— N

I
e —— [l
F—* f e —
L — ) 4-FBRF B4t
B 44 2-KKIFA 2x4 -DDixBB FHE
2x4 ~DDIRBB 4-FBRH FRE

KKRA

MM - -

v
2x4-RILERFG
E \ EBT WE LL+1778 WF+1782

TV 2x4-FHREFG N
E BT WF LL+17%8
Rt% R<%
iZs i2s
, A BB BT D DD £ EE ER FB , A BB BT D DD E EE ER FB
e R 1)
$125 30 25 18.4 32 M14X2 0142 Rc3/8 R95 $12.5 $125 30(22.5) 25 18.4 32 M14X2 0142 Rc3/8 R95 012.5
$140 30 25 18.4 32 M14X2 0158 Rc3/8 R105 $12.5 $140 30(22.5) 25 18.4 32 M14X2 0158 Rc3/8 R105 $12.5
$160 33 28 21.2 36 M16X2 0178 Rc3/8 R119 $14.5 $160 33(26.5) 28 21.2 36 M16X2 0178 Rc3/8 R119 014.5
i2s 25
, FG KK LL MM N PL TV WF Y , FG KK LL MM N PL TV WF Y
e [
$125 $21.2 M22X2.5 83 $35 37 26 0114 16 26 0125 $21.2 M22X2.5 83 035 37 26 0114 16 26
$140 $21.2 M22X2.5 83 $35 40 26 0128 16 26 $140 $21.2 M22X2.5 83 $35 40 26 0128 16 26
$160 $24.2 M24X3 9 $40 45 285 0144 17 285 $160 $24.2 M24 X3 91 040 45 285 0144 17 28.5

E1) () AMBERTITEA10MKEMNERRKE.



i I

10S-6 B

Bfir: mm HESE (¢ 125~ ¢ 160) 108 6
N S
B ETTRIZS S D
1A 5EB:
M c
WF
R~T%
Ty
HRBH A AA B D h KK WF
wa\ | THas ' ¢
$125 | LNA-30Z-1 45 42 46 10 32 18 M30x1.5 13
$140 | LNA-30Z-1 45 42 46 10 32 18 M30x1.5 13
$160 | LNA-36Z-2 50 47 55 10 36 21 M36x1.5 14

— ==
108 6 HRESH (4125~ ¢160) g{7: mm
KA
108-6R  SD[MZIN[{TH| - [FXi2E|[FXHE]
oPD K PERIFF X
Xz, UXs,
me SEREME (GiS) SEREME (ThR)
PD# PD# PER!
Rz UXi1 UXz UXs UX1 UX2 UXa UXi UX2 UXs
0125 35 30 245 33 28 26.5 32 27 29
$140 35 30 245 33 28 26.5 32 27 29
$160 41 32 26.5 39 30 28.5 38 29 31
oAX. AZBIFF %
RV; RV2 UXe_
R~t& Lux4]
s BEREME
.. RV1 RV2
mE UXi UX2
$125 35 30 86.5 80
$140 35 30 95 88.5
$160 41 32 104.5 98
o H i RN A FF KM BEREMEHE .
o UEEH A B AARE .
HMEEE S E FRREZIMTE
i PDE! (F#=)| PD-PER (Thm) AX:AZE (B#m) AX-AZE (ZMs) PDRPER! AXRAZE
N HEERE | e | HEERE | wE | EEE | i | SEEE | e PR o | e B | g
4125 () FTEE (o) PIEE
$140 | 12~18 |25MF| 5~11 [15MF| 8~15 [15MTF| 5~11 [1ATF  ¢125
$160 $140 10 10 10 10
$160

FrR@MAERIZER X
oPD. PERFF %

1,

S

FrR@MA ERIRE T R

oPD. PERIFF*
CBFAXEEBLITNEEMBEENTE. (FXETIEL
AEHRL, WETEMFR, BRSNS AEER. )

BT S B7E A MG T KRN ELEROFF X R R IR
o

BEFAXNEEREMBERITEE. GHFXEEBLN
B2 RE IRt E s, FRE TG M SER
RIFF KR I, FHEE. )
EEH4ERFE0.1~0.2N'mE Ao

4. BTN, AXEBEREAR.

N

N

w

oAX. AZEIFF%

oAX. AZBIFF %

VEEREEE R (AX. AZR) .

2. METSL & AT BN LR T X R R B
o

ERFENSEREMEEE, 78T XE Ry ITLE
ERL,

ZEAER H0.4N-mAER .

4. HIETRAN, FEEBEHES.

N

«

Tk I

9-S0T ﬁ-mjﬂg



i I

10S-6 B

10S-6

BRESE (¢125~¢160)

B mm

& EF T 45 7k
A10 A14
Cc1
MM —_-
x| XA X%
WF '
BEAERSE HEAERST®
a8 4125 0140 $160 D8 4125 $140 $160
MM 35 35 40 A 60 60 72
WF 14 14 16 KK [M30X1.5|M30X1.5|M36% 1.5
MM 35 35 40
WF 14 14 16
A15 A20 oaro M
KKK
MM «{ —
SMM - -— /
c1 P
XA | X F
WF'
BERERS® BERERS®
a0 4125 $140 $160 aa~DE 4125 $140 $160
A 60 60 72 AA 20 20 24
KK [M30X1.5\M30X1.5|M36X 1.5 d 16 16 18
MM 35 35 40 MM 35 35 40
WF 14 14 16 WF 50 50 55
A28 A30
MM
HEAERST® BEERST®
a8 4125 0140 | 160 aa~PE| 4125 0140 | 160
A 45 45 50 A 50 50 55
42 42 47 20 20 24
KK |M30X1.5\M30X1.5|M36X 1.5 d 16 16 18
L 10 10 10 ML 22 22 28
MM 35 35 40 MM 35 35 40
WF 24 24 26 WF 5 5 5

i mm WRSH (9125~ $160)
A37 KKK %L, KA
oMM | 3 hdHs --
><F & XF L EFERTUAMRAFEMAIE. R
" TR, SN TS
g/ERTj-iE TURZE, BEAATEE
e8| 9125 | 140 | 9160 o HFHRENHEMRYT, MBHFERT,
A 30 30 33 BRITEH.
26 26 28
KK |M22X2.5/M22X2.5| M24X3
L 10 10 10
MM 35 35 40
WF 14 14 16
R~THE B mm BB
TR, EBE TR SIESHR.
FRE 2
ke CBT -[100] D
E . — LB R
L — D: 44
W BiR
e 12: M12
LB 14: M14 2K (2)
- - - E1) klﬁi%?LE)ﬂ?iéﬂ&Hff, WIS T R
- E2) {712 125 W LR BT R 5427
REBR—IER
%51 " " iT #
- e 10 20 30 40 50 75 100
10S-6(R) | 125, $140| 22.9 | CBT12-100D | CBT12-110D | CBT12-120D | CBT12-130D | CBT12-140D | CBT12-165D | CBT12-190D
10S-6(R)D | $160 27.7 | CBT14-110D | CBT14-120D | CBT14-130D | CBT14-140D | CBT14-150D | CBT14-175D | CBT14-200D

Tk I

9-S0T i-i;umg



